

वार्ड संख्या 1

बडगांव के खसरा संख्या 1 से प्लेटीनियम पार्क प्लानिंग से दक्षिण दिशा में चाणक्य टीचर ट्रेनिंग सेन्टर शामिल करते हुए बडगांव की सीमा-सीमा चलते हुए खसरा संख्या 23 तक। यहां से दक्षिण दिशा में गोलाई में होते हुए खसरा संख्या 1971/1245 तक। यहां से अन्तिम छोर तक श्री नटवर लाल जी मीणा के मकान तक। यहां से पूर्व दिशा की ओर खसरा संख्या 2282/1301 से पूर्व दिशा की ओर जयवन्त कोठारी मकान तक। यहां से उत्तर दिशा के चौराहा होते हुए प्रताप गौरव केन्द्र के मुख्य सड़क से मनोहरपुरा कॉलोनी के महावीर रेस्टोरेन्ट तक। यहां से उत्तर दिशा कि ओर मनोहरपुरा मार्ग पर चलते हुए बडगांव पुलिस चौकी शामिल करते हुए मदार नहर को रौस करते हुए श्रीनाथ मिश्रान भण्डार तक। यहां से भंवरलाल प्रजापत का मकान छोड़ते हुए साईफन बेदला मुख्य मार्ग पर ब्लू डायमण्ड कॉम्प्लेक्स को शामिल कर पूर्व दिशा कि आबादी को सम्मिलित करते हुए गली के अन्तिम छोर पर स्थित 18-ए अमृतनगर को छोड़ते हुए से नदी के खसरा संख्या 1898 तक। यहां से नदी के किनारे-किनारे बेदला श्मशान पुलिया तक। यहां से खसरा संख्या 739 को सम्मिलित करते हुए पश्चिम दिशा में खसरा संख्या 2287/547,542 पुनः दक्षिण दिशा में खसरा संख्या 539 को छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में 550 पुनः उत्तर दिशा में 571 पुनः दक्षिण दिशा खसरा संख्या 515 के खेत जोड़ते हुए दक्षिण दिशा में खसरा संख्या 449 से उत्तर दिशा की ओर चलते हुए शिव कोलोनी श्री दिनेश जी सेन के मकान को सम्मिलित कर बाये भाग की सम्पूर्ण आबादी को सम्मिलित करते हुए, श्री राजेन्द्र जी श्रीमाली के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा की ओर चलते हुए श्री वरदी सिंह जी मकान को शामिल करते हुए पुनः उत्तर दिशा की ओर पिक पर्ल सोसायटी को छोड़ते हुए पार्क तक। यहां से उत्तर दिशा की ओर स्थित सड़क के दोनो साईड के मकानों को शामिल करते हुए अन्तिम छोर तक। यहां से पश्चिम दिशा की बायी ओर सम्पूर्ण आबादी को सम्मिलित करते हुए, श्री नाथ दुध डेयरी एवं सामने की ओर स्थित दक्षिण दिशा में स्थित फत्तह सिंह जी के मकान तक। यहां से पश्चिम दिशा की ओर बायी तरफकी सम्पूर्ण आबादी को सम्मिलित करते हुए, उत्तर दिशा की ओर मुख्य मार्ग पर स्थित देवरे तक। यहां से पश्चिम दिशा की ओर स्थित नहर को रौस कर मुख्य सड़क तक सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 2

नीमच खेड़ा पुलिया से पहले अरोड़ा नगर की तरफपूर्व दिशा में उतरने वाले रूट से चलते हुए 55/373 तक। यहाँ से आगे से बाँयी तरफदक्षिण दिशा में चलते हुए ताहेदा व यूनुस अली के मकान तक। यहाँ से पूर्व में सड़क-सड़क मकान न. 55/969 तक, यहाँ से सड़क रौस कर म.न. 55/1023 तक, 55/1023 से उत्तर में सड़क-सड़क हनुमान कॉलोनी कच्ची बस्ती सीमा-सीमा होते हुए हनुमान कॉलोनी तक। यहाँ से वकावरी बाई के मकान को शामिल करते हुए हनुमान कॉलोनी मुख्य सड़क से होते हुए हनुमान मंदिर तक। राजकीय स्कूल शामिल करते हुए पूर्व में बी. एन. शारदा, आर. के. यादव के मकान तक। यहाँ से रोड रौस म.न. 55/261 तक। यहाँ से सड़क-सड़क पूर्व में 55/255, 55/253, 55/243 को शामिल कर पुराने चुंगीनाका तक। यहाँ से उत्तर दिशा में साईफन की तरह चलते हुए पूर्व दिशा में शान्तिवन गली में मेवाड़ आंचलिक बैंक को शामिल करते हुए सड़क-सड़क पूर्व दिशा में जाकर पुनः बायी तरफ10, शान्तिवन के सामने होते हुए पुनः पूर्व दिशा में जाकर डॉक्टर अपना हॉस्पिटल वाले के घर के सामने होते हुए निहारिका हॉस्पिटल तक, यहाँ से पुनः बाँयी ओर जाकर सामने पुनः पूर्व दिशा में चलते हुए आर. के. टपसस स्वप्न विला को शामिल करते हुए आयड नदी तक, यहाँ से नदी-नदी उत्तर दिशा में चलते हुए नगर निगम सीमा से होते हुए साईफन चौराहा से पश्चिम दिशा में बडगांव की ओर चलते हुए, विद्या भवन सरल इन्स्टीट्यूट को शामिल करते हुए बडगांव बस स्टेण्ड तक, यहाँ से एस.बी.आइ बैंक को शामिल करते पुनः दक्षिण दिशा में कृषि विज्ञान केंद्र की बाउण्ड्री के सहारे-सहारे मदार नहर तक। यहाँ से पश्चिम दिशा में नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए मनोहर पुरा सड़क को शामिल करते हुए पश्चिम में आशापुरा बिल्डिंग मेटेरियल शामिल करते हुए प्रताप गौरव केंद्र जाने वाली सड़क तक। यहाँ से सड़क-सड़क नगर निगम सीमा होते हुए देवमगरी को छोड़ते हुए पुनः पूर्व दिशा में वन विभाग की बाउण्ड्री- बाउण्ड्री परशुराम कॉलोनी तक। यहाँ से पुनः दक्षिण दिशा में एज्युकेशनल स्कूल के सामने होते हुए दलपत किराणा तक। यहाँ से पूर्व दिशा में मामा-भान्जा गली होते हुए खेड़ादेवी मंदिर शामिल करते हुए कॉर्नर तक। यहाँ से पुनः दक्षिण दिशा में जाकर पुनः पूर्व दिशा में के. के. केटर्स तक। के.के. केटर्स से दक्षिण दिशा में चलते हुए सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए चिकित्सालय तक। चिकित्सालय के पास आंगनवाड़ी के सामने होते हुए गली से बाहर निकल रूट मदार नहर तक। यहाँ से नीमचखेड़ा चौराहा रौस कर आगे वाले कट तक का क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 3

राजस्व ग्राम हवाला खुर्द के आराजी संख्या 1 कोने से प्रारंभ होकर खसरा स. 1 को शामिल करते हुए खसरा सं. 234/82 तक है। इसमें हवाला कला की आबादी शामिल है। हवाला कला के खसरा न. 234/82 से खसरा सं. 1504 सीसारमा की सीमा से पश्चिम की ओर मुड़कर खसरा 1503 को शामिल करते हुए खसरा सं. 1473 जो कि सज्जनगढ़ पहाड़ी एवं बाँयलोजीकल पार्क के

कुछ हिस्सो को शामिल करते हुए खसरा 1473 के कोने तक यहां से दक्षिण में सज्जनगढ़ की पहाड़ी-पहाड़ी होते हुए खसरा न. 1473 के दुसरा कोना जो कालारोही मुख्य सड़क तक। यहां से पूर्व की ओर सड़क सड़क जिसमें भैरव वाटिका एवं बस्ती को छोड़ते हुए सज्जनगढ़ की पहाड़ी होते हुए पुनः दक्षिण में स्थित कालारोही सड़क तक। यहाँ से पूर्व की तरफमुड़कर सड़क-सड़क खसरा न. 1473 के कोने तक यहाँ से सड़क-सड़क खसरा सं. 1471 के तिराहे तक। तिराहे से पुनः पश्चिम की तरफजो रास्ता कोडियात की सड़क पर स्थित खसरा न. 1458 तक यहाँ से दक्षिण में मुड़कर खसरा सं. 1441 को शामिल करते हुए खसरा सं. 1441 तक। यहाँ से रास्ते-रास्ते होते हुए जिसमें धाबाई जी की बाड़ी, रमाडा होटल आदि शामिल है। खसरा न. 1441 से पूर्व तरफ मुड़कर जिसमें खसरा न. 1409, 1404 पहाड़ी को शामिल करते हुए खसरा न. 3306 पहाड़ी तक। यहाँ से दक्षिण तरफमुड़कर जो रास्ता बुझड़ा की तरफजाता है, उस रास्ते पर स्थित खसरा न. 3467 तक। यहाँ से पूर्व की तरफजो रास्ता सीसारमा पुलिया की तरफजाता है, उस रास्ते-रास्ते होते हुए खसरा 3474 तक। यहां से पश्चिम तरफमुड़कर जिसमें खसरा न. 3551, 3552 एवं खेत का शामिल करते हुए बुझड़ा जाने वाले मुख्य सड़क से होते हुए खसरा न. 4528 तक। पूर्व की ओर खसरा संख्या 4557 तक से दक्षिण की ओर खसरा संख्या 46, 66 का बुझड़ा नदी का भाग शामिल करते हुए दक्षिण की ओर खसरा संख्या 4683, 4689 गोलाई को शामिल करते हुए खसरा संख्या 4702 से 4838 तक की गोलाई को शामिल करते हुए खसरा संख्या 4907 तक, स्टेट हाईवे 50 से नाई तिराहे खसरा संख्या 5018 तक। यहां से पुनः दक्षिणी पूर्व की ओर खेतों को शामिल करते हुए पूर्व दिशा में चलते हुए खसरा संख्या 5191 से 5279 तक। सीसारमा पहाड़ियों से लगती हुई नया खेड़ा की सड़क-सड़क होते हुए दक्षिण की तरफ चलते हुए सीसारमा पहाड़ी के खसरा संख्या 5284 को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर सीसारमा के खसरा संख्या 5285 तक। यहाँ से बलीचा के खसरा संख्या 1 से दक्षिण की ओर खसरा संख्या 635 तक, पूर्व दिशा में खसरा संख्या 643 से दक्षिण की ओर जाते हुए खसरा संख्या 968 तक। वहाँ से उदयपुर अहमदाबाद हाईवे को रौस करते हुए दक्षिण मुख्य सड़क की ओर खसरा संख्या 1539 तक। वहां से दक्षिण की ओर आंशिक पहाड़ियों को शामिल करते हुए खसरा संख्या 2017/1566 से दक्षिण की ओर खसरा संख्या 1682 तक। यहां से पूर्व की ओर मुड़कर आराजी संख्या 02 को लेते हुये आराजी संख्या 1690 व 1844 तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर राजस्व ग्राम बलीचा की सीमा-सीमा चलते हुये बलीचा मंडी के कॉर्नर तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुये कृषि मंडी को अन्दर लेते हुये राजकीय वृद्धमंत्र को छोड़ते हुये बाये हाथ की आबादी लेते हुये श्री जी डेयरी एवं किराणा स्टोर लेते हुये आशापुरा सेनेट्री को लेते हुये रॉयल हुडाई के सामने हाईवे तक। यहां से पश्चिम की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये बलीचा तिराहे पर वाईन की दुकान तक यहां से उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये चेटक इलेक्ट्रिक एण्ड हार्डवेयर की दुकान तक। यहां से पश्चिम की ओर मुड़कर पंकज हेयर आर्ट की दुकान को लेते हुये सागर विहार रोड न.2 पर चलते चलते बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुये कृष्णा दुध डेयरी को लेते हुये भेरुनाथ किराणा स्टोर को लेते हुये श्री राम दूत हाईट अपार्टमेंट को छोड़ते हुये राजस्व ग्राम बलीचा के आराजी संख्या 1 के कॉर्नर तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर राजस्व ग्राम सीसारमा के आराजी संख्या 5283 से शुरू होकर पहाड़ी-पहाड़ी चलते हुये राजस्व ग्राम सीसारमा की सीमा को काल्पनिक रेखा मानते हुये एम.ई.एस. बंगले को शामिल करते हुये सड़क तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर सड़क सड़क चलते हुये पश्चिम की ओर मुड़कर सेना की छावनी को शामिल करते हुये आराजी संख्या 4073 पिछोला के सहारे सहारे चलते हुये प्रताप पार्क को छोड़ते हुये सीसारमा की आराजी संख्या 3140 तक। यहां से पश्चिम की ओर मुड़कर बाये हाथ के खेतों को लेते हुये आराजी संख्या 3072 तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर मुख्य सड़क पर आराजी संख्या 2683 के कॉर्नर तक। यहां से सड़क सड़क उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये होटल अग्नि ज्ञा को छोड़ते हुये हरिओम हॉस्पिटल को लेते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुये रामपुरा चौराहे तक। यहां से पूर्व की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये मातेश्वरी भोजनालय को लेते हुये विनायक सुपर मार्केट को लेते हुये रिलाईन्स स्मार्ट बाजार तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर रिलाईन्स स्मार्ट बाजार के पीछे से होते हुये जाट विला को लेते हुये दादू हाउस म.न. 59 गुलशन नगर तक। यहां से उत्तर पूर्वी की ओर मुड़कर पहाड़ी के रास्ते चलते वी.आई.टी. स्कूल को छोड़ते हुये सज्जन नगर कॉम्प्लेक्स की आबादी को लेते हुये सज्जनगढ़ सड़क पर सिद्धी विनायक किराणा स्टोर तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की खाली भूमि को लेते हुए दाये हाथ की आबादी को छोड़ते हुए बोरहाना जनरल स्टोर तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर पहाड़ी-पहाड़ी होते हुये दाये हाथ की आबादी को छोड़ते हुए कॉर्नर पर किराणा की दुकान तक। यहां से पूर्व की ओर मुड़कर किराणा की दुकान को छोड़ते हुये बाये हाथ की आबादी लेते हुये रामसिंह जी आटा चराजस्थान पत्रिका को लेते हुए सड़क तक। यहां से पूर्व की ओर मुड़कर चनाल भवन को लेते हुए शम्भु डेयरी तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर सुहाना ब्यूटी पार्लर को

व भेरुनाथ फर्नीचर को छोड़ते पहाड़ी-पहाड़ी चलते हुए संत कृपा भवन तक यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए भेरुनाथ मंदिर को छोड़ते हुए अम्बाव परिवार व अमलाजीया परिवार को लेते हुए राजीव गांधी गार्डन की दीवार तक। यहां से राजीव गांधी गार्डन की दीवार के सहारे सहारे चलते हुए फत्तहसागर रोड रोड चलते जैन फार्मस को लेते हुए यहां से उत्तर पश्चिम की ओर शिल्पग्राम के रास्ते मुड़कर बाये हाथ की आबादी व शिल्पग्राम को लेते हुये बडी रोड तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर बडी रोड चलते हुए रश्म रिपोर्ट तक। यहां से पहाड़ी पहाड़ी राजस्व ग्राम हवाला की सीमा को चलते हुए ऐश्वर्या रिपोर्ट को शामिल करते हुए हवाला खुर्द के आराजी संख्या 1337 के कॉर्नर तक। यहां से उत्तर की ओर मुड़कर राजस्व ग्राम हवाला खुर्द के आराजी संख्या 73 के कॉर्नर यहां से पश्चिम की ओर मुड़कर राजस्व ग्राम हवाला खुर्द की सीमा सीमा चलते हुए पुनः राजस्व ग्राम हवाला खुर्द के आराजी संख्या 1 के कॉर्नर तक। इस बीच की सम्पूर्ण आबादी।

वार्ड संख्या 4

फत्तहसागर के उत्तरी गेट के पास जो नहर फत्तह सागर में गिरती है से प्रारम्भ होकर पूर्व में नहर-नहर देवाली पुलिया की तरफयहाँ से उत्तर में नहर-नहर होते हुए नीमचखेड़ा पुलिया तक, नीमचखेड़ा पुलिया से बाँयी ओर मुड़ कर कृष्णा डेयरी को शामिल कर नीमचखेड़ा डिस्पेन्सरी के सामने से गवरी चौक सामुदायिक भवन के सामने से पंचभवन को शामिल करते हुए के.के. केटर्स से बाँयी ओर पश्चिम दिशा में जाकर उत्तर दिशा में खेड़ा देवी के मंदिर तक खेड़ा देवी के मंदिर को छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में मामा भांजा गली होते हुए दलपत किराणा के सामने तक दलपत किराणा से उत्तर दिशा में एज्युकेशन स्कूल रोड शामिल करते हुए वन विभाग की बाउण्ड्री पश्चिम दिशा में जाते हुए पहाड़ी की तलहटी में बसी बस्ती को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा होते हुए बडी रोड पर, बडी रोड से पूर्व दिशा में फत्तहसागर के उत्तरी गेट तक जहां मदार नहर गिरती है सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 5

नीमच खेड़ा अरोड़ा नगर पुलिया से दक्षिण में स्थित सड़क के पूर्व दिशा के कट से दक्षिण में चलते हुए देवाली पुलिया तक, देवाली पुलिया से पूर्व दिशा में फत्तहपुरा चौराहा रौस कर पुंला रोड पर अहिंसापुरी सरकारी स्कूल श्मशान शामिल करते हुए नई पुलिया तक, नई पुलिया से आयड नदी-नदी आर के विल इलेक्ट्रीक डी.पी. तक, यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए पुनः दायी ओर घूम कर निहारिका हॉस्पिटल तक, यहाँ से पुनः पश्चिम दिशा में चलते हुए आगे जाकर दायी ओर घूम कर मेवाड़ आंचलिक बैंक को शामिल कर मुख्य सड़क तक, यहाँ से दक्षिण में चुंगीनाका तक, चुंगीनाका से पश्चिम दिशा में मंगलश्री वाटिका के सामने होते हुए हनुमान मंदिर तक, हनुमान मंदिर से सामने होते हुए कच्ची बस्ती सीमा-सीमा 55/1023 तक, यहाँ से सड़क रौस कर 55/969 तक यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए बोहरा यूनुस अली के मकान के सामने से उत्तर में चलकर पुनः आगे से पश्चिम दिशा में घूमकर नहर वाली सड़क जिसमें अहिंसापुरी टांक भवन एरिया आदि सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 6

यूआईटी चौराहे से आरम्भ होकर रपट के पूर्वी ओर नाले-नाले होते हुए पंचवटी नाला, गुमानिया वाला नाला, आलू फैक्ट्री तिरपटे तक इसमें न्यू फत्तहपुरा हीरो होण्डा शोरूम, रेलवे ट्रेनिंग का विभाग सम्मिलित है, तिरपटे से रेलवे ट्रेनिंग के पूर्वी-दक्षिणी कोने से उत्तर में रेलवे ट्रेनिंग के पूर्वी फटक तक। यहां से सड़क-सड़क जो कि फत्तहपुरा चौराहे की ओर जाती है, सड़क-सड़क फत्तहपुरा चौराहा, सेवा मन्दिर चौराहा, देवाली विद्याभवन, हैण्ड्रीर 1प्ट्स के पास स्थित नहर पुलिया तक, इसमें रेलवे ट्रेनिंग, फिड क्लब, सरकारी क्वार्टर, पुलिस चौकी फत्तहपुरा विद्याभवन स्कूल व विद्याभवन हैण्ड्रीर 1प्ट्स इसमें शामिल है, पुलिया से पश्चिम में नहर-नहर होते हुए फत्तहसागर तक इसमें देवाली की आबादी सम्मिलित है, यहाँ से दक्षिण में फत्तहसागर के किनारे पाल पर जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के पम्प हाउस को शामिल करते हुए पाल-पाल दक्षिण में फत्तहसागर नाले तक, यहाँ से पूर्व में जो रास्ता नीलकण्ठ महादेव होते हुए यूआईटी ऑफिस चौराहे तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 7

हाथीपोल चौराहे से आरम्भ होकर उत्तर में जो रास्ता चेटक होते हुए सुखाडिया सर्किल जाता है उस रास्ते पर स्थित पंचवटी गुमानिया वाला नाला पुलिया तक, यहाँ से पश्चिम में नाला - नाला होते हुए यूआईटी के रपट तक, इसमें दक्षिण आबादी सम्मिलित है, रपट से सड़क सड़क पश्चिम में जो रास्ता फत्तहसागर की ओर जाता है, रास्ते - रास्ते फत्तहसागर नाले तक इसमें उदयपुर विकास प्राधीकरण व नीलकण्ठ महादेव शामिल नहीं है, नाले से फत्तहसागर किनारे- किनारे दक्षिण में होते हुए फत्तहसागर लिंक नहर गेट तक इसमें मोती मगरी, सर्किट हाउस, सम्मिलित है। लिंक गेट से सड़क सड़क जो रास्ता चेटक की ओर जाता है उस रास्ते-रास्ते स्वरूपसागर, काले किवाड तक इसमें होटल लक्ष्मीविलास, अरावली वाटिका, आनन्द भवन, हिन्दुस्तान जिंक का मुख्यालय ऑफिस शामिल है, काले किवाड से स्वरूपसागर पूर्वी किनारे किनारे दक्षिण में कटक बिजली बुर्ज तक। यहाँ से पूर्व में मीट मार्केट निगम सेक्टर ऑफिस को शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुये पुलिस चौकी को छोड़ते हुए हाथीपोल चौराहे

तक इसमें नया बोहरा बाजार, गणपति प्लाजा, होटल उदयविलास आदि सम्मिलित हैं हाथीपोल चौराहे तक इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 8

शंकर लाल कुमावत वारीघाट घोड़े वाले के मकान को मिलाते हुये उत्तर की तरफ शहर कोट के साथ ईमली घाट, अलरहमानीया रेस्टोरेन्ट से आगे शिव मंदिर तक को सम्मिलित करते हुये नयी पुलिया तक, यहाँ से शहर कोट के सहारे होटल राजदर्शन को छोड़ते हुए स्वरूप सागर के पाल के किनारे-किनारे काला किवाड तक, यहाँ से पश्चिम में सड़क-सड़क निगम नर्सरी को सम्मिलित करते हुए लिंक नहर जहाँ फाहसागर में मिलती है वहाँ तक, वहाँ से पश्चिम में फाहसागर के किनारे-किनारे होते हुए अलकापुरी को छोड़ते हुए राड़ाजी चौराहे तक, राड़ाजी चौराहे की पूर्व की ओर कुराबड़ हाऊस रोड पर होटल महिमा से कुराबड़ कोठी तक, कुराबड़ कोठी से नीचे ज्योत्सना झाला व सी.एस. राठौड़, 3-सी, अम्बावगढ़ को मिलाते हुये नीचे की ओर अनवर खान के मकान से अहसान खान, मकान नम्बर-110, अम्बावगढ़ से हिन्दुस्तान आर्म्स बंदुकी दुकान से मोहम्मद सलीम के मकान को मिलाते हुये कमल लाल पानेरी के मकान तक, कमल लाल पानेरी के मकान से रोड ₹ 105 कर होटल नेच्युरल को सम्मिलित करते हुये ऊपर की खम्माघणी रेस्टोरेन्ट को सम्मिलित करते हुये गोपाल कोठिया, मकान नम्बर-32, मोनिका कॉम्प्लेक्स के आगे पार्श्व रेखा पालीवाल के मकान से पुष्प वाटिका तक पुष्प वाटिका से अम्बापोल अंदर सुर्यविला होटल को लेते हुये रॉयल बुटिक बिडिंग को लेते हुये पूर्व में जाड़ा गणेश जी चौक कार्नर पर एस.बी.आई. एटीएम, भैरुजी का देवरे को सम्मिलित करते हुये होटल सालेरा नेचरनेस्ट को सम्मिलित करते हुये बाँयी हाथ की ओर सम्पूर्ण आबादी भगवान गहलोत के भवन तक। चांदपोल पुलिया, चांदपोल दरवाजे से दक्षिणी दिशा में पानी के किनारे-किनारे गणगौर घाट तक इसमें बागौर की हवेली शामिल नहीं है यहाँ से पूर्व दिशा में गोविन्दम् आर्द्र गैलेरी वाली बिडिंग से ऊपर नेच्युरल व्यु रेस्टोरेन्ट बिडिंग से होटल ट्रीबो उदय निवास, कोठारी की हवेली को शामिल करते हुए पूर्व में नानी गली होते हुए जगदीश चौक घन्टाघर मार्ग सड़क पर यहाँ से उत्तर में सड़क-सड़क मांझी की बावडी होते हुए गणेश घाटी जाने वाले मार्ग तक, घन्टाघर की ओर बायीं तरफ अरोड़ा मिष्ठान से नाली गली व वारियों की पोल जैन मंदिर को मिलाते हुये आगे की ओर मांझी की बावडी, रंग निवास मिष्ठान, शीतलनाथ मंदिर से आगे गणेश घाटी कार्नर से ऊपर की ओर लक्ष्मी लाल एण्ड सन्स शीतलनाथ जी का ऊपासरा को सम्मिलित कर आगे दलालों की पोल को सम्मिलित करते हुये आगे पारखों की गली नम्बर-1 के बाहर गणेश मंदिर तक, गणेश मंदिर से रोड ₹ 105 कर सीताफत की गली मकान नम्बर-90, बृजेन्द्र सिंह गहलोत के मकान को सम्मिलित कर बाँयी हाथ की ओर मकान नम्बर-15, दामोदर लाल सोनी के मकान को सम्मिलित कर मकान नम्बर-19, श्री मधुसुदन सोनी के मकान को मिलाकर ईलाजी का नीम कार्नर पर श्री देवेन्द्र जोशी के मकान तक, श्री देवेन्द्र जोशी के मकान के सामने, मकान नम्बर-24, महेश चन्द्र पुरोहित के मकान से आगे की ओर मकान नम्बर-29, ईलाजी का नीम सम्मिलित कर श्री देवकृष्ण पालीवाल, कुलदीप पालीवाल के मकान को मिलाकर नीचे की ओर बंशी लाल कुमावत का मकान होते हुये वारीघाट कार्नर पर श्री सुरेश जी सेन के मकान से श्री तेजशंकर पालीवाल के मकान तक के बीच का सभी क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 9

राड़ाजी चौराहे पर श्री मेहेन्द्र सिंह गौड़ मकान न. 42/745 राड़ाजी चौराहा कुराबड़ हाऊस रोड के कार्नर से प्रारम्भ होकर चौराहे तक आयुर्वेदिक कॉलेज को शामिल कर बाये हाथ की ओर यादव कॉलोनी रोड स्थित रिक्त भूखण्ड को शामिल कर रोड के दूसरी ओर लहर सिंह जी मेहता मकान न. 880 के मकान को मिलाते हुए प्रेम शंकर जी खण्डेलवाल के मकान तक, रोड ₹ 105 कर ओड बस्ती रोड कोने पर खुबीलाल पहाडिया मकान न. 134 से प्रारम्भ हो बाये हाथ की सम्पूर्ण आबादी को मिलाते हुए श्री दीपचन्द्र पूर्बिया मकान न. 141 के मकान तक श्री पूर्बिया के मकान से सेटेलाइट हॉस्पिटल रोड कोने तक श्री अब्बास अली मकान न. 534 ए के मकान को मिलाते हुए मास्टर किशन लाल वर्मा रा.उ.मा.वि., सेटेलाइट हॉस्पिटल को मिलाते हुए महावीर साधना जैन मन्दिर तक, जैन मन्दिर से दक्षिण की ओर द ओमकार स्कूल तक, ओमकार स्कूल से रोड ₹ 105 कर सामने की ओर पश्चिमी दिशा में सड़क सड़क जेठियों की बाडी श्री नरेन्द्र मेहता के मकान को शामिल कर महावीर जैन सैकेण्डरी स्कूल तक, श्री महावीर जैन स्कूल से ब्रह्मपोल मुख्य मार्ग मकान नं. 157 श्री रमेश जी सुहालका के मकान तक, श्री रमेश जी सुहालका के मकान से आगे पूर्व पार्श्व श्री गंगाराम जी के मकान को शामिल करते हुए सड़क-सड़क कचेली तेली समाज के नोहरे तक, ब्रह्मपोल पुलिया-दरवाजे के अन्दर श्री सिद्ध हनुमान मन्दिर को जोड़ते हुए आगे शहर कोट के सहारे श्री भेरुलाल सिंधल मकान नं. 41 मुख्य मार्ग को मिलाकर श्री ऊबेश्वर किराणा स्टोर तक श्री उबेश्वर किराणा स्टोर से अम्बापोल श्री पिपलेश्वर महादेव मन्दिर तक, अम्बापोल पुलिया ₹ 105 कर श्री मंशापूर्ण हनुमान मन्दिर कन्हैया वाटिका को शामिल करते हुए श्री दिनेश जैन मकान नं. 5 अमरूदो की बाडी तक। श्री जैन के मकान से रोड ₹ 105 कर श्री रणवीर

चौहान मकान न. 370 यादव कॉलोनी को मिलाते हुए गली ₹ 105 कर मोनिका कॉम्प्लेक्स मकान न. 1 माधव सिंह जी के मकान को शामिल कर ऊपर चढ़ाई पर प्रेमलता सेन मकान न. 393 तक मकान नं. 394 से नीचे बायीं हाथ की आबादी को शामिल कर मकान नं. 1 रंगसागर श्री पुष्कर लाल पण्डिया के मकान को मिलाकर नीचे की ओर मकान नं. 17 श्री शहीद इकबाल के मकान तक। मकान नं. 17 से रज्जा चौक मकान नं. 163 मोहम्मद असलम के मकान को शामिल करते हुए मकान नं. 117 जायेदा बाई के मकान तक जायेदा बाई के मकान से रोड ₹ 105 कर मकान नं. 47 अम्बावगढ़ हसीना बेगम के मकान को शामिल कर गली में बायीं हाथ की आबादी को मिलाते हुए मकान नं. 72 श्री मोहम्मद जबार के मकान तक श्री मोहम्मद जबार के मकान से आगे मकान नं. 86 रहीमन बेगम के मकान को मिलाते हुए ऊपर चढ़ाई की ओर कोने पर मकान न. 239 श्री मुस्ताक अहमद के मकान को शामिल कर पुनः श्री मेहेन्द्र गौड़ के मकान तक बाँयी हाथ की ओर बीच की सारी आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 10

फाहसागर मदार नहर छोर से आरम्भ होकर पश्चिम दिशा में बडी रोड पर होते हुए जलसा रेस्टोरेन्ट तक, यहाँ से शिल्पग्राम रोड होते हुए निगम सीमा- सीमा राजीव गांधी पार्क के सामने तक, यहाँ से संजय गांधी पार्क के सामने तक इसमें पार्क शामिल है। यहाँ से रोटररी क्लब से सामने होते हुए सिवरेज पम्प हाऊस शामिल करते हुए मस्तान बाबा रोड पर चलते हुए सेन्ट मैथ्यू स्कूल के सामने होते हुए उदयसागरिया भैरुजी मंदिर शामिल करते हुए मंदिर गेट तक, यहाँ से उपला तालाब किनारे-किनारे रेडिसन ब्लू बाउण्ड्री वॉल तक इसकी बाउण्ड्री-बाउण्ड्री दक्षिण में जाकर पुनः बाउण्ड्री-बाउण्ड्री पूर्व दिशा में रेडिसन रोड तक रोड से मूक बाधिर योग सेवा आदि शामिल करते हुए अरावली हॉस्पिटल के सामने तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में सुभाष चौराहे तक, यहाँ से पूर्व दिशा में सड़क-सड़क कब्रिस्तान के उत्तरी गेट तक, यहाँ से उत्तर दिशा में महावीर जैन सैकेण्डरी स्कूल तक, स्कूल से पुनः पूर्व दिशा में चलते हुए ओंकार स्कूल के सामने तक 168-जेठियों की बाडी शामिल कर महावीर साधना केन्द्र तक यहाँ से महावीर साधना छोड़ते हुए पूर्व दिशा में सड़क-सड़क सेटेलाइट हॉस्पिटल होते हुए पार्क तक, यहाँ से करण सिंह पहलवान का मकान छोड़ते हुए ओड बस्ती सड़क होते हुए माँ मेडिकल स्टोर तक, यहाँ से उत्तर में उत्सव वाटिका होते हुए राड़ाजी चौराहा तक, यहाँ से 1529 रेस्टोरेन्ट गुडाला हाऊस के सामने फाहसागर के किनारे-किनारे होते हुए देवाली छोर तक की समस्त आबादी इसमें सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 11

होटल रेडिसन ब्ल्यू के दक्षिणी पूर्वी कार्नर से पश्चिम दिशा बाउण्ड्री- बाउण्ड्री चलते हुए उपला तालाब तक, उपला तालाब से भैरुजी तक, यहाँ से दक्षिणी सड़क-सड़क फरूख आजम कॉलोनी, मस्जिद, मस्तान पीया कॉलोनी को शामिल करते हुए मखदूम जनरल स्टोर एवं लक्ष्मी बिस्तर से डी.पी. तक, बाई तरफ की बस्ती शामिल करते हुए रामदेव मंडी से आगे स्टार केबल नेटवर्क को शामिल कर गांधी मूर्ति के सामने हर्बल ब्यूटी पार्लर को शामिल कर रा.उ.मा.वि. को छोड़ते हुए आफ्रिन जनरल स्टोर को शामिल कर एडवोकेट रामदास यादव के मकान तक, यहाँ से शनि महाराज मंदिर को शामिल कर मुख्य सड़क तक, मुख्य सड़क से पूर्व दिशा में चलते हुए सुभाष चौराहा तक, यहाँ से उत्तर की ओर अरावली हॉस्पिटल के सामने तक, यहाँ से एस मेहता को शामिल कर रेडिसन ब्ल्यू की रोड पर चलते हुए रेडिसन ब्ल्यू की होटल के दक्षिणी पूर्वी कार्नर तक के बीच समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 12

उदयसागरिया भैरुजी का मंदिर के सामने देवरे से होते हुए खाली प्लॉट पश्चिम दिशा की ओर मस्तान बाबा, चर्च रोड से खाली प्लॉट तक यहाँ से दक्षिण दिशा होते हुए ए सिल्वर पैलेस होटल के पहले कार्नर वाले मकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर बायें तरफ की बस्ती को शामिल करते हुए यहाँ से जीडी कॉस्मेटिक को शामिल करते हुए खाली प्लॉट तक यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर साई बाबा मंदिर को शामिल करते हुए सीधे सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए आगे खान वाले बाबा की दरगाह शामिल करते हुए मनोहर जी अग्रवाल के मकान को शामिल करते हुए पीछे अनिता दुध डेयरी तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर मोहित जनरल स्टोर को शामिल करते हुए पार्क को शामिल करते हुए आगे आर्कीटेक्ट इंजीनियर के आगे पुलिस चौकी तक यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर शान्ति फैंन्सी स्टोर तक से मेन रोड तक यहाँ से पश्चिम दिशा राड़ा जी बावजी मंदिर तक यहाँ से रोड ₹ 105 कर दक्षिण दिशा जोधपुर मिष्ठान भण्डार को शामिल करते हुए बायें तरफ की आबादी आगे श्री ज्वेलर्स को शामिल करते हुए जे.के. टेलर तक यहाँ से पूर्व दिशा की ओर लेफ्ट साईड चलते हुए मंदिर एवं मनोज कोठारी के मकान को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा की ओर अम्बालाल सोलंकी के मकान को शामिल करते हुए 85 बी ब्लॉक अहमद नूर के मकान तक यहाँ से अन्दर गली पूर्व दिशा की ओर सीधे कमला देवी के मकान को शामिल करते हुए चन्द्रप्रकाश चौहान 110 बी ब्लॉक के मकान के सामने सज्जन निवास तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर खटीक के मकान से आगे विशाल किराणा को शामिल करते हुए कार्नर तक यहाँ से उत्तर दिशा की ओर वंशराज गेस्ट हाऊस को शामिल करते हुए

अम्बालाल खटीक के मकान तक यहाँ से मेन रोड को ₹ 105 कर पार्श्वनाथ पेन्ट्स हार्डवेयर की दुकान से पूर्व दिशा की ओर कोठारी भवन होते हुए श्री नाथ बिल्डिंग मटेरियल को शामिल करते हुए शान्ति स्वीट, अमर दीप स्टोर को शामिल करते हुए सीधे वाईन शॉप को शामिल करते हुए कृष्णा टेक्स्टाइल तक सपना गेस्ट हाऊस से उत्तर दिशा की ओर घोड़ेवाली गली को शामिल करते हुए आगे गणपति ज्वेलर्स को शामिल करते हुए न्यू गुजरात सोडा दुकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय अम्बामाता त्रिकोण पार्क को शामिल करते हुए यहाँ से गांधी जी की मूर्ति 44 क्वार्टर्स हरिजन बस्ती शामिल करते हुए यहाँ से उत्तर दिशा की ओर धोली मंगरी को शामिल करते हुए रुहान बेग्लर्स गंज प्लोर मिल शामिल करते हुए सीधे मखदूम चिकन कॉर्नर आटा चक्की होते हुए डीपी को शामिल करते हुए साजन-सजनी श्रृंगार को शामिल करते हुए सीधे भैरुजी बावजी नुक्कड़ तक इनके बीच समस्त आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या 13

रानी रोड रोटररी क्लब की दीवार से होते हुए रानी विलेज दक्षिण दिशा होते हुए राजीव गांधी पार्क होते हुए पीछे वाली गेट हवाला रोड से नगर निगम सीमा- सीमा कब्रिस्तान की दीवार शामिल करते हुए (पुरा कब्रिस्तान शामिल करते हुए) गली नुक्कड़ तक यहाँ से रोड ₹ 105 कर सुलेमान ब्यूटी को शामिल करते हुए 9.9 हुए एफेक मोहम्मद मकान न.37 अहमद हुसैन कॉलोनी को शामिल करते हुए 8 सी श्री बशीर मोहम्मद के मकान तक यहाँ से पुलिस क्वार्टर्स गेट को पश्चिम दिशा में शामिल करते हुए रविना हेयर सेलुन को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में थवारचंद्र के मकान को शामिल करते हुए कच्ची झोपड़ी होते हुए श्री अशोक जी के मकान तक यहाँ से वन विभाग की दीवार-दीवार ऊपर सज्जनगढ़ रोड तक यहाँ से उत्तर दिशा में होटल मेवाड गढ़ रेड टूर्युलिप होटल को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा-सीमा मेन रोड एकलिंग नाथ टेन्ट व केटर्स के पास वाली गली तक मेन रोड से पूर्व में पेट्रोल पम्प होते हुए रॉयल गार्डन को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में पानी की टंकी पार्क तक यहाँ से पूर्व दिशा होते हुए आर्य समाज मंदिर तक उत्तर दिशा होते हुए चक्की को शामिल करते हुए गुरु पब्लिक स्कूल को शामिल करते हुए चर्च को शामिल करते हुए फतेह विलास, इन्द्र लोक, रानी विलेज पार्किंग को शामिल करते हुए रोटररी क्लब तक की बीच की समस्त आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या 14

सज्जनगढ़ चौराहा से आरंभ होते हुए रामपुरा चौराहा की तरफ जाने वाले रोड पर रॉयल गार्डन के सामने राता खेत को लेते हुए साथ ही हर्दगा नगर को लेते हुए, एकलिंगपुरा गार्डन को लेते हुए, पेट्रोल पम्प को लेते हुए एंव उसके पीछे स्थित हर्दगा नगर इलाके को लेते हुए बीच में कनक वाटीका को शामिल करते हुए कमल गेस्ट हाऊस शामिल करते हुए रामपुरा चौराहा से बाई ओर घूमते हुए आगे चलते हुए शिवद्राकर बिल्डिंग मटेरियल सप्लायर्स को शामिल लेते हुए आगे सीधा जाने पर एडवोकेट नरेन्द्र नागदा के मकान को शामिल करते हुए रंग बाज रेस्टोरेन्ट को शामिल करते हुए आगे जाने पर मातेश्वरी कोलोनी को शामिल करते हुए रिद्धी सिद्धी धर्म कांटा शामिल करते हुए एवं नगर निगम सीमा पर आगे बढ़ते हुए आगे जाते हुए उत्तर की तरफ मुडने पर एवं कच्चे रास्ते पर आगे जाते हुए पूर्बिया कॉलोनी कालबेलिया कॉलोनी होते हुए आगे जाने पर शनि महाराज मंदिर रोड पर आगे बढ़ते हुए एवं आगे से बाँए मुडने पर 80 फीट रोड होते हुए सज्जनगढ़ चौराहे तक की मध्य की आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 15

सुभाष चौराहे से पश्चिम दिशा में रामपुरा रोड चलते हुए अम्बेडकर खेल मैदान से आगे अम्बालाल खटीक के मकान तक यहाँ से दक्षिण में वंशराज गेस्ट हाऊस होकर विशाल किराणा तक यहाँ से दक्षिण में त्रिकोणीया पार्क शामिल करते हुए सड़क-सड़क निगम सीमा तक यहाँ की पिछोला की पूर्व दिशा में रिंग रोड होते हुए एकलव्य कॉलोनी, आशाधाम आश्रम, हरिदास जी की मंगरी, ट्रायडेन्ट, रुट को शामिल करते हुए ओबराय गेट से उत्तर में सड़क-सड़क सुभाष चौराहे तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 16

मल्लातलाई चौराहे पर हरिदास जी की मंगरी की बाउण्ड्री के पूर्वी उत्तरी कोने से आरम्भ होकर दक्षिण में बाउण्ड्री-बाउण्ड्री होते हुए पिछोला झील के किनारे तक, यहाँ से पिछोला झील के किनारे-किनारे होते हुए पिछोला झील क्षेत्र को सम्मिलित करते हुए उस स्थान पर जहाँ सीसारमा नहर पिछोला में मिलती है तक, यहाँ से पूर्व में नगर निगम सीमा सीमा होते हुए उस पुलिया तक जो पिछोला से गोवर्धन सागर का नाला जाता है तक यहाँ से उत्तर में जो रास्ता जलबुर्ज की ओर जाता है जलबुर्ज तक। यहाँ से पुनः उत्तर में पानी किनारे होते हुए चान्दपोल पुलिया तक। यहाँ से पुनः जो रास्ता पश्चिम में ब्रह्मपोल दरवाजे की ओर जाता है मुख्य रास्ते रास्ते होते हुए जिसमें दक्षिणी ओर की समस्त आबादी संस्कृत कॉलेज, जाड़ा गणेश जी, चौबीसो की गली, ब्रह्मपोल, डॉ छगननाथ जी की बाडी, अमृत रसूल बाबा दरगाह, कब्रिस्तान बालिका माध्यमिक विद्यालय को शामिल करते हुए मल्लातलाई चौराहे पर स्थित हरिदास जी की मंगरी के पूर्वी उत्तरी कोने तक इस क्षेत्र में स्थित आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में शामिल है।

वार्ड संख्या 17

श्री मधुसुदन पालीवाल, वारी घाट से प्रारम्भ होकर ऊपर पूर्व दिशा में घाटी पर दुर्गा शंकर पालीवाल का मकान से जगदीश सेन व अन्य के मकान से ललीत जी पुरोहित के मकान को मिलाते हुये मैसर्स अनील कुमार, जयेश कुमार की दुकान व मकान से आगे बद्रीलाल सेन के मकान को मिलाते हुये ऊपर घाटी पर पुरुषोत्तम पालीवाल के मकान तक के सभी भवन से अमृत लाल जी पालीवाल से आगे ए.के. पालीवाल की पुरी गली सम्मिलित करते हुये पूर्व की ओर बी.एल. पालीवाल के मकान को मिलाते हुये आगे बी.एस. रावल, मकान नम्बर 32 का मकान, पुरोहित जी हवेली रोड से पुनः अशोक जी पुरोहित, मकान नम्बर 32 व 32-बी को सम्मिलित करते हुये हेमन्त जोशी, मकान नं.- 40 से हीरालाल जोशी, मकान नम्बर 18, गंगा गली से जमना शंकर शर्मा, मकान नम्बर-09, गंगा गली रोज करते हुये शिव मंदिर, एआईसिटी कम्प्यूटर से राकेश रंजन मेनारिया, मकान नम्बर 34, गंगा गली से राजेश जावरीया के मकान को मिलाते हुये नीचे मकान नम्बर 39, दलपत जी विरानी के मकान से बड़े पुरोहित जी का बोर्ड, कलकत्ता ज्वेलर्स, मण्डोरा भेरुजी, नजीर किराणा स्टोर, दशोरा गली के बाँयी तरफवाला हिस्सा जिसमे मीनाज सिलार्ड, हेमन्त जी दशोरा का मकान, अलंकार ज्वैलर्स व सीता राम मंदिर, चित्रकला मार्ग से आगे महेन्द्र सोलंकी के मकान तक मुख्य मार्ग की बाँयी ओर स्थित मकानों को सम्मिलित करते हुये मेहता जी हवेली कोचला हाऊस, मकान नम्बर-79, मोती चौहट्टा से सिलावटी बाड़ी हाजी होटल से आगे नुर मोहम्मद, एडवोकेट के मकान से अब्दुल हकीम व मोहम्मद हनीफके मकान से मोहम्मद खलीफ व भुरी बाई के मकान को सम्मिलित करते हुये जहुर अहमद के मकान मातेश्वरी नास्ता सेन्टर वाली बिल्डिंग को मिलाते हुए गली नम्बर-03 को सम्मिलित करते हुये से चामुण्डा डेयरी से आगे जुगल किशोर जाट व ब्रजमोहन सेन का मकान व खण्डेलवाल किराणा स्टोर को मिलाते हुये खेम शंकर दशोरा के मकान नई पुलिया तक, मदन चौधरी जाटवाडी के मकान से बायीं ओर होटल डोल्स वीडा से पायनीयर ऐकेडमी स्कूल से ईकबाल अहमद शेख के मकान से गली के आगे पी. के. शर्मा के मकान से पुरोहित जी का खुर्रा को सम्मिलित करते हुये मकान नम्बर-76, लाजपत सिंह चौहान के मकान को सम्मिलित करते हुये पुनः मधुसुदन पालीवाल के मकान तक का समस्त क्षेत्र सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 18

भोपालवाडी बडी होली तिरपटे पर स्थित राजधानी क्लोथ सेन्टर से प्रारम्भ होकर बडी होली सिमेन्ट रोड पर चार भुजा मंदिर खत्री समाज भवन 6-7, बडी होली रोड को शामिल करते हुए श्री गोविन्द लाल अरोडा के म.न. 43/796 तक यहाँके उत्तरी ओर जमालपुरा बोखवाडी जाने वाले रास्ते पर छोटी शीतला माता मंदिर, मेहता जी खिडकी, सुराणो की सेहरी को शामिल करते हुए दरवाजे से पहले आबिद हुसेन एण्ड सन्स पीपावाल तक, यहाँ से पश्चिमी ओर मालदास स्ट्रीट को जाने वाले रास्ते पर 33-काजीवाडा, 24 भूतमहल स्ट्रीट होकर मालदास स्ट्रीट में दुकान नम्बर. 26 तक, यहाँ से उत्तरी ओर मालदास स्ट्रीट मे दुकान न. 59 मयूर साडी सेन्टर, जैन श्रेश्ठात्मर आराधना भवन, उदावत भवन म.न. 66 होकर तीन खम्बा तिरपटे पर बाबेल भवन तक, यहाँ से घण्टाघर जाने वाले रास्ते पर हरवेन जी का खुर्रा होते हुए आयुर्वेदिक हॉस्पिटल, गोपाल पान दुकान न. 97-मोती चौहट्टा होकर दशोरा की गली के बाँयी तरफसे होकर चित्रकला मार्ग के बोर्ड से आगे उंकार जी सोनी के मकान के शामिल कर गंगा गली जो गणेश घाटी की ओर जाती है उस मार्ग पर करजाली हाउस के पिछले दरवाजे से दक्षिणी ओर म.न. 35/512 को शामिल कर कस्तुरबा स्कूल के पीछे गंगा गली चौक तक, यहाँ से पश्चिमी ओर जाने वाली गली में जगदीश लाल जी राठी का मकान, चारभुजा मंदिर, म.न. 35/302, म.न.-12 गंगा गली, चंद्रोदय भवन को शामिल करते हुए 54. 54 ईलाजी नीम रोड पर हेमन्त जी पालीवाल के हेरिटेज भवन तक, यहाँ से दक्षिणी ओर पुरुषोत्तम जी सुखवाल के मकान के पास सीताफल गली में म.न. 25 दिनेश चन्द्र महेश चन्द्र जोशी के म.न. 35/315, चन्द्रप्रकाश सुखवाल, म.न. 35/318, लक्ष्मी निवास-ददौलिया परिवार, नन्द यशोदा भवन होते हुए गणेश घाटी तक, यहाँ पर गणेश मंदिर के सामने दुकान न. 14 गणेश घाटी, धाबाईजी हवेली, हनुमान मंदिर घण्टाघर रोड पर घण्टाघर को शामिल करते हुए बड़ा बाजार में मालदास स्ट्रीट पार्श्वनाथ जैन मंदिर (जावरियों का मंदिर) वरुण बाजार, सोनियो की गली, चौखला गली को शामिल करते हुए पुनः भोपालवाडी तिरपेट पर स्थित राजधानी क्लोथ सेन्टर तक, इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 19

दण्डपोल मीनाक्षी क्लॉथ शोरूम से आरम्भ होकर पश्चिम में अश्विनी मार्ग होते हुए हाथीपोल पुलिस चौकी शामिल कर मीट मार्केट के पास पेटी वाले की दुकान नं. 29, 30 पन्नाधाय मार्ग तक, इसमें अश्विनी मार्ग की दक्षिणी, दुकाने, हाथीपोल गेट, कॉ-ओपरेटिव बैंक को शामिल करते हुए मेवाड आयरन वर्कस के पश्चिमी दुकानों की उत्तर दीवार-दीवार होते हुए कटक बिजली वर्ज तक, इसमें मीट मार्केट व सेक्टर ऑफिस शामिल नहीं हैं, इस बुर्ज से पश्चिम में शहर पनाह होते हुए बिच्छु घाटी के सामने डॉक्टर सा. के मकान तक इसमें मेवाड होटल, चारभुजा मन्दिर, राजदर्शन

होटल शामिल हैं, यहाँ से डॉक्टर सा. के मकान को शामिल कर पूरब में जो सडक हरवेनजी के खुर्रें की ओर जाती है, हरवेनजी के खुर्रें पर अल्लाउदीन आराशीया, राजा जनरल स्टोर की दुकान तक, इसमें बीच की मस्जिद, उस्तो की हवेली आदि सम्मिलित हैं, यहाँ से पूरब में रास्ते रास्ते तीन खम्बा तिरपटे तक, यहाँ से दक्षिणी तरफ लक्ष्मी रेडियोज, भूतमहल चौराहे होते हुए मालदास स्ट्रीट जाने वाले मुख्य मार्ग होते हुए बजाज क्लिनिक चौराहे पर विकास साडी तक, इसमें भूतमहल उपासरे के सामने पिपत्रिका र हाउस की दुकान आदि शामिल हैं। इस चौराहे से पूरब में दरखान वाडी होते हुए, बोहरा वाडी में बने गेट तक, इसमें तैयबपुरा, दरखानवाडी मस्जिद, रंगरेजो का नोहरा आदि शामिल हैं, यहाँ से उत्तर में रास्ते-रास्ते लंका चौक होते हुए मोहियतपुरा, सोने की गुम्बद वाली मस्जिद को शामिल करते हुए डॉ जाकिर हुसैन मार्ग तक, यहाँ से पूरब में जो रास्ता धोली बावडी की ओर जाता है उस रास्ते शंकर रेस्टोरेन्ट के आगे म.न. 10 सुथारवाडा में पान वाले के केबिन तक, इसमें सैफ़ी मेटरनीटी होम, बस्तीरामजी की बाडी, नीम वाला देवरा, हकीम सा. का मकान आदि शामिल हैं। यहाँ से उत्तर जो रास्ता दण्डपोल की ओर जाता है, रास्ते रास्ते अश्विनी मार्ग पर स्थित मीनाक्षी शोरूम तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इसमें सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 20

देहलीगेट सतनाम टंअसपोर्ट से आरम्भ होकर पहले उत्तर एवं फिर पश्चिम में तैयाबिया स्कूल को शामिल करते हुए अश्विनी मार्ग होते हुए, दण्डपोल बाटिया टिम्बर तक, यहाँ से दक्षिण में सुथारवाडा मार्ग पर श्री जमनालाल सुथार के मकान तक, यहाँ से पश्चिम में लराजस्थान पत्रिका टिम्बर को शामिल करते हुए एस.के. फायर वर्क्स की दुकान को शामिल करते हुए लक्ष्मी बाई के मकान को लेते हुए पूर्व में गुन्दिया भेरु जी मार्ग पर होते हुए रामद्वारा चौक तक, यहाँ से 28 मकान श्री रामचन्द्र व्यास को शामिल करते हुए दक्षिण में रास्ते रास्ते भूपालवाडी मार्ग तक, यहाँ से पूर्व में भूपालवाडी होते हुए एस.बी.आई. सिटी बैंक के सामने होकर गडिया देवरा को शामिल कर सन्तोशी माता के मन्दिर तक, इस मन्दिर से पूर्व में जो रास्ता नेहरू बाजार की ओर जाता है इस रास्ते तिरपटा जो नयापुरा की ओर जाता है। इसमें नागोरी की भांग की दुकान को छोड़ उत्तर में रास्ते-रास्ते चौक होते हुये दया भोजनालय तक इस भोजनालय को शामिल कर पश्चिम में रास्ते रास्ते होते हुये सतनाम ट्रांसपोर्ट तक इसके बीच की समस्त आबादी इसमें सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 21

धानमण्डी तीज का चौक स्थित संतोषी माता मंदिर से प्रारम्भ होकर पश्चिमी ओर भोपालवाडी की ओर जाने वाले रास्ते पर श्री चारभुजा मंदिर गाँछी समाज, काली बावडी कचरा स्टेण्ड सौदागर बाबा मस्जिद को शामिल करते हुए लक्ष्मी बर्तन स्टोर तक यहाँ से सामने उत्तर की ओर रामद्वारा चौक को जाने वाली गली में पी.सी.के गोल्ड, 57-रामद्वारा चौक, श्री गौरी सदन के आगे तिरपटे तक यहाँ से पश्चिम में गौतम गली में भागीरथ भवन को शामिल करते हुए गुन्दिया भेरुजी मंदिर के सामने तक, यहाँ से पश्चिम में लक्ष्मी बाई के मकान के सामने तक, यहाँ से कमल टिम्बर, पुलिस चौकी बोहरवाडी को शामिल करते हुए अलीमियां जी की खिडकी, मोईय्यदपुर बोहरवाडी तक, यहाँ से दक्षिणी ओर मोईय्यपुरा मस्जिद की ओर जाने वाले मार्ग पर रॉयल एम्पोरियम, नजम मार्ग पर म.न. 57 को शामिल कर दरवाजे मे से गुजरते हुए बडी होली रोड सिमेन्ट गली में अब्बास अली हितावाला म.न. 66 तक, यहाँ से पूर्व की ओर बडी होली रोड पर बड़ा भोईवाडा, माली समाज का नोहरा, चारभुजा जी की गली, धीम्बर भोईवाडा को शामिल करते हुए भोपालवाडी तिराहे तक, यहाँ से भडभुजा घाटी की ओर जाने वाले मार्ग पर पलक रि एशन 119-भोपालवाडी, श्री शीतल नाथ जी का मंदिर को शामिल करते हुए सांखला आयरन स्टोर, 125-चौखला बाजार तक, यहाँ से पुनः पूर्व की ओर मण्डी की नाल में मोहन मावा, पार्श्वनाथ दिगम्बर जैन खण्डेलवाल मंदिर होते हुए धानमण्डी चौक तक, यहाँ से पुनः उत्तर की ओर देहलीगेट जाने वाले रास्ते पर श्री व्यापार मण्डल धानमण्डी, हनुमान मंदिर होते हुए पुनः तीज का चौक स्थित संतोषी माता मंदिर तक इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 22

बापू बाजार मध्य नाडा खाड़ा तिराहे पर स्थित रामा कृष्णा शोरूम से पश्चिमी ओर जोशी जी की गली में जाने वाले रास्ते पर नगर निगम पार्किंग को शामिल कर धानमण्डी लखारा चौक रोड तक यहाँ से उत्तर की ओर धानमण्डी चौक स्थित नारियल की दुकान मोहन ट्रेडिंग सादडीवाला तक धानमण्डी चौक नारियल वाले से पश्चिम की ओर मण्डी की नाल में बाफ्ना निवास, जोगपोल को शामिल करते हुए चौखला बाजार तिराहे पर टी.एल.के मावा भण्डार तक यहाँ से पश्चिम दिशा में भडभुजा घाटी बड़ा बाजार जाने वाले मार्ग पर कमाल शाह मस्जिद को शामिल करते हुए शारदा ज्वेलर्स, 61-भडभुजा घाटी तक यहाँ से दक्षिणी ओर कमल गली छबिला भेरु मार्ग पर श्री प्रतीक करणपुरिया म.न. 13 कमल गली को शामिल करते हुए सिंधी बाजार स्थित श्री नानेश चिकित्सालय भवन तक यहाँ से पूर्व की ओर जाने वाले मार्ग पर सुन्दर भवन; 39-भामाशाह मार्ग, तेरापंथ भवन, भामाशाह मार्केट, ओसवाल भवन, मार्शल चौराहा, अस्थल मंदिर, अग्रवाल पंचायत भवन को शामिल करते हुए सूरजपोल कॉर्नर पर स्थित

कोल्ड हाउस तक, यहाँ से पुनः उत्तर की ओर बापू बाजार में नाडाखाडा तिराहे पर स्थित रामा कृष्णा शोरूम तक इसके मध्य स्थित समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 23

घंटाघर थाने के पूर्वी दक्षिणी कोने पर स्थित मिनल मोबाइल (हिरालाल, मोहनलाल सोनी) से प्रारम्भ होकर सड़क-सड़क दक्षिण में सेवकों की पोल, बोलियों का चौक शामिल कर जैन मंदिर तक, यहाँ से सड़क-सड़क बाँयी ओर की आबादी को शामिल करते हुए श्री जगन्नाथ गोस्वामी के मकान, भादवीयों की पोल राजेन्द्र प्रसाद वेण्णव के कॉर्नर मकान तक सड़क-सड़क आगे चलकर कम्पाउंडर श्री अजित जैन के मकान तक, यहाँ से जो रास्ता पूर्व दिशा की तरफजाता है कोठारी जी की हवेली काला गोखडा को सम्मिलित करते हुए कॉर्नर पर दिलिप माहेश्वरी के मकान को सम्मिलित करते हुए पारखों की पोल तक, यहाँ से पूर्व दिशा में रास्ता जाता है सोना सेहरी को शामिल करते हुए जमनालाल जी का मकान देवेश्वर महादेव मंदिर के कॉर्नर तक यहाँ से रोड रॉस कर शिव चरक हाउस से दक्षिण दिशा की तरफ जाने वाले रास्ते के बाँयी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मी लाल मेहता अशोक वर्डीया तुलसी सदन, हाजी रंगरेज के मकान को शामिल करते हुए धाभाई सदन दुध की डेयरी के मकान तक यहाँ से पूर्व दिशा की तरफमुख्य रोड से प्रकाश सेन की दुकान को शामिल कर खेरादी वाडा चौक तिरपटा सिद्धिक रिजवी के मकान तक यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ जो रास्ता मुखर्जी चौक सब्जी मार्केट तक जाता है कॉर्नर दुकान प्रवीण क्लोथ सेन्टर तक, यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ सड़क-सड़क अंजुमन बिल्डिंग के कॉर्नर तक यहाँ से पश्चिम दिशा में जो रास्ता सिंधी बाजार की तरफ जाता है पंचायती नोहरा, पुटा दरवाजा कुम्हार वाडा को सम्मिलित करते हुए सड़क-सड़क तेलियों के माता मंदिर तक, यहाँ से पश्चिम दिशा की तरफबड़ा बाजार सड़क-सड़क होते हुए पुनः मिनल मोबाइल कॉर्नर दुकान घंटाघर थाने के दक्षिणी पूर्वी कॉर्नर तक, इसके अन्दर की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए क्षेत्र शामिल हैं।

वार्ड संख्या 24

घंटाघर पुलिस थाना से जगदीश चौक जाने वाले मार्ग पर दक्षिण दिशा की सड़क-सड़क होते हुए कोठारी जी की हवेली, कसारो की ओल को सम्मिलित करते हुए स्वरूप तेज बिहारी मंदिर जगदीश चौक तक यहाँ से दक्षिण पूर्व जो रास्ता भट्टीयानी चौहटा जाता है महादेव मंदिर, धनेरिया हाउस की हवेली को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में सड़क-सड़क सोलकियों की घाटी जाने वाले रास्ते से पुट कैफे तक यहाँ से पूर्व की तरफजो रास्ता सोलकियों की घाटी की तरफजाता है सड़क-सड़क बाबेलो की सेहरी को शामिल करते हुए रावजी का हाटा मुख्य मेन रोड के कॉर्नर पर चैतन्य भेरुजी के मंदिर तक यहाँ से उत्तर दिशा की तरफजो सड़क बदनोर की हवेली, विद्या निकेतन के स्कूल के पूर्व दिशा में सड़क रॉस कर सोनी सदन के मकान को शामिल करते हुए जो रास्ता श्री नाथ मार्ग जा रहा है रास्ते रास्ते धाभाई जी के मकान को शामिल करते हुए सत्रहवा उमराव गली के दक्षिण पूर्व कोने तक यहाँ से महेन्द्र गढ़ की हवेली को शामिल करते हुए गली-गली दक्षिण पश्चिम की तरफमकान न. 21 रामेश्वर गन्धर्व के कोने के मकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर जो गली पारखो की गली की तरफजाती है सेठिया भवन के कॉर्नर तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में निर्मल बाबा एजेन्सी को शामिल कर सड़क रॉस कर पामेचा भवन तक यहाँ से पश्चिम दिशा में जो रास्ता मुख्य सड़क की तरफ जाता है दिगम्बर जैन समाज की दुकान के कॉर्नर पर मदन लाल सोनी की दुकान तक यहाँ से मुख्य सड़क रॉस कर जगदीश महल सेठजी की हवेली को शामिल कर जो रास्ता उत्तर दिशा की तरफ जड़ियों की ओर जा रहा है बाँए भाग की आबादी को शामिल करते हुए घंटाघर थाने तक जिसमें वारीयों की घाटी, घाणेरवा की घाटी, भण्डारीयों की घाटी का सम्पूर्ण भाग शामिल हैं।

वार्ड संख्या 25

पिछोला झील बडी पाल के दक्षिणी मुख्य द्वार से आरम्भ होकर पूर्व दिशा की तरफसड़क-सड़क समोर बाग को शामिल करते हुए तिरपटे तक यहाँ से उत्तर दिशा में समोर बाग सड़क-सड़क होते हुए कॉर्नर पर शंकर पान की दुकान के केबिन तक यहाँ से पश्चिम दिशा में जो रास्ता जाता है सड़क रॉस कर रावजी का हाटा मार्ग के कॉर्नर पर आर्ट स्टूडियों की दुकान, पोस्ट ऑफिस को सम्मिलित करते हुए मीठाराम मंदिर तक यहाँ से जो रास्ता उत्तर दिशा की तरफजा रहा है सड़क-सड़क बाई ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए सोलकियों की घाटी के पश्चिमी उत्तरी कोने तक यहाँ से पश्चिम दिशा की तरफसोलकियों की घाटी सड़क-सड़क सुलभ कॉम्प्लेक्स, बाल मंदिर, विद्या विहार स्कूल को शामिल करते हुए सड़क-सड़क भट्टीयानी चौहटा मुख्य सड़क के बाँए कॉर्नर पर एस.बी.आई एटीएम तक यहाँ से सड़क रॉस कर उत्तर दिशा की तरफ जो रास्ता जगदीश चौक जाता है नगर निगम पार्किंग को शामिल करते हुए जगदीश चौक तक यहाँ से जो रास्ता घंटाघर की तरफजाता है नानी गली के कॉर्नर पर श्री राजेन्द्र श्रीमाली की दुकान तक यहाँ से पश्चिम दिशा जो रास्ता नानी गली जा रहा है कॉर्नर पर सलूमबर हवेली के तिरपटे तक यहाँ से रोड रॉस कर पश्चिम दिशा में जो रास्ता गणगौर घाट की तरफजाता है बागोर की हवेली तक यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफपिछोला पाल-पाल होते हुए लाल घाट, नाव घाट, सिटी पैलेस को शामिल करते हुए बडी

पाल के मुख्य द्वार तक शामिल है।

वार्ड संख्या 26

कालाजी गोरामी तिराहे के कॉर्नर पर स्थित चंदु पैलेस होटल से प्रारम्भ होकर जो मार्ग उत्तर दिशा की तरफ जाने वाले मार्ग से तिरपटे पर कॉर्नर पर शर्मा फिटनेस पॉइंट तक यहाँ से पूर्व जो रास्ता छोटी ब्रहमपुरी जाता है सड़क-सड़क विशुणु अनमोल डेयरी के कॉर्नर तक यहाँ से उत्तर दिशा में गरबा चौक होते हुए कॉर्नर दुकान वनस्पति भण्डार, गायत्री मार्ग मुख्य सड़क तक यहाँ से सड़क ₹ 15 करके कॉर्नर दुकान शिव श्रृंगार मंदिर को शामिल करते हुए उत्तर की तरफ जो रास्ता सब्जी मार्केट की तरफ जा रहा है उस तिरपटे तक यहाँ से पश्चिम दिशा जो रास्ता राठी जी के चौक की तरफ जाता है सड़क-सड़क करिश्मा नमकीन को शामिल करते हुए माहेश्वरी सेवा सदन को शामिल करते हुए पुष्पा किराणा स्टोर की कॉर्नर दुकान मोहली चोहटा मुख्य सड़क तक यहाँ से दक्षिण दिशा की तरफ सड़क-सड़क कुम्हार बाड़ा, पीपलेश्वर महादेव गली, नजरबाग, हेमराज व्यायाम शाला को शामिल करते हुए कॉर्नर पर फुट नेशन रेस्टोरेन्ट मुख्य सड़क तक यहाँ से पूर्व दिशा में हनुमान मंदिर, रंगनिवास होटल, राजकीय आयुर्वेद रसायन शाला को शामिल करते हुए सड़क-सड़क चंदु पैलेस होटल कॉर्नर कालाजी गोरामी तिरपटे तक। इसके अन्दर के बाएँ भाग की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए शामिल है।

वार्ड संख्या 27

सुरजपोल चौराहे से आरम्भ होकर पश्चिम में मुख्य मार्ग होते हुए जिसमें आर्मी सिविल टेलर की दुकान, प्रातः काल कार्यालय, अस्थल मन्दिर का चौक, उमराव गिरी मठ, को शामिल करते हुए झीणी रेत मार्ग होते हुए मुखर्जी चौक जिसमें शाहपुरा सब्जी मार्केट शामिल करते हुए काष्ठ कला मार्ग होते हुए सत्यनारायण मन्दिर की ओर जाने वाली गली होते हुए गरबा चौक तक जिसमें पूर्वी आबादी सम्मिलित है यहाँ से पश्चिम में होते हुए छोटी ब्रहमपुरी के भाग को लेते हुए औदित्य समाज की दुकानों को शामिल करते हुए दक्षिण में, जो रास्ता कालाजी गोरामी मन्दिर होते हुए चौराहे की ओर जाता है जिसमें मन्दिर शामिल है यहाँ से गार्डन सुरपरवाईजर के मकान को छोड़कर बाकी सभी मकानों को शामिल कर गुलाब बाग की उत्तर दिवार होते हुए पूर्व में आईस फैक्ट्री तिरपटा तक, यहाँ से महेन्द्र सिंह नलवाया के मकान को शामिल करते हुए जो रास्ता सुरज पोल की ओर जाता है पर होटल मान तक, यहाँ से पूर्व की तरफ रास्ता उदियापोल की ओर जाता है उतर की आबादी को शामिल करते हुए बालाश्रम स्कूल होते हुए उदियापोल चौराहे तक, यहाँ से होटल यात्री को शामिल करते हुए उतर की ओर जो रास्ता सुरजपोल की ओर जाता है सुरजपोल चौराहे पर स्थित उदयपुर होटल तक, यहाँ से पश्चिम में सन्तोष दालबाटी को शामिल करते हुए सड़क ₹ 15 कर बसन्त वॉच के पास आर्मी एण्ड सिविल टेलर की दुकान तक समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 28

गुलाब बाग के उत्तरी पूर्वी कोने सार्वजनिक मूत्रालय से प्रारम्भ कर गुलाब बाग की दीवार के पास-पास होते हुए शेर वाली फटक पश्चिम की ओर से अतिरिक्त मुख्य अमियन्ता सार्वजनिक निर्माण विभाग ऑफिस होते हुए मकान नं. 1 शीतला मार्ग को सम्मिलित करते हुए कृष्ण लीला होटल होते हुए गुलाब बाग की दीवार होते हुए होटल रंग निवास एवं नगर निगम की दुकानों को सम्मिलित करते हुए गुलाब बाग एवं समोर बाग के मध्य की सड़क के होते हुए पाला गणेश जी मंदिर को सम्मिलित करते हुए हैण्ड्रीक 1फ्ट की दुकानों को सम्मिलित कर दुध तलाई रोड होते हुए पिछोला की पाल होते हुए जलबुर्ज रोड दरवाजे तक, यहाँ से शहर पनाह के पास श्री हसन भाई के मकान को सम्मिलित करते हुए किशनपोल दरवाजे तक इसके किशनपोल दरवाजे के सामने श्री रज्जा अहमद का मकान नं. 60 बी किशनपोल होकर सालवी कॉलोनी मेन रोड होते हुए बोहरा यूथ पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए गुलाब बाग की दीवार के पास-पास होते हुए उत्तरी पश्चिमी कोने तक इस बीच की समस्त आबादी सम्मिलित है पूर्ण गुलाबबाग एवं इसमें स्थित सरकारी कार्यालय एवं क्राउटर्स सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 29

उदयापोल रेलवे पुलिया से चौराहा पुलिस चौकी को सम्मिलित करते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए अनुपम होटल को सम्मिलित करते हुए कमलावाड़ी को छोड़ते हुए होटल डिम्पल इन्टरनेशनल को सम्मिलित करते हुए होटल मोती महल तक, होटल मोती महल से दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए आइस फैक्ट्री, दिगम्बर जैन मंदिर व रोशनलाल पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए मोगरावाड़ी, सर्वत्रु विलास, मुन्सिपल कॉलोनी, शिवाजी नगर अग्रसेन नगर की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए बोहरा कब्रिस्तान की बाउण्ड्री के सहारे चलते-चलते स्टायलिश हेयर कट से दक्षिण दिशा में सामुदायिक भवन को सम्मिलित करते हुए पूर्व दिशा में सगज जी टेन्ट हाउस की दुकान को सम्मिलित करते हुए जहागीर मोटर्स सर्विस को छोड़ते हुए एन्जल पब्लिक स्कूल को सम्मिलित करते हुए शहर पनाह होते हुए लोरचीतोप को सम्मिलित जी. पी. करते हुए मिलट्री एरिया को छोड़ते हुए रेलवे पार्किंग को सम्मिलित करते हुए होटल लिरॉय कार्यालय को सम्मिलित करते हुए उदयापोल चौराहे तक समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 30

किशनपोल दरवाजे पर स्थित खांजीपीर इंग्लिश मीडियम स्कूल से प्रारम्भ कर दक्षिण में रास्ते-रास्ते पटेल सर्कल तक तथा यहाँ से गोवर्धन विलास जाने वाले मार्ग पर शाहीबाग तिरपटे तक इसमें जवाहर नगर, पटेल सर्कल आर.एस.ई.बी. गेस्ट हाउस, कर भवन, पारस सिनेमा, हाउसिंग बोर्ड कार्यालय, रामनिवास होटल, डिस्पेंसरी, वल्लभाचार्य पार्क तक इसमें शाहीबाग गार्डन शामिल नहीं है तिरपटे से उत्तर में भवन संख्या 126 आलोक स्कूल श्याम कुमावत के मकान से होते हुए आदिनाथ भवन को शामिल कर जैन मन्दिर तक जैन मन्दिर के सामने श्रीमाली जी के मकान एवं आलोक स्कूल के मध्य जो रास्ते-रास्ते शान्ति नाथ मन्दिर, महावीर भवन, आदिनाथ स्कूल होते हुए राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय से. 11 तक इससे आगे यु.आई.टी सामुदायिक भवन एवं मकान नं. 277 को शामिल करते हुए जोधपुर मिष्ठान भण्डार के कोने तक यहाँ से जो रास्ता पूर्व में रेती स्टेण्ड की तरफ जाता है उस रास्ते- रास्ते रेलवे पुलिया तक यहाँ से उत्तर की तरफ रेलवे लाईन होते हुए रेलवे क्राउटर एवं रेलवे सामुदायिक भवन को शामिल करते हुए सैनिक छावनी की बाउण्ड्री होते हुए मुख्य सड़क तक इसमें रेलवे स्टेशन शामिल नहीं है यहाँ से मुख्य सड़क पर ₹ 15 कर लोरची तोप बुर्ज तक यहाँ से शहर पनाह-पनाह होते हुए सामुदायिक वाचनालय केन्द्र इन्द्रानगर बीडा को शामिल कर जहुर मोहम्मद घोड़ीवाले के मकान को शामिल कर 488 खांजीपीर एवं सामने कालका माता मन्दिर से सड़क-सड़क बोहरो के कब्रिस्तान तक यहाँ से मकान संख्या 639 खांजीपीर तक यहाँ से पश्चिम में मुख्य सड़क होते हुए किशनपोल दरवाजे जिसमें सेफे कॉलोनी, जवाहरनगर, हरिजन बस्ती आदि शामिल है इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इसमें शामिल है।

वार्ड संख्या 31

मीरां कला मंदिर के दरवाजे से प्रारम्भ होकर उत्तर की ओर श्री मांगी लाल कुम्हार के मकान कम्युनिस्ट पार्टी कार्यालय होते हुए विशाल मेगा मार्ट को सम्मिलित कर जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग के कार्यालय एवं पटेल सर्कल स्थित जीवन बीमा निगम कार्यालय होकर मकान नं. 3 श्री सोहन लाल शर्मा के मकान को सम्मिलित कर किशन पोल दरवाजे के पूर्व दक्षिणी ओर से माछला मगरा मस्जिद को सम्मिलित कर उत्तर की ओर गली में फहमीदा बानों के मकान नं. 604 व मकान नं. 600 श्री सिराज खान से माछला मगरा स्थित करणी माता के मंदिर एवं दरगाह को सम्मिलित कर माछला मगरा के उतार में श्री खेमराज मीणा के मकान एवं श्री मेघ सिंह के मकान को सम्मिलित करते हुए मीरा कला मंदिर की दिवार के पास-पास पूर्व की ओर होकर मीरा कला मंदिर के दरवाजे तक इस बीच की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 32

नेशनल हाईवे नं. 8 पर मीरा कला मन्दिर के पूर्वी उत्तरी कोने से प्रारंभ कर पश्चिम की तरफ शहर कोट तक, शहर कोट से उत्तर की तरफ शहर कोट होते हुए रामपोल दरवाजे वाली शहर कोट होते हुए जलबुर्ज के गेट तक, जलबुर्ज के गेट से दक्षिण की तरफ सड़क सड़क जो रास्ता सीसरामा की तरफ जाता है उस रास्ते पर पिछोला झील से गोवर्धन सागर जाने वाले नाले की ₹ 15 तक, यहाँ से पिछोला के नाले के सहारे-सहारे पूर्वी क्षेत्र में शिकारवाड़ी गेट को छोड़ते हुए शिकारवाड़ी मार्ग पर दक्षिण पूर्व में पुलिया से एकलिंग कॉलोनी के मध्य होते हुए विशाला होटल को शामिल करते हुए नेशनल हाईवे 8 गोवर्धन विलास गांव तक, यहाँ से उदयपुर अहमदाबाद मार्ग के पश्चिम दिशा को सम्मिलित करते हुए रोडवेज डिपो होते हुए मीरा कला मन्दिर तक इसके बीच की समस्त आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या 33

नेशनल हाईवे नं. 8 पर शाहीबाग तिरपटे से शाही बाग को शामिल कर होकर दक्षिण में माईनिंग ऑफिस का वर्कशॉप, शिक्षा विभाग कार्यालय होते हुए, आयुर्वेद डिस्पेंसरी गोवर्धन विलास होकर टेक्नोरेट मारुति शोरूम से पहले स्वर्णजयन्ती पार्क के सामने लेक गार्डन कॉम्प्लेक्स होते हुए छैल छबीला हनुमान मन्दिर, सामुदायिक भवन होते हुए कोठारी क्लिनिक से मकान सं. 147 सी ब्लॉक मोलु चौनाली के मकान से होते हुए सी ब्लॉक पार्क को सम्मिलित करते हुए 325 सी कमल नयन के मकान तक यहाँ से उत्तर दिशा की तरफ श्री देवेन्द्र सैनी के मकान को सम्मिलित करते हुए रोड-रोड फुटा तालाब की बाये हाथ तरफ की बाउण्ड्रीवाल होते हुए आशीष वाटिका, शान्तिलाल जैन, ताराचन्द्र जैन, हरिश जी आर्य के मकान को सम्मिलित करते हुए श्मशान घाट के तिरपटे तक, यहाँ से पूर्व दिशा की तरफमान बाई मुर्डीया हॉस्पिटल, गवरी चौक होते हुए महावीर कॉम्प्लेक्स के सामने तक यहाँ से उत्तर की तरफ अर्पण कॉम्प्लेक्स एव महावीर सीए भवन 743 से. 11 पश्चिम में रोड-रोड होते हुए आदिनाथ स्कूल व महावीर भवन के सामने मं. संख्या 621 एल, रोड होते हुए आलोक स्कूल तक यहाँ से दक्षिण दिशा में महावीर मिल्क पार्लर से प्रारम्भ कर पश्चिम की ओर मुख्य अहमदाबाद रोड पर शाहीबाग को सम्मिलित करते हुए तिरपटे पर स्थित पार्क तक इसके बीच की समस्त आबादी इसमें शामिल है

वार्ड संख्या 34

रेती स्टेण्ड से पारस चौराहे रोड के दक्षिणी दिशा जिसमें किसान भवन, अनाज मण्डी, कृषि उपज मण्डी के बाद रेलवे ब्रिज पार कर देशी वाईन शॉप तक जोधपुर मिष्ठान भण्डार के सामने वाले

रोड जो गवरी चौक पर मिलती है सड़क के पूर्वी हिस्सा जिसमें दी राजस्थान स्टेट कॉरपोरेशन बैंक, एप्रोफिट्स ऑफिस, दिनेश जनरल स्टोर कानर मकान श्री चतर लाल मंत्री का मकान, सम्भव नाथ कॉम्प्लेक्स ऑयल डिपो, स्वागत अपार्टमेन्ट से गवरी चौक तक। गवरी चौक से श्मशान तक सड़क का दक्षिणी हिस्सा सम्मिलित करते हुए, आशिष वाटिका की पार्किंग स्थल, मान बाग वाटिका से आगे सड़क बाँये और मुडकर सविना खेडा तक जाती है सविना खेडा से महावीर टेडर्स (टिम्बर) बायीं ओर खाण्डेश्वर महादेव मन्दिर से आगे संभवनाथ कॉम्प्लेक्स, को सम्मिलित करते हुए श्री शिवलाल जी चौधरी के मकान से आगे मठ से सीधा खेत में काल्पनिक रेखा मानते हुए रोड जो रेलवे लाईन पुल तक कनेक्ट होता है। रेलवे लाईन ₹ 15 सिंग से हाडी रानी चौराहे के दक्षिणी में फुट सब्जी मण्डी सविना, अनाज मण्डी का पिछला गेट व रेती स्टेण्ड चौराहा सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 35

नया सविना खेडा चौराहे से पश्चिमी दिशा में सेक्टर 13 मुख्य रोड तक दक्षिण में हवा मगरी की तरफ गोवर्धन विलास 100 फीट रोड तक जिसमें बी ब्लॉक आरएचबी कॉलोनी सम्मिलित है। गोवर्धन विलास 100 फीट रोड से पूर्व में सड़क-सड़क यू.आई.टी. सामुदायिक भवन, सी.ए. सर्कल से आगे केपिटल टावर चौराहे के दायीं ओर चौधरी डेन्टल क्लिनिक वाली रोड से इन्द्र प्रस्थ कॉम्प्लेक्स, बादल विला कॉम्प्लेक्स से आगे रिक्त भूखण्ड सड़क बायीं ओर से पलोदडा हाउस से पूर्वी दिशा में मुर्शीद नगर को सम्मिलित करते हुए सीधे तिरपटी मुख्य रोड मदनी तवा प्रई रेस्टोरेन्ट के उत्तरी हिस्से होते हुए सविना मुख्य रोड से सविना खेडा रोड तक 200 मीटर दूरी पर 100 फीट रोड के दायीं ओर अजमेर विद्युत वितरण निगम कार्यालय सहायक अभियन्ता रोड से मठ की ओर राजकीय बालिका स्कूल से पूर्व दिशा में सविना मुख्य रोड तक एवं सविना मुख्य रोड से राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सविना खेडा के सामने से पश्चिम दिशा में सड़क सड़क रेलवे लाईन तक पश्चिम दिशा में रेलवे पुल तक, यहाँ से महादेव मंदिर बरगद का पेड़ स्थित है रेलवे पुल से बीच में रास्ता नहीं होने से खेतों से काल्पनिक सीमा मानते हुए राजपूताना रिसोर्ट के पूर्वी भाग सरकारी नाले पर निर्मित पुल से खेडेश्वर महादेव मंदिर तक खेडेश्वर महादेव मंदिर से पश्चिम दिशा से पुनः दक्षिण में सविना खेडा चौराहे तक आबादी इसमें सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 36

स्वर्ण जयन्ति पार्क के सामने मकान नम्बर 8 सी के बाँये भाग से होते हुए टेक्नोरेट मोटर्स की तरफ रोड से होते हुए मकान नम्बर 1/2 गोवर्धन विलास डॉ राघवेन्द्र रॉय के मकान को सम्मिलित करते हुए सरदार सिंह जी की होटल के कोने से बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 1/51 हॉउसिंग बोर्ड कोलोनी की तरफ सरकारी कार्यालय "राष्ट्रीय प्रतिदर्श सर्वेक्षण" को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 5/102 (आरएचबी) ऑफिस के सामने सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर 2/11 (कॉर्नर) से होते हुए अन्दर की तरफ गली में मकान नम्बर 5/155 को सम्मिलित करते हुए आगे की तरफ मकान नम्बर 5/263 को मिलाते हुए। मकान नम्बर 5/212 एवं मकान नम्बर 47 सी डॉ राजन सिंह सूद के मकान के बाँये भाग को मिलाते हुए, हवा मगरी मकान नम्बर सी 325 के पास वाली गली के अन्दर के बाँये भाग को मिलाते हुए गली के अन्दर पार्क के सामने मकान नम्बर सी 63 हवा मगरी को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर डी 3 की तरफ बाँये भाग को मिलाते हुए नीचे डलान में सम्पूर्ण बाँये भाग को सम्मिलित करते हुए मकान नम्बर सी 6 हवा मगरी के अन्दर गली में सटे बाँये भाग के नाले के छोर से होते हुए। खमेशवर महादेव मंदिर के सामने बने सार्वजनिक पार्क को मिलाते हुए। राजकीय 30 मा0 वि0 गोवर्धन विलास हाउसिंग बोर्ड कोलोनी को सम्मिलित करते हुए वृन्दावन विहार, उमराव वाटिका को मिलाते हुए पुनः मकान नम्बर 8 सी तक वार्ड 19 की सीमा समाप्त हो रही है शामिल है।

वार्ड संख्या 37

प्रारम्भ से पूर्व दिशा की ओर उमेश कुमार सिंह(देवाली गोवर्धन विलास) के भवन के पास कोने पर पेड खाली भूखंड से शुरू हो कर पूर्व कि ओर चलते हुये बाए हाथ की आबादी लेते हुए रामदूत अपार्टमेन्ट रिद्धम मेडिकल, राधिका ब्यूटी पार्लर को लेते हुए गोवर्धन विलास मुख्य सड़क तक यहाँ से दक्षिण कि ओर मुडकर बलीचा चौराहा लेते हुए रॉयल हंडई शॉरूम तक, यहाँ से दक्षिण कि ओर चलते हुए (नेशनल हाईवे) हाईवे कार्यालय लेते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए राजकीय वृद्धा आश्रम, अटल एक्लेव, दक्षिण विस्तार योजना, राजस्थान आवासन मंडल दक्षिण आवासीय योजना, बलीचा ट्रेचिंग ग्राउण्ड को सम्मिलित करते हुए पहाडी क्षेत्र तक की समस्त आबादी, दक्षिण से पूर्व की ओर पहाड वन विभाग क्षेत्र को लेते करते हुए राजस्व ग्राम सविना खेडा के आराजी संख्या 1981, 1982, 1970, 1969, 1964, 1988/1942, 1942, 1940, 1941 को लेते करते हुए आराजी संख्या 1895 में जोगी तालाब रोड तक पश्चिम कि ओर मुडकर सड़क के सहारे-सहारे चलते हुए बाये हाथ के खाली भूखंडों को लेते हुए राजस्व ग्राम सविना खेडा के आराजी संख्या 1973 के मध्य रोड तक यहाँ से उतर कि ओर मुडकर बाये हाथ के खाली प्लॉटों ओर मकानों को लेते हुए सड़क के सहारे सहारे चलते हुए महर्षि दाधीच स्कूल के रास्ते तक यहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ के खाली

भूखंडों को लेते हुए आराजी संख्या 1701 से उतर की ओर जाने वाली रोड तक यहां से उतर की ओर मुडकर बाये हाथ के खाली भूखंडों को लेते हुए भानु कुमार शास्त्री एनक्लेव को अन्दर को लेते हुए सडक सडक चलते हुये बी.जे.पी. कार्यालय वाली सडक पार कर आराजी संख्या 1442 के कॉर्नर तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी एवं खाली भूखंड को लेते हुए आराजी संख्या 1646 को लेते हुए यहां से उतर एवं पुनः पूर्व की ओर मुडकर आराजी संख्या 1585 के कॉर्नर व सडक तक यहां से उतर की ओर मुडकर बाये हाथ के खाली भूखंडों व मकानों को लेते हुए जयेश मार्बल एण्ड टायर्स को लेते हुए नागेन्द्र सेवा संस्थान के सामने हाईवे तक यहां से उतर की ओर मुडकर राजकिय उच्च माध्यमिक विद्यालय सविना नेला को छोडते हुये आंगनवाडी सविना खेडा तक यहां से उतर की ओर मुडकर रास्ते रास्ते बाये हाथ के मकानों को लेते हुये भवन संख्या 90 तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर पुनः उतर की ओर मुडकर मिराज मोर्निंग के सामने मुख्य सडक तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए अनामिका एंजेसी को लेते हुए यर्थात फर्मेसी तक यहां से उतर की ओर मुडकर यर्थात फर्मेसी को छोडते हुये सहारा अपार्टमेंट को लेते हुए मां द्रोपदी देवी आनन्द वृद्धाश्रम तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर मां द्रोपदी देवी आनन्द वृद्धाश्रम को अन्दर लेते हुए पार्श्वनाथ जनरल स्टोर को लेते हुये पार्क के कॉर्नर तक यहां से उतर की ओर मुडकर पार्क को अन्दर लेते हुए सडक के सहारे सहारे चलते जे ब्लॉक कोलोनी पार्क तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर पार्क को अन्दर लेते हुए उतर की ओर मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए मीराकुंज तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए ईडाणा सब्जी भंडार तक यहां से उतर की ओर मुडकर बाये हाथ के मकानों को लेते हुए आश्रय सेवा संस्थान निराश्रीत बालिका गृह को लेते हुए ए.आर. कॉम्प्लेक्स के आगे रिक्त भूखंड तक यहां से पश्चिम तक मुडकर अलावत भवन तक यहां से उतर की ओर मुडकर बाये हाथ की आर.एच.बी. कॉलोनी को लेते हुए पावर हाउस तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर पावर को छोडते हुये मकान नम्बर 3/324 आर.एच.बी. कॉलोनी तक यहां से उतर की ओर बाये हाथ आबादी को लेते हुए शहरी प्राथमिक केन्द्र तक यहां से पश्चिम कि ओर मुडकर बाये हाथ कि आबादी को लेते हुये केनरा बैंक राष्ट्रीय मिशन भंडार को लेते हुए महिन्द्रा मोटर्स तक यहां से उतर की तरफ मुडकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए इंडियन ऑयल पेट्रोल पम्प, स्वर्ण जयंती पार्क, रॉयल ईन्फैल्ड शॉरूम लेते हुये रेनॉल्ट सर्विस सेन्टर तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर गोवर्धन सागर की पाल को लेते हुए पन्नाधाय पार्क, वन पोथशाला को लेते हुये केन्द्रीय विद्यालय व शिकारवाडी कॉर्नर तक को लेते हुए उतर पश्चिम की ओर मुडकर शिकारवाडी को अन्दर लेते हुये केन्द्रीय विद्यालय की दिवार के सहारे होते हुये सेना विभाग के सहारे सहारे चलते हुये सेना विभाग के जलबुर्ज गेट तक यहां से जलबुर्ज मार्ग लेते हुए उदयपुर शहर के आराजी संख्या 1935/390 में सेना के रास्ते तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर सडक के सहारे सहारे चलते हुये बाये हाथ के खाली भूखंडों को लेते हुये एम.ई.एस. ईन्पेक्शन बंगलों की सडक तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ के भवन को लेते हुये वापस एम.ई.एस. ईन्पेक्शन बंगलों को छोडते हुए पहाडी चलते हुये राजस्व ग्राम देवाली की सीमा को काल्पनिक रेखा मानते हुये आराजी संख्या 892 के कॉर्नर को लेते हुये पुनः उमेश कुमार सिंह देवाली के पास कॉर्नर के रिक्त भूखंड तक इस बीच की समस्त आबादी सम्मिलित हैं।

वार्ड संख्या 38

पीएचसी सेक्टर 14 मेन रोड के कोने से शुरू होकर दक्षिण दिशा में मुडकर पुनः पूर्व दिशा में मुडकर एस कुमार डागा के मकान तक, यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए मंगलम भवन के सामने जर्जर भवन तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर मातेश्वरी फर्निचर तक, यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए नन्दीलाल कण्डा के मकान तक, यहां से पश्चिम में मुडकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए पार्क के कॉर्नर तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर पार्क को छोडते हुए अनिल कोठारी के मकान तक, गार्डन एवं हनुमान जी मंदिर कॉर्नर तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर हनुमान जी मंदिर को छोडते हुए मां द्रोपदी देवी वृद्धाश्रम को छोडते हुए बायें हाथ की आबादी को शामिल करते हुए लवली हाउस तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर मिराज मोर्निंग अपार्टमेंट तक, यहां से सडक पार कर दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए तुलसी बाई गमेती के मकान को शामिल करते हुए खेजडा माता मंदिर भूमि राजकीय विद्यालय को लेते हुए हाईवे तक, यहां से दक्षिण पश्चिम में मुडकर नागेन्द्र सेवा संस्थान के सामने तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ के खाली भूखंड को लेकर सविना खेडा के आराजी संख्या 1585 के कॉर्नर तक, यहां से दक्षिण पश्चिम दिशा में मुडकर भूखंड को लेते हुए आराजी संख्या 1442 के कॉर्नर तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी व खाली भूखंड लेते हुए आराजी संख्या 1701 में स्थित सडक तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर महर्षि दधिची स्कूल से पहले सडक तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर महर्षि दधिची स्कूल को शामिल करते हुए बाये हाथ की आबादी को लेते हुए आराजी संख्या 1973 में स्थित सडक तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर

राजस्व ग्राम सवीना खेडा के आराजी संख्या 1895 की सीमा तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ पर जोगी तालाब को शामिल करते हुए राजस्व ग्राम जोगी तालाब के आराजी संख्या 3482 तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर राजस्व ग्राम नेला के आराजी संख्या 3564 तक के कॉर्नर तक, यहां से दक्षिण की ओर चलते हुए राजस्व ग्राम नेला के सीमा-सीमा चलते हुए आराजी संख्या 3622 तक, यहां से पूर्व की ओर मुडकर आराजी संख्या 3604 के कॉर्नर तक, यहां से उत्तर की ओर मुडकर राजस्व ग्राम नेला की सीमा-सीमा चलते हुए आराजी संख्या 4483/3115 तक, यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर राजस्व ग्राम नेला की सीमा-सीमा चलते हुए राजस्व ग्राम तितरडी के आराजी संख्या 2514 की सीमा तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ के खाली भूखंडों को लेते हुए लीला भगवती सदन तक, यहां से उत्तर की ओर मुडकर महादेव किराणा स्टोर तक, मेलडी माता मंदिर के गेट तक, यहां से, यहां से उत्तर की ओर मुडकर शिव किराणा स्टोर छोडते हुए हाईवे तक, यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए बलीचा बाईपास मेवाड स्टोन सप्लायर को शामिल कर पश्चिम दिशा में मुडकर एस यू खिलजी के मकान तक, यहां से उत्तर की ओर मुडते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए इकबाल रंगरेज के मकान तक, यहां से पश्चिम दिशा में मुडकर ठाकुर गजेन्द्र सिंह सेमारी के मकान तक, यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी लेते हुए एडोरेबल जुनियर स्कूल तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बलबीर निवास को लेते हुए मुख्य चौराहा सी.ए. सर्कल तक, यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी लेते हुए राजस्थान बेकरी को लेते हुए पुनः पीएचसी के कॉर्नर तक सम्पूर्ण आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या 39

तीतरडी गांव में जाने वाली मुख्य सडक पर एस.पी. मोबाईल शॉप से प्रारम्भ होकर सलूमबर हाईवे रौस कर पश्चिम दिशा में चलते हुए कालूराम जी की बाडी को लेते हुए सावरियों विहार सडक तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायीं हाथ की खाली भूमि को लेते हुए सडक-सडक चलते हुए बलवंत सिंह जी के मकान तक। यहां से दक्षिण पूर्व में मुडकर बाये हाथ की आबादी (संध्या विला) छोडते हुए लीला भगवती सदन तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर लीला भगवती सदन को छोडते हुए बायीं हाथ की खाली भूमि लेते हुए 60 फिट सडक तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायीं हाथ के खाली भूखण्ड लेते हुए समस्त ग्राम तीतरडी के आराजी सं. 2704, 2705, 2706, 3241/2750, 2752, 2753, 2754, 2757, 2758, 2759, 2761, 2763, 2764, 2768, 2769 को लेते हुए राजस्व ग्राम तीतरडी की सीमा को लेते हुए हरि जनरल स्टोर तक यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर हरि जनरल स्टोर छोडते हुए, फ़ाहलाल सुहालका के खाली प्लॉट को शामिल करते हुए खाली भूखण्ड व आबादी को लेते हुए सागर ग्रीन कॉलोनी लेते हुए सदभाव प्रोजेक्ट ऑफिस छोडते हुए कॉर्नर तक। यहां से रमिया रिसोर्ट को छोडते हुए राजस्व ग्राम तीतरडी की सीमा होते हुए आराजी सं. 2287, 2893, 2894, 2895, 2896, 2901 की सीमा को काल्पनिक रेखा मानते हुए राजस्व ग्राम धोल की पाटी के आराजी सं. 698,708,709,710,711,712,716, 717,718,720,719, 1119/729, 1120/730, 731,741,742,743, 744, 745, 798, 800, 801, 802, 806, 824 की सीमा को लेते हुए देवारी काया बायपास तक। यहां से दक्षिण पूर्व में व सलूमबर हाईवे पर मुडकर, सलूमबर हाईवे पर चलते हुए बाये हाथ के खाली भूखण्डों को लेते हुए व इण्डियन ऑयल पेट्रोल पम्प छोडते हुए पटेल किराणा के पास लक्ष्मण पटेल के खाली प्लॉट तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर रोड रौस कर लक्ष्मण पटेल के खाली प्लॉट को छोडकर राजस्व ग्राम फ़ाँदा के आराजी सं. 1014, 1024, 1026, 1027, 1028, 1051, 1104, 1105, 1112, 1113, 1128, 1132, 1133, 1138, 1139 की सीमा को लेते हुए कॉर्नर मकान तक। यहां से दक्षिण दिशा में मुडकर राजस्व ग्राम कलडवास के आराजी सं. 3350, 3352, 3353, 3369, 3373, 3374, 3376 की सीमा को लेते हुए ज्ञान मंदिर स्कूल को अन्दर लेते हुए डालू मीणा के मकान तक। यहां से रिक्त इण्डस्ट्रीयल रोड (100 फीट) रौस कर राजस्व कलडवास के आराजी सं. 3421,3422,3423/3432,3423/3434, 3423/3438 व 3423/3439 की राजस्व सीमा होते हुए इसे काल्पनिक रेखा मानते हुए उत्तर की ओर मुडकर आराजी सं. 3423, 3403, 3394, 2889, 2830, 2826, 2824 की सीमा लेते हुए साँची ड्रीम होम्स तक। यहां से उत्तर की ओर मुडकर आराजी सं. 2723 को लेते हुए राजकीय उच्च मा. विद्यालय कलडवास तक। यहां से उत्तर की ओर चलते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए आंगन बाडी केन्द्र पाराखेत छोडते हुए रेलवे ट्रेक तक। यहां से पश्चिम की ओर मुडकर रेलवे ट्रेक के सहारे चलते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए रेलवे पुलिया बाईपास तक। यहां से एकलिंग पुरा के खसरा संख्या 3440 से दक्षिण की ओर उत्तर दिशा में खसरा संख्या 3382, 3351, 3307 जोडते हुए खसरा संख्या 3176 तक यहां से रेलवे की सीमा पार करते हुए उत्तर दिशा में नदी के छोर पर कलडवास एसटीपी प्लॉट के कॉर्नर तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर नदी के सहारे सहारे चलते हुए बाये हाथ के खेतों को लेते हुए आयड नदी की बायपास पुलिया तक यहां से दक्षिण पश्चिम की ओर मुडकर हाईवे हाईवे चलते हुए बाये हाथ की खेत व

आबादी को लेते हुए एकलिंगपुरा चौराहे तक। एकलिंग पुरा चौराहे से दक्षिण पश्चिम की ओर चलते हुए राजस्व ग्राम कलडवास की सीमा को काल्पनिक रेखा मानते हुए रेलवे लाईन रौस कर गीताजली मेडिकल कॉलेज को छोडते हुए आराजी संख्या 1652 को लेते हुए आराजी संख्या 1658 की पहाडी तक। यहां से तीतरडी के खसरा संख्या 1063 से उत्तर पश्चिम दिशा की खसरा संख्या 1019 तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर आराजी संख्या 1044 के कॉर्नर तक यहां से पूर्व की ओर बाये हाथ की आबादी लेते हुए हनुमान मंदिर तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर हनुमान मंदिर को छोडते हुए देवी लाल मेघवाल के मकान को लेते हुए खाली भूखण्ड तक। यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी लेते हुए बिलीया रोड रौस कर स्टार सिटी कॉलोनी गेट से अंदर होते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए उदयपुर विकास प्राधिकरण के पार्क तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर पार्क को अन्दर लेते हुए धर्मा जी के मकान को लेते हुए राहुल तिवारी जी के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर मुडकर हुए राहुल तिवारी के मकान को छोडते हुए अंजना मिश्रा के मकान तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर अंजना मिश्रा के मकान को छोडते हुए बाये हाथ के खाली प्लॉटों को लेते हुए मोड सिंह सिसोदिया जी के मकान को छोडते हुए जमना शंकर आमेटा के मकान तक। यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए गिरधारी सिंह सिसोदिया के मकान व दुकान लेते हुए हमेर सिंह जी की दुकान तक। यहां से उत्तर पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की आबादी लेते हुए पीपली चौक सुथारवाडा होते हुए विश्वकर्मा गार्डन को लेते हुए राजकीय विद्यालय तीतरडी को लेते हुए पुनः तीतरडी गाँव की मुख्य सडक पर एस.पी. मोबाईल शॉप तक उक्त क्षेत्र की सम्पूर्ण आबादी।

वार्ड संख्या 40

गेट न. 01 वी.आई.पी कॉलोनी से शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए बाए हाथ के खाली भूखण्डों को लेते हुए दाए हाथ की आबादी छोडते हुए नाले तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर अर्चित वर्डिया के रिक्त भूखण्ड तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर अर्चित वर्डिया के रिक्त भूखण्ड को छोडते हुए बाए हाथ के खाली भूखण्ड को खाली भूखण्ड लेते हुए दाए हाथ के आबादी को छोडते हुए सडक तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाए हाथ के खाली भूखण्ड लेते हुए श्री गौरव पालीवाल, श्री हीरालाल के मकान को छोडते हुए मुख्य सडक पर तनिष्का क्लिनिक, ओम विला तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायीं ओर की आबादी लेते हुए भोमिया जी चौराहे तक यहां से पश्चिम की ओर मुडकर बाये हाथ की ओर की आबादी लेते हुए आदि शिव फ्लेट्स लेते हुए जी.पी. स्टोन तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये हाथ की ओर की आबादी लेते हुए लक्ष्मी दूध डेयरी के सामने रिक्त भूखण्ड तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए। होटल टाउन हाऊस तक यहां से दक्षिण पूर्व की ओर मुडकर बायीं ओर की आबादी लेते हुए प्रताप नगर हाइवे तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर मारुति सुजुकी निमार्णाधीन भवन तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर गोकुल विलेज तितरडी की तरफ चलते हुए बिट्टू सब्जी ज्यूस सेन्टर लेते हुए चौराहे तक यहां से अमृतलाल जी के मकान (यादव सदन), कर्नल हेमन्त शर्मा के मकान, प्रभुलाल सामरिया, महावीर जैन के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बायीं ओर की आबादी लेते हुए गोपीनाथ डेयरी तक। यहां से दक्षिण की ओर मुडकर गोपीनाथ डेयरी को छोडते हुए बाए हाथ की आबादी लेते हुए शम्भूलाल वेद के मकान तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर यू.आई.टी के शिव पार्क लेते हुए मन्नालाल गमेती के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए डालचन्द जी गमेती के मकान को लेते हुए रास्ते तक। यहां से पश्चिम की ओर मुडकर नारायण जी सुहालका के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर नारायण जी सुहालका के मकान को छोडते हुए स्कॉलर एरिना स्कूल को छोडते हुए मंशापूर्ण महादेव मन्दिर तक यहां से दक्षिण पूर्व की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए सरकारी विद्यालय कालामगरी तक। यहां से उत्तर पूर्व की ओर मुडकर सरकारी विद्यालय को छोडते हुए बाये ओर की आबादी को लेते हुए गजरा भवन, डॉ. विजय के मकान तक यहां से दक्षिण पूर्व की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी को लेते हुए यू.आई.टी. पार्क लेते हुए चौबीसा जी के मकान तक यहां से दक्षिण की ओर मुडकर उम्मेद विला को लेते हुए पञ्च निवास तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए माँ उद्योग सेन्टर को छोडते हुए महाराणा प्रताप चौक होते हुए कुम्भा बाग तक। यहां से उत्तर की ओर मुडकर संजय सिन्हा के मकान तक यहां से पूर्व की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए सुब्रतोदास एवं राधारानी किराणा स्टोर तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर बाये ओर की आबादी लेते हुए राठौड़ जी के रिक्त भूखण्ड तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर यू.डी.ए पार्क को छोडते हुए बायीं ओर की आबादी लेते हुए स्टार सिटी कॉलोनी के गेट से निकल कर मुख्य सडक पार कर डी.बी. डिस्ट्रीब्यूटर्स लेते हुए खाली भूखण्ड तक यहां से उत्तर की ओर मुडकर बायीं हाथ की आबादी लेते हुए सौरभ मेनारिया के मकान को लेते हुए अनन्या किराणा स्टोर को छोडते हुए हनुमान जी के मन्दिर तक। यहां से पूर्व की ओर मुडकर बायीं ओर की पहाडी के सहारे सहारे चलते हुए नन्दकिशोर नकवाल के मकान तक। यहां से उत्तर की ओर मुडकर राजस्व ग्राम तितरडी के

आराजी संख्या 1066 को लेते हुए राजस्व ग्राम मनवाखेड़ा के आराजी संख्या 2393 व 2390 की सीमा व गीतांजली यूनिवर्सिटी/हॉस्पिटल के कॉनर तक यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर कर बाये हाथ की पहाड़ी को लेते हुए गीतांजली हॉस्पिटल को छोड़ते हुए हाइवे तक। यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर कल्याणेश्वर बालाजी मन्दिर लेते हुए चौराहे तक। यहाँ से उत्तर पूर्व की ओर मुड़कर बाये ओर की आबादी व खाली प्लॉट लेते हुए, सोनारगढ़ रेस्टोरेन्ट को छोड़ते हुए सोनारगढ़ रेस्टोरेन्ट तक। यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर बायीं ओर की आबादी लेते हुए सोनारगढ़ रेस्टोरेन्ट को छोड़ते हुए प्रकाश साहु के मकान को लेते हुए इससे आगे खेतों में काल्पनिक रेखा मानते हुए सड़क पर आकर रामचन्द्र भोई, चुन्नीलाल सडवानी के मकान को लेते हुए, पीपाजी महाराज सामुदायिक भवन को लेते हुए गुणेश्वर नगर की सम्पूर्ण आबादी लेते हुए निरंजन शर्मा के मकान को लेते हुए शाइनिंग जेम्स स्कूल तक। यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर मांगीलाल मेनारिया, जीतमल, मीठालाल की सम्पत्ति, देव फईनेशियल सर्विस लेते हुए हरिनारायण मेनारिया चैनराम मेनारिया, रामचन्द्र खटीक, भैरव पार्क, भैरवेश्वर महादेव मन्दिर लेते हुए इन मकानों के पीछे काल्पनिक रेखा मानते हुए अशोक चाष्टा के मकान तक यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर बाये ओर के खेतों व भूखण्डों को काल्पनिक रेखा मानते हुए वी.आई.पी. कॉलोनी के रास्ते तक यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ के खाली भूखण्ड लेते हुए पश्चिम की ओर मुड़कर पुनः वी.आई.पी. कॉलोनी के गेट न. 01 तक। इस बीच की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 41

सवीना पावर हाउस के सामने कार्नर युनाईट एकेडमी स्कूल से प्रारंभ होकर पूर्व दिशा की ओर चलते हुए बाये हाथ की आबादी को लेते हुए तिराहा के कार्नर पर आजाद भाई के मकान तक, यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए बिस्मिल्लाह दुध डेयरी तक, यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर बिस्मिल्लाह दुध डेयरी को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को लेते हुए ईमरान मकरानी के मकान तक, यहाँ से दक्षिण की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए मकान नं.30 जुम्मे खां पठान के मकान तक, यहाँ से पूर्व दिशा की ओर मुड़कर दाये हाथ की आबादी को लेते हुए नेशनल हाईवे 8 रोड तक, यहाँ से दक्षिण-पश्चिम दिशा की ओर मुड़कर हाईवे- हाईवे चलते हुये बाये हाथ की आबादी को लेते हुए, मेलडी माता मन्दिर के प्रवेश द्वार तक यहाँ से दक्षिण की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए शिव किराणा स्टोर तक, यहाँ पूर्व दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ के खाली भूखण्ड को शामिल करते हुए, पुनः दक्षिण दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को शामिल करते हुए, मेलडी माता मन्दिर तक, यहाँ से पुनः पूर्व दिशा की ओर मुड़कर मेलडी माता मन्दिर छोड़ते हुए, बाये हाथ की आबादी को लेते हुए हरि ओम किराणा स्टोर को छोड़ते हुए संतोषी टेन्ट हाउस तक, यहाँ से उत्तर दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए उदयपुर रॉयल फर्नीचर तक, यहाँ से पूर्व की ओर मुड़कर सड़क-सड़क सीधा चलते हुए रेस्टोरेन्ट तक, यहाँ से पूर्व दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए, राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय तितरडी को छोड़ते हुए, दयालाल जी चौधरी के मकान के सामने तिराहा से पूर्व से दिशा की ओर सीधा मुड़कर केसर कुंज को लेते हुए एवं बाये हाथ की आबादी लेते हुए गीतांजली एन्टरप्राइजेज को लेते हुए लक्ष्मण सिंह देवडा के दुकान तक, उत्तर की ओर मुड़कर लक्ष्मण सिंह देवडा मकान को छोड़ते हुए बाये हाथ की आबादी को लेते हुए विजय सिंह के मकान तक, यहाँ से कुंभा नगर पश्चिम दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए सीधा चलकर उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए भैरुसिंह के मकान तक, यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर मुड़ते हुए बाये हाथ की आबादी लेते हुए महाराणा प्रताप चौक, होते हुए बाला जी जनरल स्टोर तक, यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी लेते हुए मुरली छपरवाल के खाली भूखण्ड तक, यहाँ से उत्तर पश्चिम की ओर मुड़कर मुरली छपरवाल के खाली भूखण्ड को लेते हुए कोठारी जी के मकान तक, यहाँ से दक्षिण- पश्चिम की दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए राजकीय प्राथमिक विद्यालय उपला फ्ला कोला मगरी तितरडी तक, यहाँ से पश्चिम की ओर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए मंशापूर्ण महादेव मन्दिर तक यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर मंशापूर्ण महोदव मन्दिर छोड़ते हुए स्कॉलर्स एरिना को स्कूल को शामिल करते हुए नारायण जी सुहालका का मकान का लेते हुए गीतांजली हॉस्टल तक, पश्चिम दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए उदयपुर विकास प्राधिकरण गार्डन को छोड़ते हुए देवनारायण दुध डेयरी तक, यहाँ से उत्तर दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए गोपी नाथ बेकरी तक, यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर वृन्दावन गार्डन को लेते हुए प्रभुलाल सामरिया के मकान तक, यहाँ से उत्तर- पूर्व दिशा मुड़कर प्रभुलाल सामरिया के मकान को छोड़ते हुए नेशनल हाईवे 8 रोड तक, यहाँ से दक्षिण-पश्चिम मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए हाईवे-हाईवे चलते हुए गिरिजा व्यास पेटोल पंप पुल तक, यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर मुड़कर गिरिजा व्यास पुलिये से नीचे उतरकर राडा जी मन्दिर को लेते हुए होटल टाउन हाउस के सामने खाली भूखण्ड तक, यहाँ से पश्चिम

दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए लक्ष्मी दुध डेयरी के सामने खाली भूखण्ड तक, यहाँ से उत्तर दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए जी.पी.स्टोन के सामने वाले खाली भूखण्ड तक, यहाँ से पश्चिम की ओर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए सविना लेबर चौराहा सेक्टर-9 तक, यहाँ से उत्तर दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए गेलेसी शॉप तक, यहाँ से पश्चिम की ओर मुड़कर बाये की आबादी लेते हुए श्री श्री 1008 राडा जी बावजी का मन्दिर शामिल करते हुए श्री गातोड का मन्दिर को लेते हुए राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सवीना खेडा तक, यहाँ से दक्षिण दिशा की ओर मुड़कर बाये हाथ की आबादी को लेते हुए लोगर जी का मकान लेते हुए अन्तिम छोर पर कैलाश राव का मकान को शामिल करते हुए पुनः पावर हाउस सविना के सामने युनाईड स्कूल के कार्नर तक उक्त क्षेत्र की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 42

हाडा रानी चौराहा अण्डरपास से दक्षिणी दिशा चलते हुए नाले से पहले दक्षिण दिशा में चौक में जैन मंदिर तक, यहाँ से पूर्व दिशा में चलते हुए सविना मुख्य सड़क जिसमें सविना सरकारी स्कूल शामिल है यहाँ से दक्षिण दिशा सड़क-सड़क सविना सेक्टर 9 लेबर चौराहा तक, यहाँ से पूर्व दिशा में सेक्टर 9 जाने वाली सड़क पर चलते हुए अंत में श्रीनाथ नगर कॉलोनी 26 ई ब्लॉक को शामिल करते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए गेट नंबर 4 होकर 6-एच-30 तक, यहाँ से सार्वजनिक पार्क होते हुए 6-ई-6 होकर राजस्थान आवासन मंडल कॉलोनी तक, यहाँ से 6-ई-13 मुकेश चन्द्र शर्मा के मकान से जी-ई-29 वीआईपी कॉलोनी सेक्टर 9 से होकर गेट नंबर 1 तक, यहाँ से नव निर्मित ओवर ब्रिज होते हुए रेलवे लाईन के सहारे पश्चिम दिशा में चलते हुए सविना अंडरपास तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 43

रेती स्टेण्ड चौराहा एल.आई.सी. भवन से होते हुए मेन रोड पर बाईं तरफका भाग जिसमें भारत पेट्रोल पंप से होते हुए सत्यनाम धर्मकांटा, सी.एल.क्यू. प्लाजा होटल, एक्मे टी.वी.एस. शोरूम से होते हुए हाडीरानी चौराहा शामिल करते हुए रेलवे ब्रिज तक फिर पूर्व दिशा में रेलवे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुए पण्डित जी पराठा, चारभुजा होण्डा वर्क्स को शामिल करते हुए चारभुजा होण्डा वर्क्स से रास्ता रॉस कर उत्तर दिशा में बड़ौदा नर्सरी के पहले गली से बाईं तरफका हिस्सा जिसमें डॉ. मनोज पाटदार म.न. 14 जे.पी. नगर को शामिल करते हुए शिवद्राक्ति जनरल स्टोर से आगे शान्तिलाल मेनारिया म.न. 2 जे.पी. नगर से होते हुए वैष्णव भवन भंवरदास वैष्णव के मकान, कृष्णा दुध डेयरी, केसर सिंह राव म.न. 32 को शामिल करते हुए भव्यांश टेलर्स दुकान होली चौक के बाईं ओर का क्षेत्र लेते हुए उत्तर दिशा में चलते हुए तुलसीराम मेनारिया जेल विभाग के मकान से आगे श्रीनाथ दुध डेयरी, ठाकुरजी के मन्दिर को शामिल करते हुए उत्तरी ओर की गली के बाँये क्षेत्र को शामिल करते हुए जिसमें दीप गंगा मकान, मांगीलाल पानेरी हलवाई का मकान कचरावतों का मोहल्ला, देवरे को शामिल करते हुए ईमली के पेड से बाँयी ओर खेत के मध्य से काल्पनिक रेखा मानते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए रोड से बाँयीओर का क्षेत्र जिसमें बापू विला, सी.एल. लोढा का मकान, सत्यनारायण सिंह के मकान को शामिल करते हुए नाला रॉस कर मोती लाल सिंघवी के मकान, महेश चन्द्र जोशी के मकान से रोड रॉस करते हुए महेश चन्द्र शर्मा का मकान 61, न्यु स्वामी नगर के आगे रोड रॉस कर पश्चिम की ओर जाने वाली गली, सी.पी. जैन के मकान से आगे गली से रोड रॉस कर उत्तरी ओर मुड़कर भैरुलाल जी के मकान को शामिल करते हुए जग सरोज मकान से बाँयी ओर मुड़कर गली नं 7 के बाँये क्षेत्र जिसमें मोहनलाल जैन का मकान, बालाजी जनरल स्टोर, लक्ष्मी कलेक्शन से दक्षिण दिशा में गली नं 6, 5, 4, 3, 2, 1 को शामिल करते हुए के.के. वाटर से आगे संतो-नगर गारियावास लिंक रोड से पश्चिम ओर जिसमें नयन किराणा, विनोद, किराणा, कन्हैयालाल वर्मा के मकान के आगे गारियावास चौराहा से दक्षिण दिशा में मुड़कर शिवशंकर निवास, भरत सुहालका के मकान, गौ रस दुध डेयरी से आगे नीम के चौक से पश्चिमी ओर मुड़कर जय राडाजी एन्टरप्राइजेज, देशी शराब दुकान, चांदनी ब्यूटी पार्लर के सामने रोकडिया गणेश जी मंदिर को शामिल करते हुए पीपली चौक से ओम केटरर्स से होते हुए बजरंग दुध डेयरी की ओर मुड़कर बांया क्षेत्र जिसमें राजदीप टेलर्स, रामेश्वर महादेव मंदिर को शामिल करते हुए राडाजी बावजी, बन्टु जनरल स्टोर, नन्दिनी ज्वेलर्स, शिवरतन कम्प्यूटर्स, दीपक टेलर्स के आगे मेन रोड रॉस कर पश्चिम दिशा में पंजाब नेशनल बैंक को शामिल करते हुए एल.आई.सी. भवन तक का क्षेत्र शामिल है।

वार्ड संख्या 44

उदियापोल चौराहे से दक्षिण दिशा में रेलवे लाईन लाईन स्टेशन को शामिल करते हुए रेलवे पुलिया तक, यहाँ से पूर्व दिशा में समृद्धि कॉम्प्लेक्स को सम्मिलित करते हुए राणा पुंजा चौराहे से चलते हुए मोगिया बस्ती, आवरी माता कच्ची बस्ती, पंचायत समिति गिर्वा ऑफिस, सेन्ट्रल एरिया की आबादी को सम्मिलित करते हुए एल.आई.सी. भवन के समाने होते हुए आगे से उत्तर दिशा में श्री राम पंतजली जनरल स्टोर से आशा मंदिर तक, 144 ए. आशा मंदिर को शामिल करते हुए जयराज दिप लेडीस टेलर, एडवोकेट गिरिराज सिंह जय कल्याणी दुध डेयरी करधर फ्लोर

मिल्स को शामिल करते हुए पिपली चौक यहाँ से नीम का चौक तक, नीम का चौक से उत्तर दिशा में घोड़ी वाले को सम्मिलित करते हुए भैरुनाथ लेस सेन्टर से पश्चिम दिशा में विश्वकर्मा नगर शिव मंदिर के दांयी ओर चलते हुए जैन चन्द्रप्रभु मंदिर को सम्मिलित करते हुए न्यु आदर्श कॉलोनी अभिनव स्कूल तक, आराधना भवन, नाईक हेयर ब्यूटी सलून गायरीयावास रोड तक, इसमें राजेन्द्र नगर व मंशापूर्ण हनुमान को छोड़ते हुए गत्ता फेक्ट्री के कोने तक, इसमें पुलिस लाईन के दक्षिणी गेट का भाग सम्मिलित नहीं है परन्तु रेलवे सुरक्षा बैरक को सम्मिलित करते हुए रेलवे लाईन के सहारे राजकोय मा.वि. पुलिस लाईन इन्डरगड को छोड़ते हुए उदियापोल चौराहे तक की मध्य की आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 45

होटल रघुमहल पहले से प्रारंभ कर पश्चिम दिशा में चलते हुए सिंख कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए मत्स्यकी महाविद्यालय, टीवीएस हॉस्टल, फत्तह स्कूल, निम्बार्क महाविद्यालय, राधे कृष्ण मंदिर तक चम्पालाल जी धर्मशाला को छोड़ते हुए राधेकृष्ण मंदिर से मेवाड मोटर्स की गली में लेफ्ट में चलते हुए ओसवाल इन्टरप्राजेज को सम्मिलित करते हुए शिव कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए संकल्प रेस्टोरेन्ट तक संकल्प रेस्टोरेन्ट से दक्षिण दिशा होते हुए उदियापोल बस स्टेण्ड को सम्मिलित करते हुए सेन्ट्रल जेल टिकरी उदियापोल रेलवे पुलिया की बाउन्डी के सहारे-सहारे चलते हुए पुलिस लाईन की बाउन्डी की सहारे-सहारे चलते हुए राजकीय मा.वि. पुलिस लाईन इन्डरगड को सम्मिलित करते हुए पुलिस लाईन के दक्षिणी गेट तक राज राजेश्वर मंशापूर्ण हनुमान जी से पूर्व में चलते हुए वार्ड पार्श्व राकेश पोरवाल के मकान को छोड़ते हुए उत्तर दिशा में भगवती लाल मिण्डा के मकान को शामिल कर पूर्व दिशा में सुशील अग्रवाल के मकान से उत्तर दिशा में चलकर पुनः चलकर पूर्व दिशा की ओर होकर राजू भाई मेनारिया के खेत से श्यामलाल गुर्जर के मकान को शामिल कर लक्ष्मी सेनेट्री को शामिल कर पश्चिम में पिपली चौराहे तक, यहाँ से उत्तर में चलकर होमपुरा कॉलोनी को छोड़ते हुए राजलक्ष्मी स्टोर से चलते हुए सर्वेश्वर कॉलोनी को छोड़ते हुए राडाजी बावजी को सम्मिलित करते हुए 100 फिट रोड से माली कॉलोनी को छोड़ते हुए गुरुराम दास कॉलोनी को छोड़ते हुए रेलवे ब्रिज के नीचे से पूर्व में आर के किराणा से होकर उत्तर में देव नारायण निवास के सामने से 24 दर्शन पुरा तक यहा से उत्तर में मुख्य सड़क तक के मध्य का समस्त क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 46

रेलवे पुलिया के समीप कुम्हारों का भट्टा पर स्थित सुखचैन सिंह कण्डा के मकान से दक्षिण दिशा में 100 फिट रोड पर होते हुए रणजीत सिंह पिता सुरजीत सिंह भू. स. 4 गुरू रामदास कॉलोनी से दक्षिण दिशा से अम्बालाल जी मेघवाल भू. स. 6 रिक्त भूखण्ड गुरुराम दास कॉलोनी कॉर्नर को शामिल करते हुए 100 फिट रोड से आगे होते हुए राजू भाई पिता डालचन्द माली, 1, माली कॉलोनी को शामिल करते हुए श्री राडा जी बावजी मंदिर के पूर्व दिशा में स्थित आबादी को शामिल करते हुए राघव सेल्स कोरपोरेशन से दक्षिण पूर्व दिशा टिकरी रोड पर होते हुए गणेश लाल माली की दुकानों को शामिल करते हुए टिकरी रोड पर नरेन्द्र मेनारिया / हिरालाल 1644, पीपली चौराहा तक, यहाँ से आगे रघुनाथ राजपुत पिता धन सिंह राजपुत को शामिल करते हुए देवनारायण मंदिर को छोड़ते हुए पूर्वी दिशा में होते हुए सड़क पार कर दायीं ओर कजलीवन कॉलोनी में होते हुए दक्षिण दिशा में गणेश लाल मेनारिया पिता कालूलाल की दुकानों को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में स्थित रिक्त भूखण्ड को शामिल करते हुए तुलसीराम पालीवाल 202, कजलीवन कॉलोनी में दक्षिणी दिशा में चुनीलाल नागदा एडवोकेट को शामिल करते हुए राजेन्द्र प्रसाद पारीख म.न. 275, कजलीवन, टिकरी को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में करण सिंह गुर्जर पिता भैरुसिंह म.न. 12 को शामिल करने के बाद रोड समाप्त हो गयी है। आगे की ओर कृषि भूमि अवस्थित है। कृषि भूमि के अन्तिम छोर पर दीपक खण्डेलवाल पिता पी.एल. खण्डेलवाल म.न. 1, न्यु राजेन्द्र नगर, नीयर जिन्दल बेग वाले मकान के पास को शामिल करते हुए दक्षिणी दिशा में दिनेश चन्द्र पालीवाल म.न. 20, शिवनगर (आगे रोड बंद) को शामिल करते हुए पश्चिमी दिशा में भगवती लाल मिण्डा 6, शिवनगर गायरियावास के सामने स्थित मकान को शामिल करते हुए दक्षिणी दिशा में पार्श्व राकेश पोरवाल म.न. 8 को शामिल करते हुए श्रीनगर न्यु राजेन्द्र नगर को शामिल कर पूर्वी दिशा में मुख्य सड़क पर गायरियावास चौराहा से होते हुए श्री किशन लाल मेनारिया/सुरेश मेनारिया, 175 श्रीनगर, संतोषनगर रोड, गायरियावास तक की आबादी को सम्मिलित करते हुए उत्तरी दिशा में सुशील कुमार जैन अधिशाषी अभियन्ता का मकान संतोषनगर को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में कॉर्नर पर राजेन्द्र प्रसाद जैन 51 संतोष नगर को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में मादडी लिंक रोड पर सत्यम शिवम सुन्दरम भवनो को शामिल करते हुए कॉर्नर पर भंवर लाल दोशी 715, स्वामी नगर भवन के सामने स्थित न्यु 100 फिट रोड पर स्थित जगदीश मेनारिया पानेरियो की मादडी की दुकानों को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में रमेश चन्द्र दोशी भू.स. 6, के सामने स्थित आबादी को शामिल करते हुए तुलसीराम पिता नारायण लाल मेनारिया एस.एम.डी. केफें के सामने स्थित कृषि भूमि को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में योगेश मेनारिया, पंकज

मेनारिया, खुबीलाल मेनारिया के भुखंड के सामने 100 फीट रोड पर स्थित कुएं को शामिल करते हुए 100 फीट पर पूर्वी दिशा में भीमसिंह चुण्डावत के मकान के सामने उत्तरी दिशा में वरदा जी, वक्ता जी, दला जी डांगी के रिक्त कृषि भूमि से उत्तरी दिशा में रेल्वे लाईन तक एवं रेल्वे लाईन के साथ में होते हुए पश्चिमी दिशा में सुखचैन सिंह कण्डा के मकान तक की सारी आबादी शामिल है।

वार्ड संख्या 47

सेवाश्रम ब्रिज के नीचे से होते हुए रेलवे लाइन की पटरी के साथ-साथ में पश्चिम दिशा से होते हुए श्री खेमराज डांगी, भानुलाल जी डांगी, नन्दू लाल, हिरालाल डांगी की कृषि भूमि से वक्ता जी, वरदा जी, दल्ला जी डांगी (बाला जी नमकीन) के सामने भीमसिंह चुण्डावत के मकान के सामने स्थित 100 फीट रोड से पश्चिम दिशा में कार्नर पर धनलाल जी मेनारिया, योगेश मेनारिया एवं पंकज मेनारिया (जतिन ज्यूस बार) कार्नर से पश्चिम दिशा में 100 फीट रोड रोड पर बंसत ब्रह्मभट्ट पं० हिरालाल ब्रह्मभट्ट म.न. 28/1589 से दक्षिण दिशा में आगे बढ़ते हुए अरबन कैफे (शोभालाल 3/0 कालूलाला मेनारिया) पडोसी रमेश चन्द्र दोशी भू.स. 6 से 100 फीट रोड के कोने पर स्थित रिषभ देव स्टोन की दुकान (मार्बल गोदाम) तक, यहाँ से विजयकुमार सिसोदीया पिता गणेश लाल में पूर्वी दिशा में श्री डायीमाता मंदिर मोक्षधाम मेनारिया समाज को शामिल करते हुए पानी की टंकी जलदाय विभाग से महावीर बालाजी फर्नीचर (शंकर दास वैश्वणव वेद प्रकाश दास) से उत्तरी दिशा में नाकोडा स्टील फर्नीचर (हिन्दराज तिराहा) से पूर्वी दिशा में मिनाक्षी अपार्टमेंट शोपिंग सेन्टर मय फ्लेट में शामिल करते हुए कोठारी सेनेट्री शॉप न. 4.5 में आगे कार्नर पर स्थित रिक्त भूखण्ड (मेनारिया गेस्ट हाउस के सामने) में शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में हि.म.से. 4 मेन रोड से न्यू ट्रक ऑफसेट की गली में कोने पर स्थित गोपाल टायर्स सर्विस के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए न्यू ट्रक ऑफसेट के सामने वाले मकानों को शामिल करते हुए एवं रिक्त भूखण्ड जिसमें ईट का भट्टा संचालित है को शामिल करते हुए आगे पूर्वी दिशा में स्थित रिक्त भूखण्ड एवं सिवरेज नाले में छोड़ते हुए एवं नेहरू हॉस्टल की जमीन को शामिल करते हुए डॉ. महावीर प्रसाद जैन शास्त्री, 45, नेमीनाथ जैन सोसायटी को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में मीठा लाल जीवन लाल जैन, 15, नेमीनाथ जैन सोसायटी को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में नाले के साथ होते हुए नरेन्द्र कौर पं० बलवन्त राय बजाज, 382, आजाद नगर के मकान को छोड़ते हुए मकान के पीछे की नाले की दीवार के साथ होते हुए पूर्वी दिशा में होते हुए कोर्नर से पानी की पाइप लाइन के साथ उत्तरी दिशा में रेलवे लाइन तक, इसके बीच का समस्त क्षेत्र जिसमें नेमीनाथ कॉलोनी, शिव कॉलोनी चिराग कॉम्प्लेक्स, माली कॉलोनी, गुरु राम दास कॉलोनी, सरस्वती नगर तथा नोखा गांव शामिल है।

वार्ड संख्या 48

मेनारिया गेस्ट हाउस से बाएँ तरफके मकान को शामिल करते हुए श्री कृष्णा स्टील रेलिंग से होते हुए पानी की टंकी, दीपमाता स्टूडियो, अनुपम फर्नीचर, पवन टेलर्स से बाई तरफम.न. 11 सी. से, टेकरी मादडी लिंक रोड का बायाँ भाग जय भेरूनाथ नमकीन से होते हुए भाग्यलक्ष्मी फर्नीचर, भेरू स्टील 100 फिट रोड रॉस कर कृष्णा एन्टरप्राइजेज, शाह मेडिकल से होते हुए गायत्री टिम्बर से आगे बाई ओर के रास्ते से बाई ओर के मकान भाग्य भवन मं.न. वी/1 से गली नं. 8, 7, 6, को सम्मिलित करते हुए लक्ष्मी कलेक्शन, बाला जी जनरल स्टोर के सामने होते हुए दायी ओर मुडकर गली नम्बर 7 के दाएं भाग से दक्षिण में मुडकर भेरू लाल जी मकान यहाँ से पूर्व में चलते हुए सी.पी. जैन के मकान के आगे 61 न्यू स्वामी नगर तक महेश चन्द्र का मकान रॉस कर आगे नाला रॉस कर बापू विला ईमली के पेड़ तक, ईमली के पेड़ से दक्षिण दिशा में तुलसीराम जी मेनारिया के मकान से होते हुए ठाकुर जी के मन्दिर को छोड़ते हुए होली चौक तक, यहाँ से पूर्व दिशा में कनक स्टूडियो को शामिल कर मेन रोड तक यहाँ से पुनः उत्तर दिशा में महावीर रतन बैंड से हिरण मगरी मेनरोड के बाई तरफ राजस्थान मरुधरा बैंक से हंसा फर्नीचर उद्योग होते हुए मेनारिया गेस्ट हाउस तक की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 49

राजेश्वरी रिसोर्ट मनवाखेडा के आगे रेलवे पुलिया से आरम्भ होकर उदयपुर 26 रेलवे स्टेशन की ओर जाने वाली रेलवे लाईन तक, यहाँ से बायें हाथ की ओर टी.एस.एम. इंजिनियरिंग (ई-रिक्शा) के शोरूम से उत्तर दिशा की ओर जो रोड से. 6 को जाती है इसमें बप्पारावल नगर से 6 सम्मिलित हैं। यहाँ से आगे चलते हुए पश्चिम दिशा की ओर मुडते हुए थोड़ा आगे चलकर तिराहे पर बिजली का पोल है यहाँ से सीधा चलकर से. 6 पुलिस थाना तक। यहाँ से दक्षिण में मुख्य सड़क पर चलते हुए पेट्रोल पम्प तक, यहाँ से पश्चिम दिशा की ओर जो गली जा रही है यहाँ नुराजस्थान पत्रिका ड पर योगेश्वर रेस्टोरेंट को सम्मिलित करते हुए इससे आगे चलकर सत्यनारायण मंदिर से आगे चलकर होली चौक तक इसमें पानेरियों की मादडी, मेनारियो समाज का नोहरा, होली चौक आदि सम्मिलित हैं होली चौक से दक्षिण दिशा में बंशीलाल जी मेनारिया के सामने होते हुए घाटी की मगरी की ओर चलते हुए बडौदा नर्सरी तक, इसमें पूर्व पार्श्व श्री अम्बालाल जी म.न. 3 पानेरियों की मादडी से. 8 सम्मिलित है यहाँ से मुख्य सड़क पार करके रेल्वे लाईन की ओर बायें चलकर वी.आई.पी. कॉलोनी गेट न. 1 तक,

यहाँ से खेत की पाली से आगे चलकर भैरव नगर, से.7, पीपाजी महाराज सामुदायिक भवन को छोड़ते हुए कच्ची 60 फीट सड़क तक, यहाँ से मुख्य सड़क से लेकर राजेश्वरी रिसोर्ट वाली रेलवे पुलिया तक के मध्य की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 50

हिरण मगरी सुदर्शन इनक्लेव के सामने दहना केप नास्ता सेन्टर से शुरू होकर दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए उदय कृषि फार्म से लेते हुए श्री नरेन्द्र कोठारी के मकान तक वहाँ से पूर्व दिशा में मुडकर बायें हाथ की आबादी लेते हुए श्री जयंत कामना के मकान तक। यहाँ से दक्षिण की ओर मुडकर कार्नर पर खाली भूखण्ड को लेते हुए श्रीमती ललिता वर्मा के मकान को लेते हुए नेहा शूल के मकान तक। यहाँ से पूर्व तरफ मुडकर बायें हाथ की आबादी लेते हुए गोकुल गार्डन को लेते हुए शुभ इन्टर प्राईजेज तक। यहाँ से दक्षिण की ओर मुडकर सांवरीया किराणा स्टोर को लेते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए हेयर सेलुन व दिव्यांश ई-मिन्न की दुकान तक। यहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर श्रीनाथ दुध डेयरी को लेते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए गंगा रामजी के बाड़े से होते हुए आगे के मकान को अन्दर लेते हुए काल्पनिक रेखा मानते हुए बालाजी नगर में श्री पारस कोठारी के मकान तक। यहाँ से रोड रॉस कर खेतों में काल्पनिक रेखा मानते हुए श्री प्रियांश जोशी के मकान को लेते हुए रास्ते-रास्ते चलते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए श्रीमती नर्बदा श्रीमाली व श्री विनोद जैन के मकान को लेते हुए सावित्री वाटिका को लेते हुए मेन राड रॉस करते हुए शुभ लक्ष्मी बेकरी को लेते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए हॉटल मीनाक्षी को अन्दर लेते हुए भारत हार्ड वेयर की दुकान तक। यहाँ से दक्षिण ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी लेते हुए मनोहर विला को लेते हुए कार्नर पर खाली भूखण्ड तक। यहाँ से पूर्व की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी लेते हुए किडजी प्ले-स्कूल को लेते हुए महावीर टिम्बर गोदाम के पास माताजी के स्थान तक। वहाँ से दक्षिण ओर मुडकर चौराहा तक। यहाँ से पूर्व की ओर मुडकर पीएनटी कॉलोनी की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मनवाखेडा को लेते हुए गायत्री नर्सिंग स्टूडियों को लेते हुए एकलिंगपुरा चौराहा तक। यहाँ से उत्तर-पूर्व की ओर मुडकर हाईवे के सहारे-सहारे चलते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए गजबन गार्डन रेस्टोरेन्ट को लेते हुए भारत पेट्रोल पम्प को लेते हुए हाईवे आयड नदी पुलिया तक। यहाँ से उत्तर-पश्चिम की तरफ मुडकर नदी के सहारे-सहारे काल्पनिक रेखा मानते हुए बायें हाथ के खेतों को लेते हुए श्री गोपाल तोषनीवाल के मकान को लेते हुए हनुमान मन्दिर के पार्क को लेते हुए शमशान तक। यहाँ से शमशान को छोड़ते हुए रास्ते-रास्ते चलते हुए सामुदायिक शौचालय को अन्दर लेते हुए यूआईटी पार्क की दिवार के सहारे-सहारे चलते हुए पार्क के गेट से पूर्व की ओर मुडकर काल्पनिक रेखा मानते हुए पार्क के पीछे के मकान को छोड़ते हुए श्री छगन लाल खत्री के मकान को लेते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए श्री हिम्मत लाल दामावत के मकान को लेते हुए सिल्वर स्क्रापर अपार्टमेंट तक। यहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर मीना भवन जैन के मकान को लेते हुए दायें हाथ की आबादी लेते हुए भटनागर धाम के मकान को लेते हुए बायें हाथ की आबादी लेते हुए पुनः सुदर्शन इनक्लेव के सामने दहना केप नास्ता सेन्टर इस बीच की सम्पूर्ण आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 51

बी.एस.एन.एल. के क्वाटर शुरू होकर दक्षिण की ओर चलते हुए बायें हाथ आबादी को लेते हुए श्री शांतिलाल नागौरी व्यवसायिक भवन तक पूर्व की ओर बायें ओर की आबादी को लेते हुए सिद्धी विनायक हॉस्पिटल तक वहाँ से दक्षिण की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए जडाव नर्सरी से एकलिंगपुरा जाने वाली सड़क रॉस कर सत्यम फर्नीचर को लेते हुए रेल्वे लाईन तक यहाँ से रेल्वे लाईन के सहारे सहारे चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुए रेल्वे अंडर ब्रिज तक यहाँ से दक्षिण पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए हॉटल लखन रेस्टोरेन्ट को लेते हुए देवरे के सामने कार्नर तक यहाँ से पूर्व की ओर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए गीतांजली हॉस्पिटल के कार्नर तक यहाँ से दक्षिण की ओर मुडकर गीतांजली हॉस्पिटल को लेते हुए मनवा खेडा की ओर आराजी संख्या 2367/2422 के कार्नर तक यहाँ से उतर पूर्व की ओर मुडकर आराजी संख्या 2340 तक यहाँ से उतर पश्चिम व उतर पूर्व की ओर मुडकर राजस्व ग्राम मनवा खेडा की सीमा चलते हुये आराजी संख्या 1944 तक यहाँ से पूर्व की ओर चलते हुये बायें हाथ की आबादी को लेते हुए बबीता बाई मकान छोड़ते हुये हॉटल पलक पैलेस को लेते हुये ओमप्रकाश शर्मा के मकान तक यहाँ से उतर की ओर मुडकर अंडर बाईपास निकल कर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय को छोड़ते हुये कल्पतरू चिकित्सा को लेते हुये 120 फीट सड़क तक यहाँ से उतर की ओर मुडकर बायें ओर की आबादी को लेते हुए हरिशचन्द्र के मकान तक यहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर यहाँ से बायें हाथ की आबादी को लेते हुए सामुदायिक भवन लेते हुए महावीर जैन के मकान तक यहाँ से उतर की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए गोड समिति भवन कार्नर तक यहाँ से पश्चिम की ओर मुडकर बायें हाथ की आबादी को लेते हुए पुनः लशकरी भवन को लेते हुए बी.एस.एन.एल क्वाटर तक बीच की सम्पूर्ण आबादी को लेते हुए।

वार्ड संख्या 52

नारायण सेवा संस्थान रोड पर महेश सेवा समिति के पूर्व दिशा की तरफ 120 फीट रोड चौराया से होते हुए हरीश राजानी के मकान के पास सावित्री वाटिका मार्ग के उत्तर की तरफकी आबादी को सम्मिलित करते हुए नगर निगम सीमा से महादेव जी के मंदिर के पास तक आदर्श नगर हिरण मगरी सेक्टर 4 की आबादी तथा नगर निगम की सीमा पर हेमन्द्र कल्याण के मकान की उत्तर दिशा की तरफकी आबादी को सम्मिलित करते हुए स्वयंवर फर्म तक की दक्षिण दिशा की आबादी को शामिल करते हुए 120 फीट रोड मोक्ष धाम चौराया तक। 120 फीट रोड की पश्चिम की तरफ जो बी.एस.एन.एल. ऑफिस लिंक मार्ग तक की विद्यानगर की आबादी बी.एस.एन.एल. मार्ग दक्षिण दिशा की तरफजिसमें विद्यानगर पार्क की साईड करते हुए युको बैंक तक। युको बैंक जैन मंदिर चौराया तक, जैन मंदिर चौराहे से पूर्व की तरफ सड़क-सड़क वर्धमान परिाराथक वासी संस्थान तक, यहाँ से दक्षिण दिशा में सड़क-सड़क महेश सेवा सदन तक की आबादी जिसमें हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी, ज्ञान नगर, आदर्श नगर, विधाननगर आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 53

हिरण मगरी सेक्टर 4 स्थित मुख्य सड़क पर हंसा पैलेस से आरम्भ होकर दक्षिण में मुख्य सड़क सड़क होते हुए हिरण मगरी से. 5 न्यू पोस्टल कॉलोनी तक यहाँ से पोस्टल कॉलोनी को शामिल कर पूर्व में प्रभात नगर चौराहे जाने वाली रोड पर होते हुए महेश किराणा स्टोर तक, इसमें उदय पार्क एवं सेक्टर 5 हरिजन बस्ती सम्मिलित है। यहाँ से पुनः उत्तर में शिव मार्ग पर सड़क- सड़क मकान नं. 1 त 31 तक यहाँ से रोड रॉस कर नेशनल मिशन को शामिल करते हुए महेश सेवा सदन तक यहाँ से पुनः उत्तर की दिशा में सड़क-सड़क भूखण्ड संख्या 800 सेक्टर 4 (वर्धमान जैन स्थानक के सामने) तक यहाँ से पश्चिम की तरफसड़क-सड़क दिगम्बर जैन मन्दिर, के डी हॉस्पिटल, परतानी हॉस्पिटल होते हुए हंसा पैलेस तक इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र सम्मिलित है एवं इसमें चाणक्यपुरी नाकोडा कॉम्प्लेक्स, बसन्त विहार हरिजन बस्ती सेक्टर 5 उदय पार्क, पूजा नगर आंशिक नारायण सेवा संस्थान आदि शामिल हैं इसके बीच की समस्त आबादी क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 54

जैन मंदिर चौराया सेक्टर 4 के सामने टैगोर नगर के भूखण्ड के दक्षिण पश्चिम कोने से होते हुए पूजा बेकरी 120 फीट रोड तक पश्चिम दिशा की आबादी शामिल करते हुए, पूजा बेकरी 120 फीट रोड तक यहाँ से पूर्व में मोक्ष धाम चौराया नगर निगम की सीमा-सीमा मोक्ष धाम तक उतर दिशा की आबादी को शामिल करते हुए आयड नदी के किनारे दक्षिण दिशा में एफ.सी.आई. गोदावरी से सामने आयड नदी पर बने पुलिया तक, से होकर 120 फीट रोड पूर्व आयड नदी के दक्षिण की तरफकी आबादी सम्मिलित है, यहाँ से दक्षिण में सेक्टर 3 पुलिया से रोड नंबर 3 तरुण ट्रेडिंग कम्पनी को छोड़ते हुए पश्चिम दिशा में चलते हुए राकेश जारोली के मकान के सामने होते हुए दक्षिण दिशा में विर म सिंह शेखावत के मकान को छोड़ते हुए सड़क-सड़क पश्चिम में खुबीलाल, नंदकिशोर जी को छोड़ कर रिलाइन्स टावर तक यहाँ से पश्चिम दिशा में चलते हुए तेजसिंह एवं उमेश सिंह सेक्टर 3 से होते हुए परदिप भाणवत 33 एकलिंग कॉलोनी के सामने से सत्यानारायण बागडी के मकान से होते हुए हिरण मगरी मेन रोड तक, उक्त कार्नर से हंसा पैलेस तक, हंसा पैलेस से पूर्व दिशा में जैन मंदिर चौराया तक की उत्तर दिशा की आबादी को शामिल करते हुए। उक्त सीमा में स्थित मध्य आबादी को शामिल करते हुए टैगोर नगर, समता नगर, पार्श्वनाथ नगर, सेक्टर 3 व 4 की आबादी क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 55

सेवाश्रम ब्रिज से होते हुए दक्षिण दिशा में ब्रिज के नीचे स्थित महिला परिारानाघर से आगे दक्षिणी पश्चिमी दिशा में स्थित नाले के साथ होते हुए नोखा जाने वाली पुलिया तक एवं पुलिया से पूर्वी दिशा में संजीव शर्मा पिता विष्णुदत्त शर्मा के मकान को शामिल करते हुए पूर्व दिशा की ओर जो सड़क जा रही है उसमें न्यू ट्रक ऑफसेट को शामिल करते हुए गोपाल टायर्स सर्विस से उत्तरी दिशा में हिरण मगरी मेन रोड पर सत्यनारायण बागडी पिता रामलाल म.न., 17, भोपा मगरी को शामिल करते हुए दायी ओर सड़क मार्ग रॉस करते हुए एकलिंग कॉलोनी जाने वाली सड़क पर सुनिल, प्रदीप भाणावत, 33, एकलिंग कॉलोनी से पूर्वी दिशा में होते हुए तेज सिंह एवं उमेश सिंह म.न. 398 से. न. 3 के समीप रिक्त भूखण्ड जहाँ पर रिलायन्स मोबाइल टावर है, को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में राकेश सिंह/प्रशान्त सिंह पंवार के 295 म.न. से पूर्वी दिशा में खुबीलाल/जीवन कुमार, 1, समता नगर से दक्षिण दिशा में नन्द किशोर/दुर्गावती पूर्बिया, 4, शान्ति नगर को शामिल करते हुए वी. पाणीकर / अरुणा, 2, शान्तिनगर से. 3. को शामिल करते हुए उत्तरी दिशा में विर म सिंह शेखावत म. न. 21 कार्नर को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में राकेश जारोली पिता भगवती लाल जारोली म. न. 49 आर.के. म. न. निर्मल विहार को शामिल करते हुए पूर्वी दिशा में तरुण ट्रेडिंग कंपनी (कार्नर) को शामिल करते हुए मादडी 100 फीट रोड पर उत्तरी दिशा में श्रीमती फुत्तकुंवर पं० लक्ष्मी लाल मेनारिया से नदी-नदी होते हुए पश्चिम दिशा में नाकोडा नगर, पार्श्वनाथ नगर, तिलक नगर से डोरे नगर, कॉलोनी को सम्मिलित करते हुए नदी-नदी बायीं ओर की आबादी को शामिल करते हुए रमा त्रिवेदी पं० तुलसीदास त्रिवेदी 17 डोरे नगर

को शामिल करते हुए पश्चिम दिशा में होते हुए सेवाश्रम से ठोकर चौराहा मेन रोड़ पर स्थित आयड नदी की पुलिया के पहले से पश्चिम दिशा में राजेन्द्र बापना पिता गिरधारी सिंह जी बापना, सेवाश्रम चौराहा तक की आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 56

ठोकर चौराहे पर स्थित आयड पुलिया से प्रारम्भ होकर पूर्व में नदी किनारे होते हुए मन्दिर, डिस्पेन्सरी, रेलवे कॉलोनी, नव निर्माणाधीन एस टी पी को सम्मिलित करते हुए पूर्व में नदी के किनारे-किनारे बलीचा बायपास मार्ग पर स्थित पुलिया तक पुलिया से उत्तर की ओर नदी रॉस कर बाये भाग को शामिल करते हुए मादडी अण्डर पास तक, अण्डर-पास से पूर्व दिशा में मुख्य मार्ग के बायीं साईड वाले भाग जिसमें लिपि-डाटा, रिको इण्डस्ट्रीयल एरिया को शामिल करते हुए कमल इन्जिनियरिंग के पीछे वाली सड़क संख्या 6 तक, सड़क संख्या 6 से उत्तर की ओर नगर निगम सीमा होते हुए रेलवे लाईन पर रेलवे पुलिया न. 162 तक इस पुलिया से पश्चिम में रेलवे लाईन होते हुए राणा प्रताप नगर स्टेशन को छोड़ते हुए ठोकर चौराहे पर स्थित पुलिया तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 57

मादडी अण्डर पास से प्रारम्भ कर दक्षिणी दिशा में बाईपास पर सड़क-सड़क आयड नदी की पुलिया तक पुलिया से नदी के किनारे-किनारे पूर्व की तरफ चलते हुए मादडी के मौजा कलडवास पुलिया तक, पुलिया से कानपुर मादडी रोड़ नगर निगम सीमा तक, यहां से सड़क-सड़क चलते हुए न्यु हेमन्ट टेण्ट हाउस, आर के गुप्ता हॉस्पिटल तक हेमन्ट टेण्ट हाउस से पश्चिम में मुख्य मार्ग का सम्पूर्ण बायाँ भाग शामिल करते हुए मादडी अण्डर पास स्थित पुलिया तक, इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 58

रेल की पटरी के लगते हुये खसरा संख्या 1836 स्थित शमशान घाट के सामने से होकर कच्चे रास्ते से होते हुए, बाउण्डी वॉल रिक्त भूखण्ड को काटकर दक्षिण दिशा में चलकर खेतों के मध्य कच्चे रास्ते पर चलते हुए पूर्व दिशा की आबादी को शामिल करते हुए दक्षिण की ओर कच्चे रास्ते पर चलते हुए बेडवास का खसरा संख्या 2011 तक शामिल है। टेम्पेशन इण्डिया प्रा.लि. युनिट-4 के सामने कच्चे रास्ते पर चलते हुए हैरिशन चौकसी प्रा.लि. से होते हुये पार्थिक इलेक्ट्रॉनिक्स प्रा.लि. को छोड़ते हुए इन्सोल टेक्नोलॉजिज को शामिल करते हुए टेम्पेशन इण्डिया प्रा.लि. को छोड़ते हुए बुरहानी आर्यन एण्ड स्टील को शामिल करते हुये इन्टरनेशन आर्यन ट्रेडिंग कम्पनी को शामिल करते हुए मादडी मेन रोड़ को रॉस करके हुए कालाभाटा आम रास्ते पर दक्षिण की ओर चलकर ट्रक के गोदाम को छोड़कर आयड नदी की तरफ पुल पर चलते हुए पश्चिम की ओर आयड नदी के समानान्तर चलते हुए बाये मुडकर एकलिंगपुरा एसटीपी को छोड़ते हुए, राजकीय माध्यमिक विद्यालय कलडवास एवं उपस्वास्थ्य केंद्र कलडवास को छोड़ते हुए कलडवास के खसरा संख्या 915, 916, 917 को शामिल करते हुये कलडवास के खसरा संख्या 1635 से एकलिंगपुरा मुख्य सड़क रॉस करते हुये लोडा बावजी मंदिर को शामिल करते हुए बायीं ओर रेलवे लाईन के समानान्तर चलते हुए सीमा को पार करते हुए खसरा संख्या 2292 से उत्तर की ओर पराखेत गांव को सम्मिलित करते हुए खसरा संख्या 2154 तक, यहां से पश्चिम की ओर खसरा संख्या 2060 से उत्तर की ओर खसरा संख्या 1931 से उत्तर की ओर उदयपुर बाईपास एनएच 48 की सीमा को पार करते हुए खसरा संख्या 1923 से खसरा संख्या 1215 गोलाई लेते हुए खसरा संख्या 1175 के बाद में सड़क को पार करते हुए खसरा संख्या 754 से 689 तक उत्तरी पूर्व दिशा में कलडवास खसरा संख्या 622 की आबादी/कृषि भूमि को शामिल करते हुए कानपुर के खसरा संख्या 2207 से नदी-नदी चलते हुए कानपुर मोक्षधाम को सम्मिलित करते हुए कानपुर की पुलिया पार करते हुए नदी-नदी पूर्व दिशा में चलते हुए खसरा संख्या 1970 तक यहां से उत्तर दिशा में खसरा संख्या 1847 की आबादी को सम्मिलित करते हुए खसरा संख्या 1805 तक उदयसागर मेनरोड की सड़क सीमा को पार करते हुए खसरा संख्या 14051/801 तक की आबादी को सम्मिलित करते हुए यहां से उत्तरी पश्चिम की ओर कानपुर के खसरा संख्या 710 तक यहाँ से बेडवास के खसरा संख्या 3376 से पहाड़ी के आखरी छोर का खसरा संख्या 2861 से पूर्व की ओर खसरा संख्या 2828 तक यहां से उत्तर की ओर बेडवास का खसरा संख्या 2806 की आबादी को शामिल करते हुए बेडवास का खसरा संख्या 2806 से रेलवे की सीमा को पार करते हुए झरनों की सराय का खसरा संख्या 110 के पूर्व दिशा में रेलवे लाईन को चलते हुए खसरा संख्या 112 तक यहां से उत्तर की ओर खसरा संख्या 163 तक जिसमें बालाजी पॉलीटेक्नीक कॉलेज को शामिल करते हुए यहां से पूर्व दिशा में खसरा संख्या 224, रेलवे ट्रेक के समानान्तर चलते हुए राणाजी मंदिर से उत्तर की ओर चलते हुए उदयपुर चित्तौड़ हाईवे (एन.एच 27) पर पश्चिम की ओर आगे जाकर मुडकर बेडवास ग्राम पंचायत कार्यालय रोड़ से आगे रेलवे ट्रेक से दाएँ मुडकर रेलवे ट्रेक के समानान्तर शमशान की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 59

झरनों की सराय का खसरा संख्या 71 के पूर्व दिशा में रेलवे लाईन

को चलते हुए खसरा संख्या 112 तक यहां से उत्तर की ओर खसरा संख्या 163 तक जिसमें बालाजी पॉलीटेक्नीक कॉलेज को शामिल करते हुए यहां से पूर्व दिशा में खसरा संख्या 224 यहां से दक्षिण की ओर पुनः रेलवे लाईन रॉस करते हुए खसरा संख्या 247 की गोलाई को सम्मिलित करते हुए दक्षिणी ओर खसरा संख्या 449 सड़क सड़क होते हुए झरनों की सराय का खसरा संख्या 452 की आबादी/कृषि का भाग सम्मिलित करते हुए देवारी का खसरा संख्या 2885 से पूर्वी दक्षिण की ओर चलते हुए उदयपुर बाईपास एनएच 48 की सड़क सीमा को पार करते हुए खसरा संख्या 2946 तक, यहां से उत्तर की ओर सनवालिया धाम को सम्मिलित करते हुए खसरा संख्या 2955 से पूर्व दिशा में आंशिक भाग को सम्मिलित करते हुए सड़क-सड़क खसरा संख्या 3294 से उदयसागर झील की सीमा से उत्तरी पूर्व दिशा की ओर चलते हुए देवारी का खसरा संख्या 3457 से होते हुए उदयसागर कि सड़क को पार करते हुए नाला फला गांव की पहाडियों को शामिल करते हुए खसरा संख्या 5216/3474 से उत्तर दिशा की ओर खसरा संख्या 4506 तक यहां से उदयपुर चित्तौड़गढ़ हाईवे की सड़क को पार करते हुए उत्तर दिशा में खसरा संख्या 4541 पहाड़ी को सम्मिलित करते हुए यहां से पश्चिम दिशा की ओर खसरा संख्या 5209/1010 तक यहां से दक्षिण की ओर खसरा संख्या 1010 तक यहां से खसरा संख्या 1005 तक की पहाड़ी शामिल करते हुए यहां से दक्षिण पश्चिम की ओर खसरा संख्या 978 तक यहां से पुनः उत्तर की ओर खसरा संख्या 5584/773 तक, यहां से उदयपुर बाईपास एनएच 48 को पार करते हुए दक्षिण की ओर खसरा संख्या 5568/ 774 तक, यहां से पुनः पश्चिम की ओर खसरा संख्या 1901 की आबादी एवं पेंसिफिक युनिवर्सिटी को सम्मिलित करते हुए देवारी का खसरा संख्या 5244/1911 की आंशिक पहाड़ी सम्मिलित कर दक्षिण की ओर पहाड़ी नीचे उतरते हुए खसरा संख्या 1965 तक एवं होटल लक्ष्मी विला को छोड़ते हुए दक्षिण की ओर उदयपुर चित्तौड़गढ़ के हाईवे को रॉस करते हुए दक्षिण की ओर झरनों की सराय खसरा संख्या 1 से दक्षिण की ओर झरनों की सराय राजस्व ग्राम की काल्पनिक रेखा में दक्षिण की ओर रेलवे सीमा तक जीबीएच जनरल अमेरिकन हॉस्पिटल को छोड़ते हुए समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 60

वेभव्या होटल एवं रेस्टोरेंट 100 फीट रोड़ से सेरेमनी गार्डन से आगे से प्रारंभ करते हुए आर्ची द एडेअस निर्माणाधीन कॉम्प्लेक्स को सम्मिलित करते हुए राडा जी मंदिर रूप सागर को सम्मिलित करते हुए हनुमान मंदिर को सम्मिलित करते हुए पूर्व उत्तर दिशा में राज.प्रा. विद्यालय रूप नगर प् को सम्मिलित करते हुए डीपीएस के पिछे से होते हुए रेड चिली के समने कृष्णा नर्सिंग होम को सम्मिलित करते हुए एथर्वा कॉलेज को सम्मिलित करते हुए आरटीओ को सम्मिलित करते हुए 100 फिट भुवाणा प्रताप नगर रोड़ रॉस कर रघुनाथपुरा की तरफ चलते हुए भेरुनाथ किराणा एण्ड जनरल स्टोर से रा030प्रा0 संस्कृत विद्यालय रघुनाथपुरा को सम्मिलित करते हुए भेरु भवानी डेयरी के पिछे से पहाड़ी साईड दिवार होते हुए बिग शॉट रेस्टोरेंट को शामिल करते हुए प्रताप नगर की तरफ चलते हुए बैठक रेस्टोरेंट के पिछे से कच्चे रास्ते उदय कृष्ण वाटिका को शामिल करते हुए रेबारियो का गुडा कृष्णा विहार गुगला मगरा को सम्मिलित करते हुए टिकली रोड़ पहाड़ी श्री लक्ष्मण सिंह सुआवत जी के मकान को सम्मिलित करते हुए शिव कॉलोनी गली में उतरते हुए महावीरम मेडिकल स्टोर से रोड़ रॉस कर भेरुनाथ मेडिकल कॉन्सप्ट को सम्मिलित करते हुए आकाशद्वीप एकेडमी को सम्मिलित करते हुए बाल रूप ज्ञानेश्वर महादेव मंदिर को सम्मिलित करते हुए कच्चे रास्ते होते हुए नाले के सहारे होते हुए दक्षिण दिशा में चलते हुए रोड़ पर श्री अरुण जी नागदा मकान के सामने से रोड़-रोड़ चलते हुए योगेश जी आमेटा 53, तुलसी नगर, बेडवास की सम्मिलित करते हुए बाबुलाल जी पुजारी 45 तुलसी नगर से पुर्व दिशा में चलते हुए पुनः दक्षिण दिशा में चलते हुए श्री सांवरिया डेयरी के सामने से होते हुए श्री बालाजी रेस्टोरेंट से मेन हाईवे देवारी पुर्व उत्तर दिशा में चलते हुए कपिल विहार को सम्मिलित करते हुए हाईवे-हाईवे नायरा पेट्रोल पंप से होते हुए माउण्ड व्यु स्कूल सामने से हाईवे रोड़ रॉस करते हुए एचपी पेट्रोल पंप के पास से आशापुरा माताजी कॉलोनी होते हुए शिव मंदिर को सम्मिलित करते हुए रेलवे लाईन को सहारे-सहारे चलते हुए पुर्व दिशा में कच्चे रास्ते होते हुए। रेलवे लाईन के सहारे-सहारे चलते हुए अमेरिकन हॉस्पिटल के पिछे से होते हुए हॉस्पिटल को सम्मिलित करते हुए 1154 यशवंत विहार प्रताप नगर देवारी हाईवे रोड़ रॉस करते हुए उत्तर दिशा स्वास्तिक इलेक्ट्रॉनिक एण्ड हार्डवेयर से चलते हुए न्यु सावरिया रेस्टोरेंट के सामने से होते हुए धोली मगरी का खसरा संख्या 1525 से 575 यहां से पश्चिम की ओर पहाड़ी नीचे उतरते हुए धोली मगरी का खसरा संख्या 558 तक नाकोडा नगर को सम्मिलित करते हुए रेबारियों का गुडा का खसरा संख्या 534 से पश्चिम दिशा में जाते हुए पूर्व दिशा में सड़क चलते चलते हुए खसरा संख्या 522 को जोड़ते हुए दक्षिण दिशा में खेत-खेत खसरा संख्या 502 से पश्चिम दिशा में खसरा संख्या 446 रेबारियों का गुडा का चौराहे को पार करते हुए सड़क चलते हुए नाकोडा नगर का खसरा संख्या 1 एवं खसरा संख्या 806/1 की पहाड़ी सम्मिलित है यहां से रघुनाथपुरा का खसरा संख्या 453/51, 375/344 एवं 573/265, को शामिल करते हुए रूपनगर का खसरा संख्या 4291 तक यहां से

पश्चिम की ओर महाराणा प्रताप खेल गांव कॉम्प्लेक्स एवं खसरा संख्या 4283 को सम्मिलित करते हुए खेल गांव मुख्य सड़क को रॉस कर 60 फीट सड़क पर दक्षिण पश्चिम की ओर की चलते हुए भुवाणा बाईपास को रॉस कर ऑपेरा गार्डन से दक्षिण की ओर हॉटल योईस मुख्य 100 फीट सड़क पर चलते हुए वेभव्या होटल एवं रेस्टोरेंट की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 61

प्रताप नगर चौराहे से दक्षिण में अहमदाबाद नेशनल हाइवे पर बाई तरफ सिक्वोर मीटर कम्पनी होते हुए पूर्व में सिक्वोर मीटर की पीछे रेलवे ट्रक तक, यहाँ से रेलवे लाइन रेलवे लाइन पूर्व दिशा चलते हुए बायाँ भाग को शामिल करते हुए, बेडवास रेलवे अण्डर पास के बाई तरफ से पुनः उत्तर दिशा की तरफ उत्तर दिशा नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए नेशनल हाइवे रॉस कर नगर निगम सीमा-सीमा शिव कॉलोनी, मीरा नगर को शामिल करते हुए सीधे सड़क-सड़क होते हुए पुराना आर.टी.ओ. रोड़ (टिकली रोड़) रॉस करके मोहन माली के मकान के बाँया क्षेत्र पहाड तक, पहाड पर सीधी काल्पनिक रेखा मानते हुए पहाड के दुसरी तरफ आपणी ढाणी को शामिल करते हुए दुगाराम भील, रेवारीयो का गुडा, मनेश्वर महादेव मंदिर को शामिल करते हुए दुगाराम के खेत को रॉस करते हुए दक्षिण दिशा में एनएच 8 पर पहुंच कर नगर निगम रेन बसेरा, प्रतापनगर को शामिल करते हुए। रेन बसेरा के सामने एनएच 8 को रॉस भवन के पीछे सड़क-सड़क होते हुए महादेव मंदिर को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा की तरफ कॉर्नर मकान न. 2/1 हाउसिंग बोर्ड कॉलोनी को शामिल करते हुए, म.न. 3/75 होते हुए म.न. 3 ए बी ब्लॉक के पीछे से शामिल करते हुए (पश्चिम-दक्षिण) दिशा के 14/सी प्रतापनगर जी.आर. राणावत का मकान होते हुए पूर्व दिशा में केन्द्रीय विद्यालय सर्किल रोड़ पर पहुंच कर पुनः दक्षिण दिशा मेन रोड़ सहकारी सुपर मार्केट (कॉर्नर) मकान तक, पुनः पूर्व की तरफ मेन रोड़ होते हुए प्रतापनगर चौराहा बाएँ तरफका क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 62

प्रतापनगर चौराहे से पश्चिम दिशा की तरफ मेन रोड़ पुलिस थाना होते हुए राजस्थान जनजाति क्षेत्रिय विकास सहकारी संघ लि. तक, इसी कार्यालय के सामने मेन रोड़ रॉस कर उत्तर दिशा में बाई तरफ उदयपुर र य विर य सहकारी समिति लिमिटेड होते हुए, श्री राज राजेश्वर महादेव मंदिर के पीछे (बोहरा गणेश जी वाली रोड़) का पश्चिम दिशा की ओर जाते हुए बाई तरफवाला क्षेत्र उक्त रोड़ पर कृष्णा सर्विस सेन्टर (आईस फेक्ट्री रोड़) से दक्षिण दिशा में होते हुए नगर निगम फायर स्टेशन को शामिल करते हुए (बायीं तरफ) मेन रोड़ पर पहुंच कर पश्चिम दिशा पर रोड़ रॉस कर खेमपुरा आईस फेक्ट्री तिराहा (नगर निगम जनसुविधा) की दक्षिण दिशा में होते हुए खेमपुरा रेल्वे रॉसिंग तक। रेल्वे रॉसिंग से पूर्व दिशा में रेलवे ट्रक होते हुए बाया भाग, सिक्वोर मीटर कम्पनी के सामने तक, वहां से उत्तर दिशा में प्रतापनगर चौराहे तक का बाई तरफके क्षेत्र की सम्पूर्ण आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 63

खेमपुरा आईस फेक्ट्री चौराहे से पश्चिम दिशा की ओर मेन रोड़ होते हुए ओस्तवाल नगर के ओस्तवाल प्लाजा की बिल्डिंग को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में मकान न. 451ठ तक का बचा क्षेत्र मकान से सीधे रेल्वे लाइन से पूर्व दिशा की ओर खेमपुरा रेल्वे रॉसिंग तक का बाया भाग, रेल्वे रॉसिंग से पुनः उत्तर दिशा में खेमपुरा आईस फेक्ट्री तिराहे तक का बायाँ क्षेत्र सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 64

ठोकर चौराहे से आरम्भ कर कानपुर मादडी जाने वाली सड़क पर चलते हुए रेल्वे लाइन तक, यहाँ से पूर्व में रेल्वे लाइन पर चलते-चलते 500 मीटर कीदूरी तक। यहाँ से पटरी के 90 डिग्री मुडकर धरती धन की गली होते हुए ठोकर प्रतापनगर रोड़ तक, इसमें रेलवे स्टेशन राणा प्रताप नगर, ओसवाल नगर आदि शामिल है। सड़क-सड़क पूर्व की ओर खेमपुरा चौराहा होकर ग्लास फेक्ट्री जाने वाले रास्ते पर, यहाँ से सड़क-सड़क उत्तर में आईस फेक्ट्री को शामिल करते हुए प्रतापनगर बोहरा गणेश जी मुख्य सड़क पर 14 विद्याविहार ए.के.झा के मकान तक, यहाँ से दक्षिण में सड़क-सड़क सुनील टेक्सटाइल को छोड़ते हुए वर्धमान स्कूल तक, वर्धमान स्कूल से पश्चिम में सड़क-सड़क माण्डल रोड़ होते हुए जयश्री कॉलोनी की सड़क-सड़क रिद्धी-सिद्धी वाटिका को शामिल करते हुए धुलकोट चौराहे तक। यहाँ से उत्तर में जाने वाली सड़क-सड़क होते हुए रा.उ.मा.वि. तक, यहाँ से महासत्या मार्ग हनुमान जी गणेश जी मंदिर होते हुए आहड संग्रहालय तक। यहाँ से ठोकर चौराहे तक जिसमें जावा गैस, 5 स्टार गार्डन, गणेश फर्नीचर शामिल है, इस बीच समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 65

आयड सत्यम शिवम गार्डन के सामने तिराहे से प्रारम्भ कर उत्तर में महासत्या रोड़ पर चलते हुए रा.बा.उ.मा. विद्यालय तक, यहाँ से पहले पूर्व में व फिर दक्षिण में होकर धुलकोट चौराहे तक, धुलकोट चौराहे से रिद्धी सिद्धी वाटिका से, बाहुबली कॉलोनी, सम्राट नगर, शारदा नगर माण्डल रोड़-रोड़ श्री गोपाल जी सालवी के घर से वर्धमान नगर स्कूल तक, यहाँ से उत्तर में सड़क- सड़क सुनील टेक्स टाईल्स होते हुए श्री ए.के.झा. 14 विद्या विहार के मकान तक यहाँ से बोहरा गणेश जी वाली रोड़ से होते हुए बोहरा गणेश जी चौराहे से 46, 16 गणपति वाटिका तक यहाँ से भगवती

वाटिका से इन्द्रप्रस्थ वाटिका से संतरेसा हुए युनिवर्सिटी रोड तक, यहाँ से सड़क-सड़क बेकनी पुलिया तक बेकनी पुलिया से टी यूसीसी मे पोईट वाली गली से श्री सत्यनारायण जी के घर के रास्ते- रास्ते गोकुलपुरा, सुथारवाडा चौक से आयड के रास्ते गंगु कुण्ड होते हुए महासतिया मार्ग तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 66

आयड नदी के सेवाश्रम पुलिया से पूर्वी छोर से प्रारम्भ होकर ठोकर चौराहा पर वनपाल नाका से पश्चिम में आयड वाली रोड पर बाँयी ओर मुड़ते हुए सिंधवी मोटर्स से होते हुए पश्चिम की ओर सत्यम शिवम सुन्दरम गार्डन, विनायक नगर कॉम्प्लेक्स, सोनीजी की बाड़ी, महावीर नगर मूर्ति पुजक समाज से बंजारा स्ट्रीट तक, वहाँ से उत्तर दिशा मे रोड ₹ 100 करोड़ के सुथारो की गली में बायी ओर से विमला फ्लोर से प्रारम्भ होकर गली में पश्चिम दिशा में सुथारो का मोहल्ला श्री लक्ष्मीनारायण मन्दिर के आगे (काका जनरल स्टोर) पश्चिम में गोपाल जी वाघवानी के मकान से दायी ओर मुड़ते हुए कोठारीयों का मोहल्ला वाले रोड पर चलते हुए रूप वाटिका नवजीत जनरल स्टोर देवनारायण निवास से बाँयी ओर पश्चिम की ओर मुड़ते हुए अमूल बेकरी वाली बिल्डिंग से छिपो की मस्जिद की गली से आगे बढ़ते हुए बायी ओर राजकुमार नलवाया के मकान से गली के आखिरी छोर पर साई दर्शन कॉम्प्लेक्स से मुख्य सड़क से बायी ओर पश्चिम की दिशा में घुमकर सड़क-सड़क ए वन सीनियर सैकेण्डरी स्कूल रजवाडा रेस्टोरेन्ट तक, वहाँ से आयड रोड ₹ 100 करोड़ के पुलिस चौकी से आयड नदी किनारे-किनारे होते हुए ठोकर चौराहे पर आयड नदी पुलिया के पूर्वी छोर तक के अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 67

होटल रघुमहल से प्रारंभ कर दक्षिण में दर्शनपुरा रोड मुड़ते हुए, मकान. नं. 18बी (रणवीर सिंह सलुजा) होते हुए शांतिलाल लोढा के मकान नं. 24, दर्शनपुरा से पश्चिम में मुड़ कर श्री इंजिनीयरिंग वर्क्स व श्री देवनारायण निवास होते हुए आर के किरणा से पुनः दक्षिण में रेल्वे अण्डरपास (रॉसिंग) से रेल्वे लाइन के साथ-साथ पूर्व में बाँयीओर स्थित ईंटों के भट्ट एवं छोटी नोखा की बस्ती सम्मिलित करते हुए सेवाश्रम ब्रिज तक, पुनः चित्तोडगढ रोड स्थित आयड पुलिया तक, पुलिया से उत्तर में नदी-नदी होते हुए लेकसिटी मॉल होते हुए दुर्गानसरी मार्ग पर सुखाडिया समाधि होते हुए पूर्वी तरफकी आबादी सम्मिलित करते हुए कुम्हारों का भट्टा चौराहा तक पुनः पूर्व में चलते हुए दक्षिण की तरफमुड़ कर होटल रघुमहल तक के मध्य समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 68

सूरजपोल पर पूरब में चौराहे से प्रारम्भ होकर दक्षिण में बीटी एण्ड सन्स, ज्योति होटल होते हुए सड़क सड़क होटल मोनिका राजा ग्लास की दुकान - तक, यहाँ से उत्तर दिशा में सड़क - सड़क होते हुए श्री हनुमान प्रसाद जी के मकान को शामिल कर माहेश्वरी मशीनरी तक यहाँ से पूर्व में सड़क - सड़क कोटा खुला विश्वविद्यालय, कृषि महाविद्यालय हनुमान जी मन्दिर को शामिल करते हुए राजस्थान बैंक कॉलेज चौराहे तक, यहाँ से उत्तर में सड़क के मध्य होते हुए राजस्थान बैंक युनिवर्सिटी प्रोफेसर क्राटर आदि को सम्मिलित करते हुए दुर्गानसरी स्थित अलखनयन नेत्र चिकित्सालय तक, यहाँ से अलखनयन नेत्र चिकित्सालय की दक्षिणी बाउण्ड्री होते हुए कृषि महाविद्यालय की बाउण्ड्री होते हुए जिसमें कृषि महाविद्यालय क्षेत्र ही सम्मिलित है होते हुए नगर परिषद् लिंक रोड तक यहा से पुनः पश्चिम में नगर निगम लिंक रोड होते हुए उत्तर में गांधी स्मृति भवन के झुलेलाल भवन को शामिल करते हुए मा भगवती मन्दिर के पास नाले तक, यहाँ से पूर्व में नाले - नाले होते हुए सामुदायिक भवन तिरपटे तक यहा से उत्तर में सड़क सड़क होते हुए अशोक नगर मुख्य मार्ग तक इसमें परमात्मा अपार्टमेंट, भारत टाईपिंग सम्मिलित है, यहाँ से पश्चिमी दिशा में मुड़ते हुए शिव मन्दिर, रजिस्ट्री ऑफिस, नागदा के मकान को लेते हुए राव छात्रावास, गुरुनानक स्कूल को शामिल करते हुए रोड पर राज कार सर्विस सेन्टर, प्रकाश पेन्टर को शामिल करते हुए उकार भूजिया की दुकान तक, यहाँ से सड़क ₹ 100 करोड़ ए टू जेड मेडिकल स्टोर को शामिल करते हुए फ्लारे चोकी, को शामिल कर सतनाम ट्रासपोर्ट को छोड़ पूर्व में परथाजी नमकीन के पास दया भोजनालय तक, यहाँ से दक्षिण में गली में होकर रास्ते - रास्ते नागौरी भांग वाले की दुकान तिरपटे तक, इस तिरपटे से पश्चिम में रास्ते रास्ते होते हुए संतोषी माता मन्दिर तक, इसमें मन्दिर शामिल नहीं है चौराहे से दक्षिण में मण्डी की ओर जाने वाले रास्ते पर होते हुये धानमण्डी कट को शामिल करते हुए श्री अमृतलाल टाया के मकान तक, यहाँ पूरब की ओर जोशी जी की गली होकर सड़क श्री दयालाल दया के मकान को शामिल करते हुए जगदीश रेस्टोरेन्ट को लेते हुए सादडी वाले की दुकान तक यहाँ से सड़क ₹ 100 करोड़ डॉ. वक्तावर लाल क्लिनिक से दक्षिण की ओर से जो रास्ता सूरजपोल की ओर जाता है, चौराहे को लेते हुए सूरजपोल तक इस बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में शामिल है।

वार्ड संख्या 69

हैदरी बैग स्टोर हाथीपोल चौराहे पर से जो रास्ता अश्विनी बाजार होते हुए देहली गेट की तरफजाता है उस रास्ते पर पूर्व दिशा में सड़क-सड़क जिसमें एमराल्ड टॉवर, कब्रिस्तान अश्विनी बाजार, कुबेर भण्डार, शिशुरंजन, को शामिल करते हुए देहली गेट तक,

यहाँ से जो रास्ता शास्त्री सर्कल की ओर जाता है सड़क ₹ 100 करोड़ रेक्स स्टुडियो एल.आई.सी. भवन, मेहता चेम्बर होते हुए शास्त्री सर्कल चौराहे तक, इसमें शास्त्री सर्कल चौराहा शामिल नहीं किया गया है, उत्तर में उदयपुर सहकारी उपभोक्ता थोक भण्डार, गंगाराम शु., होटल ग्लोबल को शामिल करते हुए सड़क ₹ 100 करोड़ कोठारी भवन तक, कोठारी भवन से जो रास्ता पूर्व में भोपालपुरा की ओर जाता है, कोने पर मकान नं. 6 भोपालपुरा रोड नं. डी डॉ. चित्रा हेनरी के मकान तक, यहाँ से जो रास्ता उत्तर में मैन रोड की तरफ जाता है मेन रोड की बाँयी ओर की आबादी को शामिल करते हुए, सड़क-सड़क पर मोहन ज्ञान मन्दिर सुख बिहार, चपलोट हॉस्पिटल के सामने होते हुए, ओम आनन्दा कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए कोने पर मदर टेरेसा आश्रम मकान नं. 4 के कोने को शामिल करते हुए, यहाँ से पश्चिम में जो रास्ता अलीपुरा की तरफजाता है, सड़क-सड़क बाँयी ओर मकान नं. 176, तक, युको बैंक के सामने कोने तक यहाँ से बाँयी ओर अशोक भटनागर के मकान नं. 171 तक, यहाँ से सड़क ₹ 100 करोड़ मठ पार्क को शामिल करते हुए मुख्य सड़क तक, मुख्य सड़क को ₹ 100 करोड़ करते हुए नवीन हाऊस, सुन्दर ज्वैलर्स, अमेरिकन हॉस्पिटल, मंगलय मेडिकल्स, रेजिडेन्सी पार्क को शामिल करते हुए, मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी ऑफिस, रेजिडेन्सी मीरा कन्या महाविद्यालय डॉ. जोशी देवपुरा के मकान, सोनी हाऊस शामिल कर मकान नं. उसी सुबोध भटनागर के मकान पंचवटी चौराहा तक यहाँ जो रास्ता दक्षिण में चेतक सर्कल की ओर जाता है, सड़क-सड़क मधुश्री साडी शोरूम, लोककला मण्डल, वन विभाग जीवन निवास को शामिल करते हुए बनारसी पान कॉर्नर, रिपोलीन ड्राईक्लीन की दुकान तक, यहाँ सड़क ₹ 100 करोड़ चेतक चौराहा को शामिल नहीं करते हुए दक्षिण दिशा की ओर जो रास्ता हाथीपोल की ओर जाता है, चेतक मेडिकल स्टोर, से बाँयी ओर की आबादी को शामिल करते हुए होटल आशिश पैलेस, एस.बी.आई. बैंक, अरवाना मॉल, होते हुए हाथीपोल चौराहा पर हैदरी बेग स्टोर तक, जिसमें चौराहा को शामिल किया गया है, इसमें एम.बी. हॉस्पिटल अजन्तागली, मधुवन कोठी बाग, भट्टजी बाड़ी जिलाधीश कार्यालय, कोर्ट परिसर, रेजिडेन्सी कॉलोनी भोपालपुरा का आशिक भाग शामिल है।

वार्ड संख्या 70

भोपालपुरा आई 1 रोड मकान नं. 393 संजय कोठारी के मकान से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा में जो रास्ता जोधपुर डेयरी आई-1 रोड के बायें तरफकी आबादी को शामिल करते हुए जिसमें ब्रज भवन, 383, बडी हाऊस एवं वर्धमान अपार्टमेंट को शामिल करते हुए सी.पी.एस. पुलिया तक, पुलिया के उत्तर में नदी-नदी होते हुए कृष्णपुरा कोजवे संगम तक (गुमानिया वाला नाला व आयड नदी का संगम)। यहाँ से पश्चिम की ओर गुमानिया वेला होते हुए कब्रिस्तान को शामिल करते हुए कल्पना हॉस्पिटल, ललित गुप्ता का मकान शामिल करते हुए नाला-नाला उत्तर की तरफगुमानिया वाला पुल मिराज कॉम्प्लेक्स को शामिल करते हुए पंचवटी पुलिया इन्दौर नमकीन तक, यहाँ से जो रास्ता दक्षिण की तरफ चेतक सर्कल की ओर जाता है, नगर निगम क्लॉथ बैंक को शामिल कर पंचवटी चौराहा तक, यहाँ से जो रास्ता पूर्व की तरफ मीरा कन्या महाविद्यालय की ओर जाता है, उस रास्ते पर आर.एस.एम.एम. ऑफिस, एच.डी.एफ.सी. बैंक, हॉटल मीरा, बैंक ऑफबडौदा को शामिल करते हुए सरदारपुरा हनुमान मन्दिर तक, यहाँ सड़क-सड़क दक्षिणी पूर्वी तरफकी आबादी को शामिल करते हुए पी.सी. ज्वैलर्स को शामिल कर हॉटल मेवाड इन से जो रास्ता अलीपुरा की तरफजाता है, से बाई ओर की आबादी को शामिल करते हुए सेन्ट पॉल स्कूल के गेट तक, यहाँ से पूर्व की ओर सड़क-सड़क बाई ओर की आबादी को शामिल करते हुए, भुपालपुरा मेन रोड तक, मेन रोड से बाएँ वी.एस. शिक्षा भवन स्कूल को शामिल करते हुए सड़क-सड़क चपलोट हॉस्पिटल पार्श्व शोभा मेहता का मकान को शामिल करते हुए, रमेश खत्री का मकान, प्लॉट नं. 342, 343, 344, 346, 393 तक, इसके मध्य आने वाली कॉलोनीया, भुपालपुरा, अलीपुरा, कृष्णपुरा, सरदारपुरा, पंचवटी की आशिक आबादी, सरकारी क्राटर, आबकारी भवन, आदि शामिल है।

वार्ड संख्या 71

शास्त्री सर्कल चौराहे से प्रारम्भ होकर पूरब की ओर ट्यूरिस्ट बंगला नगर निगम महापौर निवास तक, यहाँ से रोड ₹ 100 करोड़ दक्षिण में मुखी के मकान कम्यूनिटी हॉल को शामिल करते हुए तिरपटे तक, यहाँ से पश्चिम में सड़क के सहारे सहारे जो रास्ता झुलेलाल भवन की ओर जाता है उस रास्ते पर सड़क- सड़क पश्चिम की ओर अम्बामाता मंदिर तक, यहाँ से दक्षिण में सड़क सड़क कश्मीरी शुज को शामिल करते हुए टाउन हॉल लिंक रोड तक, यहाँ से पूर्व में मुड़ कर एग्रीकल्चर कॉलेज की बाउण्ड्री तक, यहाँ से बाउण्ड्री के सहारे सहारे जिसमें उत्तर में होते हुए पूर्वी ओर बाउण्ड्री बाउण्ड्री उत्तरी आबादी को शामिल करते हुए जिसमें शक्ति नगर हरिजन बस्ती अम्बामाता मन्दिर दिगम्बर जैन मन्दिर, अमृतश्री सुरेन्द्र मेहता का वर्कशॉप, कृषि विश्वविद्यालय के क्राटर्स, धाबाई जी की बाड़ी व अलखनयन चिकित्सालय को शामिल करते हुए विवेक शर्मा के भवन को लेते हुए सुखाडिया समाधि के चौराहे तक, यहाँ से पूरब दिशा की तरफश्री निकेतन को शामिल करते हुए आयड पुलिया तक, यहाँ से नदी नदी उत्तर की ओर चलते हुए नदी के मध्य होते हुए महाराष्ट्र भवन के पीछे

तक, यहाँ से पश्चिमी महाराष्ट्र भवन को शामिल कर प्लॉट नं. 403, प्रमिला शर्मा के मकान को शामिल कर पुनः पश्चिम से सड़क-सड़क म.न. 394 एं अमर निवास भोपालपुरा तक, यहाँ से भोपालपुरा मुख्य सड़क-सड़क होकर दक्षिण में मदन डेयरी को शामिल करते हुए गङ्गानी हॉस्पिटल, लोटस शोरूम को शामिल कर पुनः दक्षिण दिशा की तरफनानालाल वया की दुकान को शामिल करते हुए पुनः शास्त्री सर्कल चौराहे तक, इसके बीच की समस्त आबादी इस वार्ड में शामिल है।

वार्ड संख्या 72

आयड पुलिया के उत्तरी पूर्वी छोर से प्रारम्भ कर आनन्द प्लाजा से श्रेयास कॉम्प्लेक्स तक, वहाँ से उत्तर की ओर शोभागपुरा 100 फिट रोड पर मुड़ कर 65 सड़क-सड़क उत्तर दिशा में गणेश माली घोड़ी वाला, न्यु अशोक नगर, शुभ आशियाना अपार्टमेंट से होटल द रॉयल तक, यहाँ से नन्दभवन से पश्चिम की ओर जाने वाले रास्ते पर दायी ओर मुड़कर शिवजी के मन्दिर से श्री मांगीलाल जी माली के मकान से सी.पी.एस. रोड से चलते हुए प्रकाश ऑटो से खुशविला व राडा जी चौराहा तक, यहाँ से दायी ओर से दक्षिण दिशा की ओर श्री लक्ष्मीलाल जी डाँगी के मकान से दायी ओर से सी.पी.एस. पुलिया तक वहाँ से बायी ओर मुड़ते हुए सी.पी.एस. स्कूल से उत्तरी दिशा में जोधपुर डेयरी से न्यु भुपालपुरा रोड से होते हुए वृन्दावन धाम रोड न. 1. वृन्दावन ग्रीन्स गार्डन से आगे चलते हुए वृन्दावन धाम गली न.2 लक्ष्मण वाटिका, सिद्धार्थ नगर आवरीमाता मन्दिर तक, मंदिर के आगे बायी तरफसड़क-सड़क चलते हुए ऑरबिट गार्डन के पीछे होते हुए रोड-रोड आयड नदी तक, इसमें कृष्णा कॉलोनी जैन कॉलोनी, सिद्धार्थ नगर महावीर नगर, नेमीनाथ अपार्टमेंट, श्री नाथ अपार्टमेंट से नदी के किनारे स्थित श्मशान तक, यहाँ से बाँयी ओर नदी किनारे - किनारे होते हुए आयड नदी की आयड पुलिया उत्तरी पूर्वी कोने तक, इसके अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 73

100 फिट रोड शोभागपुरा से युनिवर्सिटी रोड पर नाशता सेन्टर के दक्षिण दिशा में रोड के दुसरी तरफस्थित भंवरलाल जी प्रजापत के मकान से पूर्व की ओर मुख्य सड़क चलते-चलते साई दर्शन कॉम्प्लेक्स तक, यहाँ से उत्तर दिशा में मुड़ते हुए बाँये हाथ पर स्थित खाली प्लॉट से नेहा नर्सिंग होम तक, यहाँ से सड़क - सड़क होते हुए पूर्व दिशा की ओर छिपो की मस्जिद से आगे बढ़ते हुए श्री रुपलाल जी बाबेल का मकान, चौराये से पूर्व की दिशा में सड़क- सड़क चलते हुए बाबुलाल जी ब्राह्मण के मकान से सरकारी राशन की दुकान (गोकुलपुरा) से उत्तर दिशा की ओर श्री चन्द्रप्रकाश सोनी गोकुलपुरा उत्तर की ओर चलते हुए बेकनी पुलिया चौराया पर स्थित रुद्राक्ष कॉम्प्लेक्स तक, यहाँ से बायी ओर पश्चिम की दिशा में मुख्य सड़क सड़क चलते हुए श्रीमती कमला बाई, श्रीमती हेमलता बाई गहलोट के मकान तक, यहाँ से युनिवर्सिटी मुख्य रोड ₹ 100 करोड़ के मकान से उत्तर दिशा में नागदा रेस्टोरेन्ट की गली होते हुए कुशल बाग रोड न. 3 (उत्तर) दिशा में कृष्ण कुमार ओझा के मकान से होते हुए पूर्व दिशा में अक्षांश कॉम्प्लेक्स नाले के समीप होते हुए नाले के सहारे-सहारे उत्तर दिशा में खाली खेत की बाउंड्री होने हुए (उत्तर) पूर्व दिशा रूप सागर की पाल से दक्षिण दिशा में रूप सागर स्कूल से होते हुए प्रेमनगर कोने से पश्चिम दिशा में शोभागपुरा की सीमा से अरिहंत वाटिका की अन्दर की सीमा से मयंक कॉलोनी की समस्त आबादी को सम्मिलित करते हुए मेहता चेम्बर के सामने शोभागपुरा 100 फिट रोड होते हुए कमला नगर न्यु भुपालपुरा राजकिरण गार्डन के कोर्नर से होते हुए दक्षिण दिशा मोहन जोधपुर डेयरी से होते हुए पूर्व दिशा में 100 फिट रोड नन्दभवन कोर्नर से उत्तर दिशा नानालाल वया के मकान से पूर्व दिशा में 100 फिट रोड कोने से होते हुए दक्षिण में 100 फिट रोड पेट्रोल पम्प को शामिल करते हुए नाशता सेन्टर के अन्दर की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 74

नागदा रेस्टोरेन्ट के पूर्वी कार्नर से बेकनी पुलिया तक हनुमान मन्दिर से उत्तर की ओर कालका माता रोड होते हुए पानी की टंकी नानदेशवर कॉलोनी उत्तर पश्चिम नाले को शामिल करते हुए दक्षिण दिशा में नाले के सहारे-सहारे अरिहन्त कॉलोनी, आशिक पंजाबी बाग, माधव कॉलोनी को शामिल करते हुए दक्षिण पश्चिम रूप सागर की पाल अरिहन्त जनरल स्टोर से होते हुए माली राम चोधरी के मकान से दक्षिण दिशा में खाली भूमि की बाउन्ड्री होते हुए नवदीप स्कूल से केशव नर्सरी सीमा से पश्चिम दिशा में नाले के सहारे-सहारे अक्षांश कॉम्प्लेक्स के कार्नर से दक्षिण दिशा केशव नगर जैन मन्दिर होते हुए नागदा रेस्टोरेन्ट के पूर्व की समस्त आबादी इस वार्ड में सम्मिलित होगी।

वार्ड संख्या 75

बेकनी पुलिया से प्रारम्भ होकर पूर्व दिशा में सड़क-सड़क विश्वविद्यालय मार्ग के पश्चिम मुख्य गेट होते हुए इन्द्रप्रस्थ के पास वाले रास्ते में होते हुए भगवती वाटिका, गणपति वाटिका के रास्ते-रास्ते (भगवती वाटिका, गणपति वाटिका सम्मिलित नहीं है) बोहरा गणेश जी चौराहे तक, चौराहे से प्रताप नगर वाला रास्ता जिसमे बोहरा गणेश जी मन्दिर के सामने वाले घर, कॉलोनी व कॉम्प्लेक्स (ओम कॉम्प्लेक्स) सम्मिलित है। ए.वी.वी.एन.एल. ऑफिस तक, यहाँ से यूनिवर्सिटी की बाउण्ड्री-बाउण्ड्री गायरियों के देवरे को शामिल करते हुए यूनिवर्सिटी की दीवार-दीवार होते

हुए रेनबसेरा (प्रताप नगर) के सामने हाईवे ₹ 100 कर इनकार होटल को शामिल करते हुए नगर निगम सीमा सीमा होते हुए आरटीओ ऑफिस के पिछे नगर निगम सीमा-सीमा होते हुए 90 डिग्री मुड़कर युनिवर्सिटी के गेट के सामने तक यहाँ से दक्षिण में सडक-सडक सरकारी विद्यालय पानी की टंकी छोड़ते हुए कालका माता बेकनी पुलिया तक, इसके बीच की समस्त आबादी व क्षेत्र इस वार्ड में सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 76

ई.एस.आई.सी. चिकित्सालय से प्रारंभ कर पूर्व-दक्षिण दिशा की ओर चलते हुए बाये हाथ की ओर खाली भूखण्डों को सम्मिलित करते हुए आर.एस.सी.बी ऑफिस भुवाणा को सम्मिलित करते हुए आर.एस.सी.बी सबस्टेशन तक उत्तर-पूर्व दिशा की ओर मुड़ कर रॉक स्ट्रॉंग सिमेंट तक यहा से दक्षिण-पश्चिम की ओर मुड़ कर श्री गिरधारी स्टेट को छोड़ते हुए दक्षिण दिशा की मुख्य 100 फीट सडक झामेश्वर डेयरी को सम्मिलित करते हुए पट्टी स्टोर तक। यहा से पश्चिम की ओर मुड़ कर बायी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए शंकर निवास होटल को लेते हुए 33केवी जी.एस. छोड़ते हुए कृष्णा आर्शीवाद गार्डन तक यहा से उत्तर आश्रम रोड अन्नपूर्णा जनरल स्टोर तक। यहा से पश्चिम दिशा की ओर बायी ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए स्मृति भवन को सम्मिलित करते हुए बंगर सिमेंट श्री सिमेंट तक दक्षिण-पश्चिम की ओर मुड़ कर भुवाणा बाये पास गोरव पथ पर सेलिबेशन मॉल को सम्मिलित करते हुए आर के सर्किल होते हुए साई कृष्णा वाटिका को छोड़ते हुए 80 फीट सडक होते हुये आरसी चौफ्ला बेडमिंटन एकेडमि से पश्चिम की ओर शोभागपुरा का खसरा संख्या 99 से उत्तरी-पूर्व ओर ऑरबिट रिपोर्ट शामिल करते हुये महावीर नगर रोड नं. 01 एच.के. वैडिंग्स, ऑरबिल रिपोर्ट, विनटेज गार्डन को सम्मिलित करते हुए सीपीएस मेन रोड पर राजकिरण गार्डन को छोड़ते हुये पूर्व की ओर मुड़कर श्री संजय धाकड के मकान को छोड़ते हुए 100 फिट मेन रोड एंव नाले की ओर चलते-चलते नवरंग पेन्ट को लेते हुए शोभागपुरा से होकर खसरा संख्या 409 100 फिट मेन रोड शोभागपुरा से होकर एस.बी.आई. बैंक शोभागपुरा को सम्मिलित करते हुए की ओर मुड़कर बाये ओर के खेतों को सम्मिलित करते हुए अरिहंत वाटिका को जोड़ते हुये पूर्व दिशा में न्यू केशव नगर आनन्द भवन को सम्मिलित करते हुये भंवर सिंह चौधरी के मकान तक यहा से पूर्व की ओर मकान की तरफ मुड़ कर बाये ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए होते हुए। मुख्य सडक पर आकर यहा से दक्षिण की तरफ मुड़कर केशव नगर एस. बी. आई. बैंक को छोड़ते हुए यहा से पूर्व की तरफ मुड़कर बाये ओर की आबादी को सम्मिलित करते हुए श्री दिलीप नागदा के मकान को सम्मिलित करते हुए मुकेश माथुर के मकान, बाज कृष्ण सुहालका के मकान को सम्मिलित करते हुए श्री राजेन्द्र सुमानी के मकान को सम्मिलित करते हुए मुख्य सडक पर रूप सागर तक मुख्य सडक पर आकर दक्षिण पूर्व की ओर मुड़कर रूप सागर के सहारे की रोड पर चलते हुए रूप सागर पाल को सम्मिलित करते हुए नाले के सहारे कालका माता चलते हुए न्यू आरटीओ ऑफिस को छोड़ते हुये श्याम मार्ग पर पश्चिम की ओर चलते हुये ऐश्वर्या कॉलेज को छोड़ते हुये ऐव स्वातिक हाईट अपार्टमेंट को सम्मिलित करते हुये न्यू आरटीओ 100 फीट सडक तक। यहा से दक्षिण-पश्चिम की ओर सडक-सडक चलते हुये डीपीएस स्कुल को छोड़ते हुये शोभागपुरा के खसरा संख्या 1375/1134 से उत्तरी पश्चिम की ओर खसरा संख्या 1129 तक। यहा से उत्तर की ओर योईस होटल की मुख्य सडक 100 फीट की ओर उत्तरी दिशा में हावर्ड जोन्सन, सोलिटीयर गार्डन को सम्मिलित करते हुये उत्तरी दिशा में सुखेर मुख्य सडक (प्रतापनगर-भुवाणा बाईपास) तक। यहा से दक्षिणी-पूर्व की ओर चलते हुये उत्तर दिशा में 60 फीट मुख्य सडक पर चलते हुये लुहाडिया चेस्ट एवं एलर्जी क्लिनिक को सम्मिलित करते हुये निहारिका भवन तक। यहा से खेल गांव मुख्य सडक को ₹ 100 कर सडक पर उत्तरी दिशा में चलते हुये भुवाणा के खसरा संख्या 2694, 2693, 4440/2661, 2661 की आंशिक पहाडियां एवं मार्बल स्लेरी डम्पयार्ड व आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 77

गुमानिया वाला नाला व नदी के संगम स्थल से उत्तर की तरफ जो रास्ता नयी 80 फीट सडक की ओर जाता है, सडक-सडक राजस्थान कौशल आजीविका मिशन, से सडक-सडक एन.एल. पोरवाली छाबाई की बाडी, गणपति विहार को शामिल करते हुए सडक-सडक कृष्णा वाटिका, राजेन्द्र मंत्री, प्लेटिनियम के सामने हीरालाल भदाणिया, अम्बालाल भदाणिया के मकान को शामिल कर पश्चिम की ओर आर.के. सर्किल को छोड़ते हुए पश्चिम में सडक- सडक स्टार नर्सरी, प्यारे निवास, कुशाल देवाकन को शामिल करते हुए पुला नया पुल तक, यहाँ से दक्षिण की ओर जो रास्ता पुला की तरफ जा रहा है, पशु चिकित्सालय, सुलभ शौचालय पशुपानागर को शामिल करते हुए रेल्वे की बाउन्डी बाउन्डी जो रास्ता आलू फेक्ट्री शहीद भगतसिंह कच्ची बस्ती में जा रहा है रेल्वे बाउन्डी को छोड़ते हुए बाएँ आबादी को शामिल करते हुए सडक- सडक नवदुर्गा माता मन्दिर को शामिल करते हुए रेल्वे के पूर्वी कोने से हक्रीम खाँ घोड़ी वाले के मकान को शामिल कर, गुमानिया वाला काँजवे को शामिल कर पूर्वी तरफ नाला-नाला जहाँ पर नाला व नदी मिलती है वहाँ तक, इसमें गणपति विहार, कृष्णा कॉलोनी, पुला पुरानी आबादी, तिरुपती

विहार, शहीद भगतसिंह कच्ची बस्ती व आलू फेक्ट्री की बस्ती शामिल है।

वार्ड संख्या 78

मेवाड़ होस्पिटल के पास आशापुरा रेस्टोरेन्ट के सामने कॉर्नर के खाली भूखण्ड संख्या 1 से दक्षिण से नदी की ओर दक्षिण की ओर आयड नदी के सहारे सहारे चलते हुए बायें हाथ के खेतों व आबादी को लेते हुए नाथद्वारा रोड पर पुला ब्रिज तक यहा से पूर्व की ओर मुड़कर केनरा बैंक को लेते हुए होटल बाउजी पैलेस को लेते हुए पेट्रोल पम्प को लेते हुए आरके सर्कल तक, यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर बाएँ हाथ की आबादी लेते हुए भरका देवी नाशता से अरोड़ा मिशन को लेते हुए बायी ओर मुख्य मार्ग पर हीतावाला सीटी अपार्टमेंट, देवेन्द्र धाम को लेते हुए पी आर इन्टरप्राइजेज तक यहाँ से पूर्व की ओर मुड़कर पी आर इन्टरप्राइजेज को लेते हुए यहा से उत्तर की ओर मुड़कर बाएँ हाथ के खाली भूखण्डों को लेते हुए महादेव डेयरी को लेते हुए केशव विला को छोड़ते हुए बाएँ हाथ की आबादी को लेते हुए यहा से पूर्व की ओर मुड़कर द सिकरेट रिपोर्ट को छोड़ते हुए एवीवीएनएल जीएसएस तक यहाँ से दक्षिण पूर्व की ओर मुड़कर बाएँ हाथ की आबादी लेते हुए राधेश्याम सोनी के मकान को लेते हुए शंकर निवास को छोड़ते हुए चौराहे पर मोबाईल टॉवर तक यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर परमानन्द गार्डन को लेते हुए बाएँ हाथ की आबादी को लेते हुए आराध्या एस एन होटल को लेते हुए सोनी लेब इन्डोर प्लाजा को लेते हुए मून्दाइ इलीट को लेते हुए रॉक स्ट्रॉंग सीमेन्ट डिपोट एस एच 58 तक को लेते हुए मुख्य सडक भुवाणा बाईपास तक यहाँ से पूर्व की ओर मुड़कर बायी तरफ सुखेश्वर महोदव मन्दिर तक यहाँ से उत्तर पूर्व की ओर मुड़कर 132 केवी जीएसएस को छोड़ते हुए बायी ओर बिजली थाने को लेते हुए लॉटस पार्क अपार्टमेंट को लेते हुए ऑंकारेश्वर महादेव मन्दिर, मदरिया भवन, पेंसिफ्रि कॉलेज को लेते हुए इएसआईसी हॉस्पिटल के सामने खेलगांव रोड तक यहाँ से उत्तर की ओर मुड़कर राजस्व ग्राम भुवाणा, आराजी संख्या 2661 की सीमा तक यहाँ से पश्चिम की तरफ मुड़कर एम्पल अपार्टमेंट को छोड़ते हुए तिराहें तक यहाँ से सीधा पश्चिम को चलते हुए आराजी संख्या 2659, 2210 में स्थित फेक्ट्री व आबादी को लेते हुए एकेजे माईनकेम प्रा0लि0 को लेते हुए नाथद्वारा हाईवे ₹ 100 कर 4465/344 से उत्तर की ओर 342 से पश्चिम की ओर 320 एंव भुवाणा की काल्पनिक रेखा खसरा संख्या 221 तक यहा से सडक-सडक बेदला मेन रोड की खसरा संख्या 101 तक यहाँ से विनोद कोठारी के मकान को लेते हुए रोड रोड चलते हुए बाये हाथ के खेतों को लेते हुए पुनः मेवाड़ होस्पिटल के पास आशापुरा रेस्टोरेन्ट के सामने स्थित भूखण्ड के कॉर्नर तक इस बीच की समस्त आबादी सम्मिलित है।

वार्ड संख्या 79

पेंसिफ्रि इण्डस्ट्रीज के सामने श्री धीरज प्रकाश जी जोशी के फर्म हाउस के कॉर्नर से शुरू होकर दक्षिण-पश्चिम की ओर चलते हुये बाये हाथ की आबादी लेते हुये लाल बोट चौराहा तक। यहा से दक्षिण की ओर मुड़ कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये बेदला मुख्य सडक चलते हुये आई.सी.आई.सी बैंक के सामने रिक्त भूखण्ड तक। यहा से पूर्व की ओर मुड़ कर बाये हाथ की आबादी लेते हुये नवनीत जी पालीवाल के मकान तक। यहा से दक्षिण की ओर मुड़ कर मेवाड़ हॉस्पिटल को छोड़ते हुये बाये हाथ की आबादी व खाली भूखण्डों को लेते हुये कॉर्नर पर रिक्त भूखण्ड तक। यहा से पूर्व की ओर मुड़ कर बाये हाथ के खाली प्लॉटों को लेते हुये राजस्व ग्राम बेदला के आराजी संख्या 2318 लेते हुये आराजी संख्या 2365 तक। यहा से डालचन्द्र जैन के मकान को लेते हुये आराजी संख्या 2440 को लेते हुये मिराज मल्टी कलर प्रा.लि. को लेते हुये राजस्व ग्राम सापेटीया के आराजी संख्या 1264 के कॉर्नर तक। यहा से राजस्व ग्राम सापेटीया के सीमा सीमा चलते हुये आराजी संख्या 1245 तक। यहा से पूर्व की ओर चलते हुए पटेल नेचुरल मार्बल प्रा. लि. के ऑफिस भवन को लेते हुए सुखेर के आराजी संख्या 1387, 1418, 1420 में स्थित शशी मामा ग्रेनाईट को लेते हुए नाथद्वारा हाईवे रोड तक। यहा से रोड ₹ 100 कर बालाजी मार्बल एण्ड मिनलल्स एवं रोज मार्बल्स को लेते हुए सुखेर के आराजी संख्या 1422, 1423, 1425, 1426, 1429, 1430, 1432, 1433, 1436, 1437, 1438, 1440, 1527, 1528, 1530, 1531, 1532, 1537, 1538, 1539, 1540, 1549, 1550, 1551/1695, 1564, 1564/1823, 1599, 1608, 1609, 1616 को सम्मिलित करते हुए राजस्व ग्राम सुखेर की सीमा होते हुए पहाडी पर काल्पनिक रेखा मानते हुए उत्तर की ओर मुड़ कर सुखेर की आराजी संख्या 1678/1895 927, 926, 814, 806, 805, 796, 782, 781, 395 को काल्पनिक रेखा मानते हुए आराजी संख्या 394, 393, 392 में स्थित प्रेम मार्बल एवं जेम मार्बल को लेते हुए नाथद्वारा हाईवे तक। यहा से रोड पार कर पश्चिम की ओर चलते हुए श्री मांगीलाल पिता कमल जी डांगी के मकान को लेते हुए रोजको प्रा. लि. एवं बिन्दल वेलपेक मार्बल तक। यहा से दक्षिण की ओर मुड़ कर बिन्दल वेलपेक को लेते हुए मधुसुधन प्रा. लि. को लेते हुए जैन मार्बल व सिद्धार्थ मार्बल को लेते हुए लव केटर्स को छोड़ते हुए आरती मार्बल को लेते हुए जय हिन्द मार्बल एवं ग्रेनाईट को लेते हुए सुखेर के आराजी संख्या 124, 125, 126, 127, 128, 129 को सम्मिलित करते हुए काल्पनिक रेखा मानते हुए पश्चिम की ओर चलते हुए राजस्व ग्राम सापेटीया के आराजी संख्या 457 तक। यहा से राजस्व ग्राम

सापेटीया के सीमा को काल्पनिक रेखा मानते हुये आराजी संख्या 23 तक। यहा से पश्चिम की ओर मुड़कर श्री काना पिता फता जी डांगी के मकान को छोड़ते हुए हिरमा ग्राउण्ड को लेते हुए श्रीमती रेखा कुमावत के मकान को सम्मिलित करते हुए पुनः श्री धीरज प्रकाश जोशी के फर्म हाउस तक। इस बीच की सम्पूर्ण आबादी।

वार्ड संख्या 80

बडगांव मुख्य सडक पर स्थित बेदला के खसरा संख्या 85 पर श्री शम्भू सिंह पंवार के मकान से शुरू होकर दक्षिण पूर्व की ओर चलते हुए बाएँ हाथ की आबादी लेते हुए बडगांव मुख्य सडक चलते हुए राजेश्वरी फर्नीचर को लेते हुए श्री लाल सिंह के मकान तक यहा से पूर्व की ओर मुड़कर बाएँ हाथ की आबादी लेते हुए श्री लाल सिंह के मकान तक यहा से उत्तर दिशा की ओर मुड़कर खसरा संख्या 148 तक यहाँ से दक्षिण की ओर खसरा संख्या 384 यहाँ से पूर्व की ओर खसरा संख्या 514, उत्तर में खसरा संख्या 551 व नदी का अंतिम छोर की ओर खसरा संख्या 569 को लेते हुए आयड नदी पुलिया तक, यहा से दक्षिण की ओर मुड़कर नदी के सहारे-सहारे चलते हुए बाएँ हाथ के खेतों व आबादी को लेते हुए राजस्व ग्राम बेदला खुर्द के आराजी संख्या 1255 की सीमा तक यहा से उत्तर पूर्व की ओर मुड़कर कन्हैया मिल्क पार्लर के सामने तिराहे तक, राधे कृष्णा सुपर मार्केट को छोड़ते हुए यहा से उत्तर की ओर मुड़कर मेवाड़ हॉस्पिटल को लेते हुए पश्चिम की ओर मुड़कर शिरीन लक्स अपार्टमेंट को छोड़ते हुए शिरीन हॉम अपार्टमेंट को लेते हुए सीता देवी वावला के मकान तक, यहा से उत्तर की ओर मुड़कर आईसीआईसीआई बैंक को शामिल करते हुए बेदला मुख्य सडक के बाएँ ओर की आबादी को लेते हुए तेलीवाडा चौक, लालबोट चौराहा तक, यहा से उत्तर पूर्व की ओर मुड़कर प्रतापपुरा बाईपास लिंक रोड पेंसिफ्रि इन्डस्ट्री तक यहाँ से उत्तर पश्चिम की ओर मुड़कर पेंसिफ्रि इन्डस्ट्री की बाउण्टी के साथ चलते हुए कच्ची सडक पर चलते हुए बाएँ हाथ के खेतों को लेते हुए पेंसिफ्रि इन्डस्ट्री जोड़ते हुए बेदला का खसरा संख्या 947 से पश्चिम उत्तर की ओर चलते-चलते खसरा संख्या 1890 यहा से उत्तर की ओर खसरा संख्या 1885 यहा से पुनः पश्चिम की ओर खसरा संख्या 1876 से सुखदेवी माता जी रोड के दक्षिण की ओर चलते चलते हुए सुखदेवी माता मन्दिर बेदला के खसरा संख्या 1834 के पुर्व दिशा की पहाडी एंव आबादी का भाग सम्मिलित है। बेदला खुर्द के खसरा संख्या 838 के पश्चिम ओर सडक चलते चलते खसरा संख्या 812 बेदला खुर्द चौराहे पर जगदीश नाथ मंदिर ₹ 100 करते हुए खसरा संख्या 789 तक यहा से दक्षिण की ओर सडक सडक चलते हुए खसरा संख्या 678 तक यहा से पश्चिम ओर नदी के सहारे चलते चलते उत्तरी दिशा में खसरा संख्या 416, 299, 278 पूर्व की तरफ नदी का खसरा संख्या 2 एंव 1 से होते हुए पश्चिम की ओर खसरा संख्या 3 तक एंव दक्षिण की ओर बेदला खुर्द के खसरा संख्या 108 तक विनायक नगर रामगिरी की आबादी एंव कृषि भूमि का भाग सम्मिलित करते हुए बडगांव का खसरा संख्या 432 तक इसके बीच की समस्त आबादी सम्मिलित है।